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Jlopori TpeThOKJIACHUIIL I TPETHOKJIACHUKHA!

Bu mpopoB:kyeTe HOAOPOKYBATU CTEKKaMU MaTeMa-
TUYHOI HAaYKU 3a APYToI0 YacTHMHOIO miapyduyHukKa. Te, 3 uum
BU TIpAIOBaJM B IEPIHifl #ioro yacTwHi, Mu OyJeMO BUKO-
PHUCTOBYBaTH IJIA HNi3HAHHA HOBUX 3aKOHOMipHOCTeH i BJac-
THBOCTEM MaTeMaTUUYHUX Oili, O3HANOMMMOCS 3 HisIMU HaJ
TPUIUPPOBUMH UYNCJIaMU, HOBUMHU OAVWHUIAMU BUMipIOBaH-
HsS BEJIUUYUH, PO3B’sA3yBaTUMEMO MaTeMaTUYHi 3aBHAaHHA, 3
AKUMU BU CTUKAETECA B IIO-

BCAKJEHHOMY JKHTTI. @
. Cuniit kur |-
CnogiBaemocs, 10 '
Myznpuk IiKaBo ¥ JOCTYIIHO Kamazor '

BiIKpMBaTUMe BaM I'OpU-

BOHTH [OCJi/’KeHb HOBUX Rmm-‘! g
MaTeMaTUYHUX TeM. B S e

Baxxaemo Bam 3a/10BOJIEHHS Ta YCIIiXiB y BUBUEHHI Ma-
TeMaTUKMU.

ABTOpH




TOTABAHHS YHUCEJ BUIY 580 + 240

1. BusHau 3arajbHY KiJIbKIiCTb JECATKIB y UMCJJIaX
350, 470, 520, 280, 660, 710, 890.

2. 24+6 31+9 46 + 15
240 + 60 310 + 90 460 + 150
37+ 3 55+ 5 48 + 24
370 + 30 550 + 50 480 + 240

3. Cxkuiazay 3a MaJIOHKOM i BUPasoM
3a7auy Ipo OEH30KOJIOHKH.
580 + 240 (;1 6eH3UHY).
I1106 o6uncaAuTH 3SHAUEHHS
BUpAa3y, JUBKUCS HACTYIHY BIPaBy. 580 i 240 1

IIponoB:k oOuMcIeHHS 3 KOMEHTYBaHHAM.

"?@Q 580 + 240

|
I cmocid6 — mopospsamHe mJomaBaHHS.

E@-l— 2£(L= 820 500+ 200="700
500 80 200 40 80+ 40=120

700+ 120=820
II cmoci® — gomaBaHHS YacTUHAMMU.
580 + 240 = 580 + (200 + 40) = (5680 + 200) + 40 = |:|

IIT cmoci6 — yKpynHEeHHA PO3PAAHUX OAUHUILH.
540 + 240 = 58 gmec. + 24 gec. = |:| Iec. = |:|

5. Cruaamu mpaBuJbHI (icTHHI) piBHOCTI Ha JogaBaHHs, BU-

KOPHCTOBYIOUHU UHCJIA
720, 90, 630; 840, 70, 770; 40, 910, 870.




6. Buxkonaii mii. IlopiBHAI pe3yabTaTU HMEepPHIOTO I OCTaH-
HBOT'O BUPaliB. 3alluIy i IPOUYnTail YTBOPEHY UMCIIOBY
HEPiBHICTb.

270 + 140 270 - 140 458 — 58 840 — 600
380 + 360 380 — 360 458 - 408 140 + 300

7. a) B omHOMY ceJIi IpoKuBae a JIoeil, a B CYCiTHbOMY —
@™ b gonpeii. CKinbKU JIogell IpoKuUBae y ABOX cejax?
Cxkianu Bupas A pos3B’A3aHHA 3amadi. O0uucam ioro
3HaAUYeHHs, AKIo a = 520, b = 390.
IIpoBenu mocraimxkenHsa. IlisHailicsa B mopocaux abo 3 J0-
% CTYIHUX MKepes iH@opmaIllil KiJbKiCcTh KUTEJIIB ¥ Ba-
IomMy OyIuHKY abo0 ceJri.
CraaniTh Ipo HUX 3amayvy.
0) Ha mepmriii Bysuili cesia a OyAuHKIB, HaA OPYTil —
Ha 20 O0yauHKiB MeHmie. CKilbKM OyIMHKIB Ha APYrii
Bysuii? CKinbKy OyIMHKIB HA JBOX BYJIUIAX?
Posps’sokm 3amauy crJIamamHaM Bupasy. Ilobepu cBoe
3HaYeHHA 3MiHHOI a. O0uucau Bupas.

8. Jlo KOl KpyrJyol COTHiI HauOJM)K4Ye po3MiIleHi uucia,
BUIiJIEHI TPAMOKYTHUKOM?

100 200 300 400 500 600 70O

Oxpyrutu unciio 570 10 COTeHb O3HAYa€ 3aMIHUTH HOTO %
HANOIMKYOI0 10 HBOTO KpyIiioto coTHero: 570 ~ 600.

B
_




9. Oxpyrau uncaa 290, 310, 580 1o coTeHsb.

10. ITosicHu oOumCcIeHHsA CIIoco00M OKpyryeHHsa. O0uucau 3a
3pa3KoM.

[ 580 + 240 =600 + 240 — 20 =840 — 20 = 820 j

Yomy B 3anuci o0umcieHb 3’ ABUJIOCS BifHIiMaHHA?
620 + 190 340 + 290 490 + 360

11. Posrisap npamMoKyTHuk ABCD. Ilpouurait BimomocTi
e PO HbOTO: B C

D
O0uuciu 1oB:KUHY cTOPOHU AB.

12. Ilepumerp npamorkyTauka SUMA 18 cm, a #ioro mupmu-
™ ga 4 cv. Axa oBXKUHA npaMokyTHuka? Ilobyayi nps-
MoryTHUK SUMA. Ioginu fioro na 20 piBHEX YaCcTHH.

MoskIuBi pisHi cmoco6m.

U M

S A

Bubepwu cBiii BapianT.

fAxa ¢popma oxHiel 3 piBHUX UaCTHUHU?

13. 380 + 350 900 — 490 2-9+3-8
£ 290 + 240 800 — 360 4-5+5-7

470 + 190 700 — 140 6-7-3-4




14. ¥ oyxisiai mxoau 210 BiKoH, a nBepeil — Ha b MeHIIIe.
@ SanuIinm BUPA3oM, CKiIbKM aABepeit y Oyxaiiai. O6uuncan
3HauyeHHdA BuUpasy, axiro b = 140.
Crisbku BikOH 1 aBepeint y Oy aiBii mkoau? CupoOyii Bix-
X moBicTH Ha 3alIUTAHHA BUPA30M 3i 3MiHHOIO ab0 UMCJIIO-
BUM BHPa30M.

15. $Iki OyxBu mpomyireHo B 3anucax? SIKMMU KOMIIOHEHTa-

. MU BOHHU Oyiu B JiiBi#t wactusi piBHOCTi? IIl0 imrocTpyOTH
»

= samucu? ChopMyaoil 3aKOHU N0LaBaHHA I MHOMKEHHI. '

a+b=b+[] a-b=[]"a

3AJIEJKHICTH 3MIHHU PI3HHUIII BIJ 3MIHH
BI'CMHHUEKA

16. IIpouwnrTaii piBHOCTI, y AKUX Bif’€ MHUK MiCTUTBH 4 COTHI.
734 —429=305 460-380=80 480-480=0

Posraass. SIK sMiHIOETHCA BiJl’€eMHUK Y KOXKHIiN napi BU-
%2 pasis i gK 3MiHIOETHCS IX pisHUNA? 3p0OU BUCHOBOK.

3menmyBaHe | 38 | 38 | 230 | 230 | 400 @ 400

Big’eMHUK 15 20 | 150 | 100 | 210 @200

PisHus 23 118 180 130 [] [

ITepesBip, uu mpaBUJALHUN TBili BUCHOBOK.

K110 Bi’ €eMHUK 30LIBIIMTH Ha KiJIbKA OIMHHIL, TO PI3HU-
151 SMEHIIUTHCS Ha CTUIBKHA CaMO OJUHUIIb.

SkI1o Bii’€eMHUK 3MEHIIMTH Ha KiJbKa OAUHULB, TO PI3HU-
1 30IBIIUTHCA HAa CTUIBKHA CaMO OJUHUILb.

e )




18. 3wminmy pisuwuIli Big 3aminu Bix’eMHUKA MyapuK MOSACHUB
Tak. Uu Mae BiH paifiro?

SK1110 3MEeHIITyBaHe CTajie, TO YUM MEHIIIE YUCJIO BITHIMAETI
BiJl HBOTO (BiJ’€MHHK 3MEHIIYETHCS), TUM OUIbIIE YHCIIO %
3UIMIIAETHCS (PI3HUILIS 301TBITYETHCS).

\Com D

IIpomoB:K TYyMKY:
1o dopodxcua noxkynka, mo — Oyde pewuma, AKU0 — .
'Haeedu d6a koHKpemHi npuraiadu.

19. Y Tebe 20 rpH. ¥ MIKiJIBbHIN ITaJbHI € HaKeTUKN COKY IO
5rpHi 7 rpH. KNl TakeTUK TN KyINUII, 1100 peiiTa OyJa
0inpII0I0?

20. IlosicHm, K OOUMCIMIN 3HAUEHHS BHUPAa3y.

"‘_"’ {70—30=40 }

0-28=(70-30)+2=40+2

21. O6uucau 3HaAUEHHA APYroT0o BUPa3y B CTOBIIUYMKOBI 3a J10-
IIOMOTOIO Pe3yJIbTaTy IIePIIIoro.
480 — 300 =180 160 — 100 = 60 400 — 240 =160
480 - 290 =[_| 160-90=[ ] 400-270=[]

22. PosB’saxu piBHAHHA. 3p0o0OU IEepeBipKy.
x-9=63 T-x=35 x—-360=420 730—-x=550

23. Jlemoyk «Ham kKaac» mae ¢popmMy OpPAMOKYTHHKA, OO-
M pxyna sikoro 1 M, a mupnHa — y 2 pasy MeHIIIA.
SAxoi moBKMHM Mae OyTH KOJIbOPOBa CMY KKa, II[00 OKaH-

TYBaTH el JeroyK?




Cxkianu momiOHy 3ajauy IPO PO3MipH ILIAKATIB ¥ TBOEMY

% KJIaci.

24. Ilpouuraii Bupas a + b — 4. CkinmbKu OYKB (3MiHHUX) BiH
MictuTh? 3aminu OykBu umciaamu: a = 10, b = 8. IIpoun-
Tall yTBOPEHU yrcjoBui Bupas. O0umcau oro 3HaUeHHA.

Bunuimu B oA¥H PALOK KPYIJIL 1eCATKYU, B IHIIIUN — KPYT-

IB) m

JIi coTHI.
100, 120, 400, 380, 200, 30, 600, 170, 500, 800, 560, 770.

BacuibpkoBi 9 pokiB, BiH cTapmiuii 3a cecTpy Ha 2 POKU,
a mMaMa crapmia 3a JOHbKY Ha 23 poxu. CKijgbKHu
pokiB mami? CKopucTaics cXeMoro.

Cxkiamu 3amavuy Ipo BiK YJIEHIB CBO€I ciM’i UM POAUHMU.

||B> .R

9 pokiB

2p.

2 A

>

27. Ilosicaum oOuwmciaenHA. O0UmcaM iHIIOI BHpasm CIIOCOOOM
. OKpYTJIeHHA.
= 420-70=420-100 + 30 =320 + 30 =350
530 — 80 340 — 90 710 — 90 860 — 80

23 poku




OIUHUI TOBKUHHA. KITTOMETP

28. OOuwmcan.
360 + 40 300 - 20 470 + 150
360 + 80 400 -120 340 + 280
50 + 250 700 — 350 710 + 190
60 + 250 800 - 430 280 + 120

29. Iocxaimu, AK 3MiHIOETHCA pidHUIA. YoMy 1ie BinOyBaeThCa?
Youim HeBigoMi 3MeHIITyBaHi, HeBiLOMi BiJ’ €MHUKH.

20-10=10 20-10=10

[]-10=12 20-[ ]=8

[]-10=35 20-[]=5

30. ‘g’ YcHo. IIpooB:K CTOBIUNKY 3aBAaHb.
60 —-40=20 73 —-30=43 85-10=75
160 —40 =120 173 — 30 =143 185 -10=175
260 —40 =220 273 —30 =243 285 -10=275

31. Po3B’s:xu piBHAHHA.
x — 320 =400 650 -y =300 x+130=400

32. 3a cxXeMOi0 BM3HAY TOBINUHY I'PYHTY (B AeIIMeTpax).
@ Opua noxisKka Ha mMKaJi Bigmosimae 1 am.

I ropogn IT ropon, III ropon




33. 3a giarpamMoio BU3HAU JOBXKMHY MOPCHBKHMX CCABI[iB: KO-
lhelog. caTKM, KalllajoTa M CHMHBOI'O KUTa. XTO 3 HUX HANI0-
Biuii? Ha cKibKM MeTPiB CUHIM KUT JOBIIUH BiJi KOCATKU?

Cuniit KUt [«

Kammamor

Kocarka ‘¢
~ ‘

10 m™m 20 m 30 m

0::::::::

Iosinka. Jliarpama — Ile PUCYHOK, cXeMa, KPecJeHHs,
Ha SIKUX IIOJAaHO MOPiBHSAHHS BEJUUYMH.

34. Beawuki BimcTaHi MiK 00’eKTaMu Ta PO3Mipu Ay Ke BeJu-
KHX IIPeIMEeTiB BU3HAUYAIOTh y KiJloMeTpax.
OpnHa TucAYa MeTpPiB — Iie OAMH KijJloMeTp (cKopoueHo 1 KM).

1000 M =1 km

CJI0BO «KiJl0» TIOXOAUTH 3 I'PEIILKOI MOBH ¥ O3HAYAE MU-
caua.

3a 15 xB mopocJia JioguHa MOKe TPouTH 1 KM. A 3a CKiIb-
KM XBUJIMH T IIPOHIEII 1110 BiicTaHb?




35. Posraasap maaioHKN. HazBu 1oBKUHY U1 BiAcTaHb OO0 Je-
M gxux 06’ekTiB. BisyanbHo (Ha 0KO) IPHKUHD, STKOIO MOKE

OyTHu BificTaHb Mi’K ImpeaMeTaMu, IIT0 HABKOJO Tebe, i, 3a
MOJKJIMBOCTi, BUMipA Ii.
ITopiBHAITE pe3ybTaTHU.

Q 1 kM = 1000 ™

36. Ha axkin Bigcrani mixoJa Bix momrtu? Marasue Bif 1mo-
mtu? Ilomra Big TBoro OyauHKY?

Min
IlIxoaa OYIMHOK ITomra
i . ; § = i t t 13)

o~ t
0 100 m
MarasuH 1000 m

@ 3moramaiics, sika OyAiBJIA MOJKe PO3TaIllOByBaTHCA Ha
BigcrTami npmbansuo 1 kM 500 M Big TBOEI MIKOJIM.

37. OOuucyau 3HaAUEHHS BUPa3y a — b, AKIIO:
1) a = 240, b = 80;
2)a=130,b="70

38. IloBTOpHU OAMHUII JOBKUHU. SAIUIIN IX CIIiBBiIHOIIIEHH.

o IOCM=|:|;:M 1000M=|:|,D,'M
10am=[ |m 1000 m=[  |&m




39. OO6uwmcam BimcTaHb, SIKY IPOiXaB BeJOCUIIELHCT, IIOLOPO-
”\
a5 Kyounm TphoMa cesamu. O0epu MoYaToOK Pyxy.

8 KM

AHTOHIBKa = BacuniBka

7 KM 6 KM

BorpaHiBka

40. a) CKijgbKM TPUKYTHUKIB MOXKHA
. BUIIJINTYU HA PUCYHKY?
*  0) CKifbKM TPUKYTHUKIB Ha ApPyTiHt Qirypi? "

D
Hakpecau tTary Qirypy B 30HIHUTI, '
He BijpuBaiouM OJIiBIs BiJ marepy.

BIIHIMAHHA YUCEJ BUAY 420—-70
41. ¥YcHo.

380 — 80 400 - 50 200+ 70
730 — 30 350 — 40 300 + 125
730 — 700 700 —-120 500 — 350

42. Bipcranpb Bixg Kuepa mo Tepruomnousa 420 kM, a Big KueBa
no ITonraBu — ma 70 KM menina. dka Bigcranpb Midk Ku-
eBoM i ITonraBoio?

Craanu cxeMaTUYHUII MapHIIPyT PYyXy aBTOMOOiaA Bif
Tepromoasa mo Ilonrasu uepes Kuis. Hamecu Ha HBOTO
YuCcJIOBi maHi. ammiim Bupas IJs PO3B’A3aHHS 3aJadi.
II1o6 obumcauTH 3HAUEHHS IILOTO BUpPa3y, AUBUCSA Ha-

CTYIIHY BIIPaBY.




43. TIpomoB:k 0OUMCIE€HHSA 3 KOMEHTYBAHHIM.
PO | CII. — BigHIMaHHA CyMH Bif uncia (BigHiMaHHS YyacTUHAMU
5 i | Y

420—ZQ=420—(20+50)=(420—20)—50=|:|
20 50 (3pyuHi momauku), 70 = 20 + 50

II cn. — BigHiMaHHA YKca Big cyMu

4/2\0 - 70=(300+120)—-70=300 + (120 — 70) =|:|
300 120 (3pyuni nomankmn), 420 = 300 + 120

III cn. — yKpyIIHEeHHS PO3PAIHUX OOUHUILH

420 - 70 =[]
42 nec. — 7 gec. = |:| zec.

44. Bukounai gii 0yab-aIKHIM CIIOCOOOM.
320 - 50 180 — 90 240 - 60

45. a) IlosicHm oOuMCIeHHA CII0cCOO0M OKPYTJIeHH.
™ 420 — 70 = 420 — 100 + 30 = 320 + 30 = 350
0) O6umciiv, OKPYIJII0I0YN Bil’ e MHUK.
350 — 80 470 - 90 760 — 70

46. Y mepIimomMy PyJoOHi 24 M BOBHSHOI TKAHWHU, a B APYTO-
My — 8 M IIIOBKOBOi. ¥ CKiJbKU pasiB O6ijibIlle BOBHAHOI
TKAHWHU, Hi’K IITOBKOBOi? ¥ CKiJIbKU pasiB OijbIlle TKAa-
HUHH Y ABOX PYJIOHAX PasoM, HixK y Apyromy?
fIka OJoOK-cxema Jae BiAIOBiAb Ha mepile 3allUTaHHA?
Ha npyre sanuranusa?

?




47.

48.

I!-) 3

||E) fo"

x + 80 =320 90 + x =270 x—40 =210
x-2=40 x:3=17 64:x=8

170 11 + 230 11 180 cm + 70 cm 3m-4 16 Kr: 2
390 xr — 290 xr 260 kM — 90 kM T-8 28 kr: 4
230 — 170 11 530 cm — 80 cm Tcm-5 18m:3

Ha BumTesrbcbKOMY CTOJIL O0yJI0 8 30IIUTIB i3 MaTeMaTUKU
1 y 3 pasu OisbIme 30MIUTiB 3 YKpaiHCbKOI MoBu. CKiJIb-
KU BCHOT'O 30IIIUTIB OyJIO HA BUUTEJTBCHKOMY CTOJi?
Ckianu 0J0K-cXeMy PO3B’sI3aHHs 3a1aui.

SHal 11 10 KOXKHOT'O BUPA3y 3Pa30K HOro UMTaHHS.
7-9+35 T7-9-35 7-9+5-7 7-9-5-7
a) Cyma moOyTKYy IBOX UMceJI i ymea.

0) Cyma n1BOX MOOYTKiB.

B) PisHuIA 100OYyTKY IBOX UMCeJI i umcIa.

r) Pisaumga nBox mo0yTKiB.

O6umcu 3HAUEHH BCiX BUpasiB. 3alIuiim pe3yabTaT 00-
YHCJIEeHDb Y MOPAAKY CIIaJaHHsI.

52.

AKi 0yxBu nmpomnyineHi B piBHOCTAX? AKMMI KOMIOHEH-
TaM¥ BOHU OyJIU B JIiBili yacTuHi piBHOCTI?

(@a+b)—c=a+(]-[); (m+n)—k=(m—|:|)+|:|'

BITHIMAHHSA YUCEJI BUAY 450 — 290

YcHo.

380 — 200 530 — 300 250 - 90
420 - 100 250 - 170 360 — 80
520 — 100 350 — 70 460 — 80

620 — 100 450 - 70 960 — 80



53. ABToMmoOinmicT mpotdarom aBox »gHiIB momoaaB 450 xm.
Ilepioro nusa Bin mpoixaB 290 kM. Ky BizcTaHb mOmO-
JlaB aBTOMOOijicT apyroro mHA? 3anuiny po3B’s3aHHS
3a/Iavi YMCJIOBUM BUPA30M.

IIT06 o6umcnTH 10T0 3HAUEHHS, AUBUCA HACTYIIHY BIPaBY.

54. IIpomoB:k 00UMCIIeHHA 3 KOMEHTYBAHHAM.
@I cm. 450 — 290 = (450 — 200) — 90 = 250 — 90 = 160
P
200 90 (BimgHiMaHHA YaCTUHAMMN)
II cm. 450 — 290 = 45 nec. — 29 nec. =[] mec. =[]
(YKPYITHEHHA PO3PATHUX OJUHUILH)
IIT cm. 450 — 290 =450 — 300 + 10 =... (OKpyIJIeHHd)

55. 3HaWau PiBHUITI0O MiK HAWOIMBIIUM i HAWMEHIIUM pe-
gyabraTamMu. O0UMCIION 3PYUHUM JJIs cede CIIocoOoM.
640 — 380 640 - 70 340 + 90 180 + 180

56. ¥ m’ATUIIOBePXOBOMY mapkiury posmitmeno 400 aBTomo-
oiniB. 1o 9 rox i3 mapkinry Buixaso 130 aBTomo006iiB,
39 10 12 rog — mie 60. CrisbKU aBTOMOOILIIIB 3aIUIIIN-
Jiocs omiBaHI B mapKinry? Po3B’s:Ku 3amauy ABOMA CIIOCO-
6amMu 3 MMOACHEHHAM 3a CXeMaMMU.
Axi mani B 3agaui HAAJIUIIIKOBL?

Iew.[ |-+ men (]-[h-]

57. Sanumu BUpasu Ta o0UMCIM iX 3HAUEHH.
a) Cymy umcen 410 i 290 3mentm ua 40.
0) 3menmryBane 320, Big’emuuk — 90. 3Haigm pisHUILO.
B) Big uncaa 370 Bigmimu cymy 110 i 180.

r) Pisuuiio uucesn 640 i 370 36imabir mHa 300.




58.

59.
a

60.
o

&

fAra moB:KmHA cTOPiH npaAMoKyTHuKa? Ilominu #ioro Ha
IBA PiBHI IPAMOKYTHUKU. B 6 cm C
3ayBasK: € KiJbKa CII0CO-

0iB mominy. O6umesu cymy
IIEPUMETPiB ABOX MEHIIINUX
NPAMOKYTHUKIB.

WO §

ILOCJIi,aI/I', ypm Oyze cyMma

IIePUMETPIB MEHITUX IPA-

MOKYTHHUKiB fopiBHIOBaTH A D
IIePUMETPY BeJUKOTo nmpAMokyTHUKa ABCD. Yomy?

12 -5 61 —-12 63 — 15 594 — 38
120 - 50 610 - 120 630 — 150 540 — 380

Y mepmriii KopoOiri 0yJs10 45 AIMHKOBUX irpaIiok, y Apy-
rit — 38. Ha symmaKy moBicuiu 29 irpamok. CrinbKm
irpallox 3aJHUINNJIOCA Y IBOX KOpoOKax? Po3B’saKu 3ama-
Yy pisHUMH cmocobaMu 3a cxeMaMU PO3B’A3aHHSA (AKIIIO
I1e MOJKJINBO).

Ien. ( ]+ D-[] Hen. [ |+ ]-[).
Men. (- D+

3Moe 0l IMOPALOK Hill 3a JOIIOMOTOIO irpallok, IerJiu-
HOK, JeTajiell KOHCTPYKTOpa, reoMeTpuYHuX (iryp.

61.

Ig

]
A S

AKuM MaTreMaTHYHUM IIPABUJIOM MOMKHA HOACHUTH il

MIPOJaBUNHi, KOJY BOHA O0UMCIIIOE, IKY PEIITy JaTu?

400 rpu — 290 rpu = ? (pemiTa)

Haro 10 rpu 3gaui Ta 290 rpH 3a MOKYIIKY — IIe pasoM

300 rpH. II106 6ysa 3aranpHa cyma 400 rpH, 1m1e moTpi6HO

1o 300 rpua moxatu 100 rpH, 6yxe 400 rpu. OTike, pernTa: '
10 + 100 =110 (rpwn).




(e IloTpenyiiTecss B mapi B POJAX MPOAABIA Y MOKYIIIA.
CrpobyiiTe yCHO BU3HAYATH PEIITY.

3HalTH Pi3HULIO 03HAYAE 3HANTHU TaKe YUCIIO,
CyMa SIKOTO 3 BiJI'EMHHKOM JIOPIBHIOE 3MEHIITYBaHOMY.
a-b=c=b+tc=a.

o= D

SAJEHRHICTD SMIHU PISHUIII B1JA SMIHU SMEH-
MYBAHOI'O. BIJTHIMAHHSA YUCEJI CIIOCOBOM
ORKPYTJIEHHS

62. VYcuo. IlpuauBucs. Ynoiiimaii «poa3mHKN» B OOUYMCJIEH-
@?@ HaXx. [[IBugKo HasuBaul pe3yabTaTu Iild.
30 +40 - 40 300 — 100 + 100
100 +10-10 325 —-175+175
OOMiHalTECSa mBOMA MOAIOHUMU 3aBHaHHAMU. CIpoOyii-

@ Te 3po0UTH ¥ chOPMYTIOBATH BUCHOBOK.
. Kopucmyiimecss Hum 0ns CNPOULeHHs 004UCTeHbD.

63. IlepeBip, uu IPaBUJIbHO BU3HAYEHO HANOJIMIKUI PO3PAIHI

ypcJia 40 HoJaHuX. SaIUINN iX IPaBUJIbHO.
70, 72, 80 300, 320, 450 450, 490, 500

64. Hocuaigu. IIlo 3MiHIOETHCA B KOMKHIiM ITapi CTOBOUYUKIB?
AK 3MiHIOETBCA? 3pOoOU BICHOBOK 3a 3aIIMICAMU.

3menmyBane 15 | 22 | 120 100 | 380 | 320
Bix’emuuk 10 | 10 30 30 | 180 @ 180
Pizaumsa 5 12 | 90 70 | 200 @ 140

IlepesBip, uu npaBUJIbHNUY TBill BUCHOBOK.




—

k1o 3MeHITyBaHe 30UILIIUTH Ha KIJTbKa OIMHUIIb, TO 3HA-
YEHHS PI3HUIN TEX 30LIbIIMTHCSA HA CTITBKU CAMO OJIUHHUIIb.
Sk110 3MeHIIyBaHe 3MEHIIUTH Ha KIJIbKAa OJUHUIlb, TO 3HA-
YEHHS PI3HUII TEK 3MEHIIUTBHCHA HAa CTUIBKY CaMO OJIMHHUIIb.

65. IlopiBHsAll, He BUKOHYyHOUHu Aiii. CKopucTraiicss BUCHOBKOM
PO 3MiHy pisHUI (3MiHY pes3yabTaTy) BiJi 3MiHU 3MeH-

IITYBaHOTO).
100-30i110 - 30 76 —15180—-15
340 -701300— 70 95-37190— 37

66. Ilpomos:k obumcienHA. OGI'PyHTYH q00ip HiiA.
450—-370=(450+20-370)—20=(470-370)—- 20 =...
450 — 370 = (450 — 400) + 30 = ...
530 — 180 = (530 — 200) + 20=330 + ... = ...

67. Mapiiika 1 [leHICKO BUTOTOBJAIOTH OpacjieTu 3 Oicepy.
Mapiiika 3a 2 roxa 3pobuiia 6 6pacaeris, a Jleaucko — 4.
XTo mpamioe craputHinme? Ckinbku OpacisetriB 3a 1 ron
BuroroBmaa Mapiika? A Ilenucko? CKinbKku OpacieTiB
BUT'OTOBUJIN AiTH pasoM 3a 1 rox? 3a 2 rox?

- YQum 3axonawecwca mu? Arxe meoe x06i?

68. IIpakTmunHa pobora.

| " Tema. BumipioBaHHsA Ha MiCI[€BOCTI.
Ooaxaguanuda. IlonroBuii metp,
CaHTHMMETPOBA CTPiuKa, pyJieTKa.

Ilman poboTu
a) BuMipsaii OBXKUHY U MIUPUHY




I|E> 8

e

MIKi1JIBHOTO IIOABIP’ A IPAMOKYTHOI (hopMu.

0) O6umci JOBXKUHY OTOPOKi IIHOT0 ITOABIP 4.

B) Busnau Ha OKO HOBXKUHY U IHMIMPUHY BUOPAHOTO TO-
0010 iHIIIOr0o MaWgaHUMKA, IIOTiM BUMipAll Or0 CTOPO-
Hu. [lopiBHAN pesyabTaTn.
Yu moBoauaocs ToOi IPOBOAUTI
BUMipIOBaHHS Ha MicIiieBocTi?
Hanpukiaazn, nio6 BUBHAUUTH
Micie gyisa yTboJIbHOTO II0JId,

CIIOPTUBHOI ILJIOMTAAKA, AJIA
irop abo po30UTTA IPALKA Enexmpornuii 0anerxomip
(mormoMorTHU CTApPIINM).

Axumu eumiprwsearvbHumMu npuradamu ye 3pyiHo poou-

" mu? Yum mu kopucmysascsa /| kopucmysanacs?é

O6uncan. 3anuniy pe3yJabTaTH B IOPALKY 3POCTAHHI.
2-8+10 470-100-3 310 - 60
32:4+ 20 240—-5-8 310 — 160

Y nBox omHakoBuX naxkerax 12 sadenab. CkinmbKu Badeanb
Y YOTHPBHOX TAKMX IMaKeTax? ¥ TPHOX TaKHX HaKerax?
3a TabyuIero mosacHu Jo0ip apupMeTUUYHUX Till OJ1d
PO3B’sA3aHHA 3aaUi.

KinsxicTe Badean | Hucso maxeTiB 3arajbHa KiJlb-
B OTHOMY IIaKeTi KicTh Badesb

2 12

OMHAKOBA 4 ?
3 ?




71. BusHau Ha OCHOBI IIOJaHUX uYuceJ Ta iH@opmalii, Ha
SAKiN BificTaHl BiJ IITKOJM IPOKUBAE KOKHA JUTUHA.

|
= 6]

950 m| (1000 m 960 m 750 m 910 m

Cepritiko npoxxuBae Ha 200 M gaui, misk 'aauHKA.
Hacryna nposxkuBae Ha 50 M Oamikue, HixK IleTpuk.

(4
@>® e
& \9/ O

Hacrynsa Cepmmco HeTpmc Outer TamuuaKa

3anumu iMeHa AiTell y MOPAAKY 30iJIbIIIeHHSA Bi/ICTaHi'
IXHBOTO IIOMEIIIKAHHSI BiJl IITKOJIN.

DOOPMYJA ITEPUMETPA KBAJAPATA

72. Crjaamm umcJjoBi Bupasu 3a Tadbauiero. O6umcan ix 3Ha-
YeHHH.

a 20 100 | 120 | 90 | 190 @ O | 340
340 — a

73. SAxuii 1pAMOKYTHUK Ha3MBaIOTL KBaJgpaToM?

®® Crimnkn KyTiB Mae KBaapar? fIKi Bouu?
HasBu Ha pucyHKY HOMepHu KBaJpaTiB.
ITobynyit Ha apKyIIi mamepy B KJIITHHKY KBaJapaT 3i CTo-
poHOIO 3 cM. O0UMCIN CyMy JOBMKHH yCiX CTOPiH IILOTO

KBajapara.

@ Hi3naiica 3 do0amkosux Oxcepen iHgpopmauyii, 8i0 AK020
" ca108a noxodums HA38a «Keadpamy.




Ilosicau oOuMCIeHHS IepuMeTpa O _5m R

kBagpata MORE.
Iem. P, =5+5+5+5=20(am)
Ilen. P, =5 nam-4=20nam M E

IIpounraii i mpoanasisyit popmyay.

P =a-4, ne a— cropoHa KBajipara.
%ﬁ 1106 3HaiiTh nepuMeTp KBajpara, MOXKHa JOBKUHY HOTO CTOPO-
HU IOMHOKUTH Ha 4.

NGB D

74. 3HaWIU JOBXKUHY OTOPOKi B Q C
. .. 16m | 16mMm
TiIAHOK IPAMOKYTHOIL |
dopmu ABCD i ABOP. 16m
Yuwm € uncao 32 m (16 + 16) |
UL IIbOT'O 3aBOaHHA? A P D

IlopiBHAN MOMapHO IEPUMETPHU TPHOX (PIryp, 10 € HA PU-
CYHKY.

75. na mpuKpallaHHA IMKiJbHOI HOBOPIUYHOI AJUHKU KY-
™ nunu 72 6nakuTHI KYJbKH Y 8 OMTHAKOBUX yIIaKOBKAaX.
YnaxkoBOK i3 3JKOBTUMU KyJbKaMU KYIUJIU CTiIBKHA CaMoO,
aJie B KOXKHil yIIaKoBIIi OyJ0 Ha 2 KyJbKM MEHIIIEe.
CKinbKY KOBTUX KYJbOK KYIUJIU OJISA ATUHKN?

IIpo 110 MoskHAa AisHATHUCS 1|72 8

3a JaHUMU YKMCJIAMU B IIEPIIOMY

pedYeHHi TeKCTy 3agadi? 2) 2 2
3BepHU yBary Ha cxemy. Iloscuu, 3)[ 2 3
YM BOHA BiIpisHAETHCA BiJ momepesHix.

HobGepu BigmoBigHy mifo. ?

ITo KosKHOI Aii 3anmuIM KOPOTKE MOACHEeHHS.




76. I3 mpory 3aBmOB:KKU 63 cM 3po0uan MOAeJb TPUKYTHU-
Ka, III0 Ma€ piBHi cTopoHu, i kBagpar. CTopoHa KBagpa-
Ta HOPiBHIOE CTOPOHI TPUKYTHUKA. O0UMCIN IIepUMETPU

TPUKYTHUKA ¥ KBajpara.
_ 3pobu i3 dpomy modeni yux Qizyp.
77. Maca TpbOoX OTHAKOBUX NUHDb 9 KT.
M sTxoro0 Oynme maca 6 KaByHiB,
SKIITO KOYKEeH 3 HUX Yy 2 pasu

BaXKuui 3a TUHIO?
% ITepexkaxku TekcT 3amadi 3a TabIUIIEIO.

Maca 1 o6’ekra | KinpkicTts |3aranpHa maca

HuHsa ? 3 9 Kr
_ ?,y 2 p. 6inbima 6 ?

78. IlopiBHAN i mOsiCHU ¢BOI MipKyBaHHI.
S 130 +801i130 + 90 380 + 1701800 — 200
270-1201i 270 — 150 8:9+9-8i9-9+9-7

79. PosB’aku 3amadyy, BUKOPUCTOBYIOUHN TEKCT i MaJIFOHOK.
7\
as

fAra maca ogHiel AuHi, AKINO KaBYH BayXUTh 11 Kr,
a KOIIIUK — 2 KI?

80. JlisHatlica 3 TogaTKOBUX A:Kepes iHpopMmallii, AKUMU OAN-

HUIAMHI (MipaMu) Macu KOPHCTyBaJauCA YKpaiHIi B'
1)

'~ [TaBHUHY.




NHTOJABAHHA I BIITHIMAHHSA YUCEJI
CIIOCOBOM OKPYTIJIEHHA
81. 3aminm uwmcia 22, 180, 205 HaOJIMKUINMU OO0 HUX PO3-
pagaumu. O0UYMCaIM PiISHUII0 MidK IIOJAHWUM YHCJIOM i
PO3PATHUM 3a 3Pa3KOM.

[ 28~ 30, 30—-28=2 390 ~ 400, 400—390=10]

82. IlosicHm momaBaHHS UMCeJI CIIOCOOOM OKPYTJIEHHS.

T 380 + 150 = 400 + 150 — 20 — 550 — 20 — 530

380 + 20 = 400 (momoBuuIM 380 mo 400)
240 +470=240+500—-30="740-30="710
470 + 30 = 500 (momosuUIM 470 Ho 500)

; Bixnimaio yucro, sike 6yio 3aiBo ,uoz[ane-l

D

83. IlosicHu BigHiMaHHS YMcCeJ CIIOCOOOM OKPYTJIEHHI.
™ 520 — 200 = 520 — 300 + 10 = 220 + 10 = 230
290 + 10 = 300 (momoBuuIM 290 Ho0 300)
670 —280=670—-300 + 20=370 + 20 = 390
280 + 20 = 300 (momosuum 280 mo 300)

%‘ < JHonato umncio, sike Oyio 3aiflBo 0/1aHe. l

D

84. Yu moromxyelrncs 3 TaKUM MipKyBanHaAMU Myapurka?
Axuwo o0un 000aHoKk 30invUWUMU HA KilbKAa 00UHUUD,
wo0 4ucio cmaao Kpyzaum, mo 048 mozo, u,06 cyma He
3MiHUnRacA, iHWUllL 000aHOK cai0 3MeHWuUmu Ha make
came 4ucJao.

85. Bukonaii fii 3 KOMEHTYBaHHAM.
470 + 180 530 + 190 340 — 280 720 — 490




86. Ha o0imi yuHi 1BOX KJIaciB, B ogHOMY 3 AKX 10 yuHiB,
a B immomy — 20, 3’inu mo 3 ciauBu KoxKeH. CKinbKm
cauB 3’inm yuHiI ABOX KJaciB? PosB’saixu 3amauy aBoma
crmocobaMM 3a cXeMaMIU.

I cmocio 1)[ ][] II cmoci6 1) [ ] +[]
o[- 2)[]-[]
3)[]+[]

Hanwuinmu KopoTKe IMMOACHEHHA A0 KOXKHOI ii.
SKuii cnocib aysa Tebe 3pYUHIIITINA ?

87. ¥ Koro 6imbime rpomrei? Ha ckinbku? BukoHait obuwmc-
% JdeHHA. CpoOyii CIIPOCTUTY OOUMCIEHHS.

Bt Di D
'EE 8

88. TouKwui# 30mUT KOIITYye 4 I'pH, a TOBCTUU Ha 8 I'PH [0-
(2 poxunii 3a Hboro. CKiTBKY KOIITYE 2 TOBCTI 30IITUTH?

Bubepu Bupas go 3agaui.
4+8-2 4+8)-2 8-2
ITosicam cBiit Bubip. Po3B’s:ku 3amauy.

89. Ha cmopTuBHMX 3MaraHHsX OPeACTAaBHUKHN TPHOX KO-
MM&HIL BUIIIUKYBaJUCA B PAAN, II0 YOTHUPU YUYaCHUKHU B
KOXKHOMY. ¥ Iepiriii komauai 6yso 20 yuacHUKIB, y APY-

riii — Ha 4 OijbpIe, a B TpeTiii — Ha 8 OijbIlle, HiXK y

nepirii. CKiJIbKY pALiB CIOPTCMEHiB BUIITNKYBAJIOCA?




% Bubepu 3pyuHuii nyas cebe cxeMaTUUYHUN PHCYHOK

abo TabsuIrio O 3amaui. ?
3 6)
a)l 0
«|°
? ?
I \ ?, 10 4
B pAnxy
IIT . o/
- ” " 2001201 |20
B) I —20 = < - Y -~/
?
II — ?, Ha 4 Ginbie JW ];’prg;i ?,mo 4
IIT — ?, ua 8 G6inbIIe B DALY
r)
Yucio KinbKicTe pagiB |3arajibHe YUCIIO
YUYacHUKIB B pALy yUacHUKIiB
4 ? 20
4 ? ? ?, Ha 4 O6ijbIIe J
4 ? ?, Ha 8 OijybIIe

Posp’a:xu 3amauy 3a IJIaHOM.

Il1aH po3B’aA3aHHSA

1) [lisuHarocd, CKiJIbKY PALIB criopTcMeHiB y I Komammi.

2) 3Haiy 4McJo CIIOPTCMEHiB APYroi KOMaHIN.

3) IlisHarocd, cKinbKU pAniB cnopTcMeHiB y Il komanmi.

4) O6umciio, CKiJIbKM CIIOPTCMEHIB y TpeTiit KoMaH/Ii.

5) llisHarocs, ckinbKku paniB cmopremeHiB y III komanmi.

i 6) CamocmiiitHo cghopmyniolt nynkm niaHy.




90. IIpakTmuHa poborTa.

"'{' gig ? Tema. Burorosenns (oTopaMKH. 22 cm

Ooaagnanua. KorbopoBuii Kap-
TOH, OJIiBeIlb, JiHiliKa, HOMKMIIL.

<=— 20cm —=
12 cm

3a BKasaHUMU po3MipaMu BH-
ink i <—30cm —=
pi’K i3 KapTOHY PaMKYy.

Cxkiaanu mmaH cBoel pobortu. [lorpumyiica ioro.

91. BusHau 3aKOHOMipHiCTBH 1 IpPomOBXK pAn uucesa. Ilpuny-
™ vaii croe 3aBIaHHA. 3alIPONOHYIH MOT0 OSHOKJIACHUKY
200 OTHOKJIACHUIII.

a) 20, 40, 60, |, 1,1, ], [};
6) 300, 270, 240, [, (], (1, 1, [k
8) 1000, 850, 700, [ |, [ 1,1, [].

92. OOuywucan.

ﬁ 430 + 150 430 + 370 430 — 350
430 + 170 430 + 380 430 — 250
430 + 270 430 + 390 430 — 150

93. IHopociuii 3yop Ba:kuTh 810 Kr, a camKa 3y0pa Jieria Bif

%= #noro ma 80 kr. fIka maca camKu?

94. BumipsAi i sanuinm 10BXKUHNA A B
. cTopin TpurkyTHuka ABC.
< AB=|:|CM, BC=|:|CM,
AC =[ ]em.
Taxkuii TPUKYTHUK HA3UBAIOTh PI3HOCMOPOHHIM.

Yomy? «Ha oKo» Bu3HAY, UM € B TPUKYTHUKY
npAMUMN KyT. AKIO €, TO Ha3BU 1OTO.




IIEPEBIP CEBE 9

95. Ilpouuraii piBHOCTi. 3amMiHM OyKBU UMCJIAMU, 3AIUIIU
yTBOpeHi unciioBi piBHOCTi. IlepeBip, un npaBuIbHI BOHMU.

(@a+tb)+c=(@+c)+bd (m+n)—-k=m+(n-—-k)
(a@a+tb)+c=a+(b+c) m-(n+k)=(m-n)—=k
96. 36:6-5 100-8-8 70 + 40 390 + 110
45:9:5 7-6:7 130 - 60 700 — 280

97. I3 mepimoi miJITHKY rocunogap 3i0pas a KT KamycTu, 3 Ipy-
roi b xr. CkijIbKH1 KijJorpamiB KamycTu 3i6pas rocmogap
13 IBOX MiJITHOK?
CxJiagu Bupas 3i 3SMiHHUMUY 0 3aa4i. SHaAAM 3HAUEHHSA
BUpAa’y, AKIo a = 480, b = 40.

% 3MiHM urCIOBi 3HAUeHHA 3MiHHUX . Un 3MiHUTHCS PO3B’ si-
3aHHug 3anaui? Ilosacuu.

98. JloB:KMHa 30BHINIHBOI CTOPOHU
MiCOUHMIII KBaapaTHOI popMu 2 M. E
IITupura okanTOBKHU micouHmnIri 10 cm.
SIKuit mepuMeTp BHYTPIITHBOTO KOHTYypPAa ITiCOUHMNILL?

99. Ilepumetp TpuxkyTHuKa ABC 54 cm. Cropona AB = 24 cw,
cropoua BC = 15 cm. fAka moB:xkuHa cropouu CA?

100. ITepumerp TpurkyTHuUKa 64 cMm. Ilepira fioro cropoHa 3a-
BIOB:KKHU 18 cMm, apyra Ha 7 cm Oinbira. IKa goB)KHHA
TPEeThOl CTOPOHM!?

101. YKaXu opAnoK miti. O6umciiu.
600 — (30 + 5) 470 + (30 + 50) (630 —170) + 280
700 — (15 - 5) (470 + 30) - 50 730 — (380 — 190)




102. ITosicHU cupoIieHHa O0UYMCIeHHA.

%( 15-9+15=15-10 =150 |

Bukomnaii nii 3a 3paskoM.
28-8+28-2 52-6+4-52

103. Has3Bu MOKABHUKY TePMOMETPIiB.
2 sIxa TeMIepaTypa 0inbImna (BuIma)

1 Ha CKiabpKu?

Yu nmpaBUJIbHO 3aIlIMCAHO MOKA3HUKU
TEPMOMETPiB?

t'=25"C t'=20"C
. Busnay memnepamypy nogimpsa 6 Kaaci.

104. 550 + 260 60 + 80 (700 +100) - 30
ﬁ 730 — 240 600 — 270 (230 + 70) — 40
105. Ilepumerp TpurkyTHuUKa 64 cm. Ileprma #oro cropo-
”\ . .
a7 Ha —18 cm, a Tpeta — 21 cm. Ha cKinbKu caHTHUMeETpPiB

Ipyra cTOpoHAa OijbIia 3a mepIiy?
Poss’s:xku 3amauy. IlopiBaair ii i3 damauero Ne 100. fAx
BOHU 110B’A3aHi? YuM BigpisHAOTHCA?

106. fKi cropouu B TpukyTHUKa MOK? X
. Bumipsii iX 1oBKUHN CMYKKOIO.
< fx mo:xHaA Ha3BaTU TAKUU TPUKYTHUK ?
Bubepwu it mpouunTaii Ha3BU BCixX M K

PiBHOCMOPOHHIX TPUKYTHUKIB.

N e L7




MHO KEHHS 1 AIJIEHHA KPYTI'JINX YUCEJL. )
YACTHHHA

MHOMKEHHSA I JIJIEHHS YHUCEJL.
IX BBAEMO3B’SA30K

107. IIpounraii. Ilosicau. 3pobdu BUCHOBOK IO Jil0 MHOMKEHHA.

2:-3=2+2+2 00 00 00

a-b= ata+t..ta,ne b — HaTypaJbHe UMCJIO
Y

b momaHKiB
IlepeBip, un npaBUJIbHUMN TBili BUCHOBOK.

Yucno a TOMHOMKUTY HA YKUCJI0 b 0o3HAaUa€ 3HAUTU CyMY
b momaHKiB, KOKeH 3 AKNX JOPiBHIOE A.

IIponoB:kM mOsACHEHHSA 3a 3Pa3KOM.
8 * 4 o3HAUAE...

108. ITosicuu 3a TabuIerO I OYKBEHUMHU 3aIIlICaMi 3B’ 130K MHO-

JKeHHd 1 TiJIeHHd.

MHOXHUK 6 ? 6
_ < c:a=b
MHOXHUK = D 51 2 a-b=c
c:b=a
IMobyTOK ? 30 30
Cdopmyrioii BUCHOBOK, III0 OAEePsKIMO, AKII0 JOOYTOK IBOX
ypceJI MOALINTH Ha OOUH 13 MHOYKHUKIB.

109. HasBu TabJMuHi BUNIAAKY MHOMKEHHS i JiJleHHs uncesn 71 9.

110. Sanuinm 3a 3paskom. IIpounrait piBaocri. Iloscuu.

( 5 mec. = 50, 60 = 6 gec., 3 cor. = 300, 700 = 7 cor. )




111.

112.

o

113.

114.

o

4 nec. = |:| 70 = |:|,aec. 5 coT. = |:| 800 = |:|COT.

3 mec. = |:| 80 = |:|/:[ec. 9 cor. = |:| 400 = |:|co'1'.
ITpomoB:k BUKOHAHHSA Ail 3 KOMeHTyBaHHAM. O0uncan.

150: 3 =[]

15 gec. : 3 =|:|,uec. =|:|

400-2 =[] 200 : 2 =

4COT.'2=800T.=|:| 2cor.:2=1cor =|:|
400 - 2 20 - 4 80 : 2 30:3
60 - 3 10 - 7 180: 3 300 : 3

a) 3’egHait mazau. IIpounrait yreopeHni uncaa. JLooyTKa-
MU AKUX YMCeJI BOHU OyAyTh? SaluIliy IPaBUIbHI PiBHOCTI.

0) 1 _ i
» | I
b .' fl [ “l

3pobu enacui modeni nasnie. Ix 3’cOHAHHAM MOHCYMb
Oymu mpuxkymuukxu, npamokymuuxku. Cxaadu nodiOHi
mamemamuyiHi 3a80aHHA. 3anpononyil ix poss’szamu
dimam 3 epynu.

3Haiiau 1 yCyHb IIOMUJIKU.

10-7=17 20-3 =60 4-15=255

O0uuciiu 3a JOIIOMOTOIO 3aMCiB i PUCYHKIB.

a) OA =4 om, OM = 2 om, MA — ?

M 0 A
6) OA=6cm, MA=2cm, OM —?
0 M A




115. Ha mgiarpami mosHaueHO KJiacu ¥ KiJIbKicTh 3po0JeHMX
’?@Q HIMUJ HOBOPIUHMX IPUKpPAC 1A TUTCALKA.
3a pmiarpaMoro misHaicsa, CKiJIbKKM BCHOTO HOBOPIiUHHX
IIPUKpPAaC 3pOOUJIN YUHI TPHOX KJIACiB.
151 po3B’A3aHHS 3aBJaHHsA IPAIION 34 ILJIAHOM.
1) Posrasaus cxemy. IIpounTait mosHaueHHA Ha Hiil.
' 2) 3a IIKAaJI0I0 BU3HAY, CKLIBKMU IIPUKPAC 3POOUIN YyUHI
KOKHOT0 KJacy.
3) BukoHaii o0uncaeHHs, 1100 BiIIIOBicTI Ha 3alIUTAHHA.

1T e

20T

10T

KinbkicTs mpukpac

2 Kjac 3 KJac 4 Kiac

116. YKaKu MOpPAIOK miti. Bukonait mii.
ﬁ200+400:2 500 -600:3 60 + 80 : 40
100 + 300 - 2 900 - 200 -4 60—-100: 2

117. lllogerHo Ha xJi6osaBoni BuUpPoOJATH 20 II OIITEHUY-
@7 moro xJiiba, a sxutHbROro — Ha 10 11 6idbime. CKiabKU
IeHTHEPiB NINeHNYHOIro I JKUTHLOIO XJIi0a BUPOOJISIOTH

Ha 3aBOJi IIPOTSATroM 3 THiB?




ITEPECTABHHUH I CIIOJIYYHUH 3AKOHU MHOKEHHA.
IIEPEBIPKA MHOKEHHSA

118. Iloscuu 3anucu. IKuii 3aKOH MHOKEHHSA BUKOPUCTAHO?
2:-56=5-2=10 5:-3:2=5-2-3=10-3=30

119. Yuoumum noTpidbui umceia. IlosgcHu, aK iX 3HAWAEHO.

7-10=10-[ ] 7-5-2=5-[ |7

120. 3HaueHHA IKUX BUPasiB ogHaKoOBi? 3’emHai ix BigmoBiz-
HUM 3HaKOM. SIK HaszmBaloTh IIi 3anucu? [LooHAId 190UOUE
200 - 3 3200 10-2 2-10
40-5 4-50 100 -8 8-100

121. IIpounTait uucaoBi piBHOCTi. [Ilo 3MiHIOBasIOCA B KOMKHIiN
i3 HUx?
4-3-5=04-3)-5=12-5=60
4-3-5=4-(3-5)=4-15=60

122. IIpounTaii mpaBuJbHI piBHOCTi, Ha3uBaOuu uucja. Bu-
e KOPUCTOBYH MigKa3KU.

4-3'5 = (4-3)5 = 4-(3-5)

) . IIePIIIOMY UMC-

ITOOYTOK TPhOX | MOOOYTKY IIE€PIINUX 1y |:|, IIOMEO-
qucel IBOX ymeeJ | |i |:|, ’KeHOMY Ha

IIOMHOKEHOMY Ha ;[063;TOR IIBOX

N E [] Tpere Yuco [ | iHmuMx uynces

1

CrnoJ1ry4yHuii 3aKOH MHO>KECHHS
% a-b-c=(@-b)y-c=a-(b-c).
’ D

% 3moramaics, 3BiIKM MOXOIUTE Ha3Ba «CIIOJIYUHUHA 3aKOH» .




123. O6uncan 3a 3padkoM. CKopucTaiicsa CIOJYUYHUM 3aKOHOM
MHOKEHHS.

[100-2-3=100-6=600 10-4-6=10-24 = 240 ]

10-4-3 3-4-10 100-2-2 2-3-100

124. 3Haiigy IEePUMETP KOXKHOI B 3cu O Scm O

(irypu Ha PUCYHKY.
IlepeBip, um MOXKHa IIepu-

MeTp npAMoKyTHuKa ABCD 3 cM
3HAUTH TaK:
3:6=18 (cm)

A N D
125.(120 + 180)- 8  (920—-20):9 64-4-7-13
T (140-40)-4 (370 +130):5 28+5-7-38

126. OJ1g BUKOHAJIA JOMAIIIHE 3aBAaHHA 3a 5D XB. 3aBIaHHA
s’ 3 MaTeMaTHMKU BUKOHYyBaJia 17 XB, 3 yKpaiHCHKOI MOBUY —

))

20 xB, permTy yacy untajya. CKinbKku xBuauH ynTaua Oja?
% CupoOyit BUBHAUNUTH Yac, SIKUH TU BUTPAUAEIT HA BUKO-

HaHHA JOMAaIIIHiX 3aBJaHb.

Cxkiagu 1 pos3B’ KU IOAIOHY 3amauy.

127. O6uymcar, BUKOPUCTOBYIOUHM II€PECTABHUM 1 CIIOIyUHUHA

. 3aKOHU MHOXKEHHS.
< 25-5-4 2-7-5 25-25-4-4 50-3-2

3HaueHHs AO0O0YTKY KUIBKOX MHOXHHKIB HE 3MIHUTHCS,
SKIIO 1X MEPECTaBUTH MICISIMU 1 B3ATU B JYXKKH (CHOTY- %
YUTH) TI MHOXHUKH, 110 CTOSITH MOPYY. '

\
ey




MHOKEHHSA 3 YNCJIAMHU 1 TA O

128. ITpounTaii yci piBHAHHSA. 3rpynyi noAi0HI piBHAHHA. 3a
AKOI0 O3HAKoI0 BOHUM mnoxiOHi? PosB’saxxm ix. Bukomain

IIepPeBipKYy.

x-30 =60 x—170 =340 x+ 170 =340
y:5=28 8 y=64 x-7=42

x + 340 = 680 x—7=42 x:10=30

129. IIpounTaii MaTeMaTUYHi TBePAKEHHA, BUKOPUCTOBYIOUN
M’! OyKBeHy cuMBOJIiKYy. IlodgcHmu ix amict. HaBegu kinbKa
YNCJOBUX IIPUKJIALIB.

1 - a=a, ne a— Oynp-SIKe YUCIIO.
0-a=0, ne a— Oyap-sAKe YHCIIO.

D

130.1- 120 0 - 700 (824 — 823) - 823
1- 350 0- 732 (824 — 824) - 824
170 - 1 316 - 0 42 - (130 — 130)

131. ITpu mHO:KeHHI uncyaa Ha 1 i Ha 0 3aCcTOCOBYIOTh TaKi MpaBMJIa.

a-1=a a-0=0
PesynbTaToM MHOMKEH- PesyapTaToM MHOMKEH-
HS OyIb-AKOT0 UKCJa Ha HA OyAb-AKOT0 UKCJa Ha
1 € e came umcJo. 0 € uyucio 0.

132. OgHakoBi pesyabTaTu OigKpecau oxHaroso. Cepen iH-

X — 00Bear HaMOLJIBIINI pe3yJIbTar.
73 -1 374 -1 2550 847 -0
173 -1 1000 -1 107 -0 1000 -0




133. 3anuIiii BUpasu i 3BHAUAM iX 3HaUeHH, AKI0 a = 0.
% a) ,Z[OGS;TOR yuceJ a i 30 30iapmmuTu Ha 50;
0) vacTky Bix misenHa a Ha 10 momuokuTH Ha 1000.

134. I'enikonTep MmepImnoro AHA IIPOJIETIB
Vtalod, . S
=263 600 kM, a IPyroro — B @ pas3iB MeHIIIe. .

W

. N\
Hix meporo? T

Ha ckinbku KioMeTpiB MeHIIIe
reJIiKOIITep IPOJIeTiB APYTroro AHA,

IlosacHU KOMXKHY IilO.
1)600:a 2) 600 - 600 :a
3Haliay 3HAUEHHs BUPaA3y, AKIIN0 a = 2; a = 3.

135. 3a 2 mepenmHoBopiuHi gHi MarasuH mpoxaB 400 Topris.
CKinbKu TOPTiB OyJIO IPOJSAHO B HACTYIHI 2 IiCJIAHOBO-
piuHi nHi, AKNOIO ITOAEHHUN MpoAask sMeHIIuBeAa Ha 100
TOPTiB?

136. BukoHaii il 3 IpocTUMU iMEHOBAHUMU YWCJIaAMU.

289 Mm+1m 810 rpu — 340 rpH
500 xr — 310 Kr 17 xm + 34 K™
8Kr 3 10 rpu - 10
42cm: 7 56 1:8

137.1-10+ 1 - 150 (40 + 50) - 0 64:8+32:4
4 0-48+1-100 1-(20-4) 81:9-72:9
%{3-5-7-0-8-9-1-2-4-6-10

138. TypucTu nepiioro fHsa opouian 16 KM, HACTYyITHOTO — Ha
8¢ g kM 6inpmre. CKiIbKY KiJIOMETPiB IPOAMIIIN TYPUCTH 34
2 nui? CKaagu i1 3aIIniiy BUpPas OJIA PO3B’ A3aHH 3aaUi.

O0uncau 3HaUYeHHS BUPaldy, AKINO a = 4; a = 5.




139. U paBuibHI piBHOCTi? Homy? IlepeBip Ha uncaax.
. a-b-0=0 a-b-1=a-b (m+n)-1=m+n

AIJIEHHSA 3 YUCJIAMH 11 0.
AIJIEHHSA PIBHUX YHUCEJI

140. O6uucou. CrJyagm U 3anuinm 3 KOXKHOI piBHOCTI Ha
MHOKEHHSA IB1 IpaBUJbHI PiBHOCTI Ha AiJIeHHS.

? a-b=c = c:a=b 1 c:b=aX%
) ]

7-4 5-7 1-6 10-1

141. IIpounTaii mpaBUJIbHI pPiBHOCTi. 3p00U BICHOBOK.
1-12=12 = 12:1=12 i 12:12=1
l-a=a = a:l=a i a:a=1,

arimo a £ 0.
IIepeBip, un mpaBUJIbHUM TBili BUCHOBOK.

1) Pesynwrarom aineHHs1 Oyab-aKoro yucia Ha 1 Oyne
Te camMe yncio. a:1=a, 5:1=05.

2) PesynbratoM AieHHS OyIb-SKOTO YUCIa, KPIM HYJIA,
Ha 11e came uucno oyne 1. a:a=1,a#0,5:5=1.

142.170: 1 240 : (15— 14) (28 + 30) : (30 + 28)
170:170 100: (30 +70) (170 — 160): (170 — 169)

143. IIpuragaii. Ilosacuu.
™™ 0:.0=0,0ea+0 (0:12=0)
ax0 (15 : 0 — HeMOXKIMBe AiJIEHHS)
0:5 0:1 0:100 0:135 0:1000

Hasenu cBoi npukaanu ginenus 0 Ha Oyab-sIKe YHCJIO.




144. I[OCJIi,I[I/I’, YM iCHYy€ YacTKa BiJ AlJIeHHS HYJsd Ha HYJIb.
i) 0:0="2
Ilepekonaiica, mobupaoum 4acTKY, II[0 BOHA Oyze He-
OonHO3HAUHOI. HacToK icHye 0e3yiu, i Bci BoHU pisHi.
Ywu nmoromsxyemnica 3 BUCHOBKoM Myapuka?

? HinuTy HyJIb HA HYJIb He MOXKHA. OXO l

_]

Ckaadu kas3ky abo panmacmuyiHy po3nogidv, w0 cma-
. HembuCs, KOAU NoOilUMO HYAb HA HYJb.

145. CkJyanu i 3anumiy Bupasu. O0umciu ix sHaUYeHHd.

a) o mooytry 0 i 8 momait vuactry 01 2.

6) Yactry 0 i 9 36isab1m Ha 100.

B) Pigauiio uuces 300 i 295 nmomuo:xk ma 0.
r) Cymy umces 290 i 330 moginm ua 1.

146. Ha puaKy npogaau 9 11 oBouiB, 3 11 PpyKTiB i 7 11 XJI1i00-
Oy1ouHUX BHPOOiB. AKMUX HNPOAYKTIB IIpomasm HAMO1/Ib-
mie? Ha ckinbku Kijorpamis OijbIlle mpogajy OBOUIB,
Hisk QppyrTiB? Ha ckinbky meHTHepIiB Gijblne mpomanu
OBOUiB, HiK XJ11600yJ0UHUX BUPOOiB?

ITomaii Tekcer 3amaui Tabauiiero.

147. BatbKo 1mmocaauB 3a 2 rox 16 pAaKiB KapToIIi, a CUH 3a
et yac — Ha 4 pagxku meHine. CKiJIbKM PASKiIB KapTo-
IJIi mocaguin 6aThbKO i cuH pasdoMm 3a 1 roxg?
Cxiagmu i1 po3B’ssKM MOAiOHY 3amauy Ipo pobOTy UJIeHiB
TBO€I ciM’1, poaguHuU.

148.0-5+1-6 24 :8+8 270 + 160 300 - 3

73-0+0:73 42 : 7+ 7 520 - 230 150 : 3
34:1-10-1 75:75-1 630:630 150:1




149. x + 0 = 328 175 —x=175 x-2=0 x:49=0

150. Y cany 680 nepesn. 3 aux 400 a61yHb,

R

B

.Y 5 Bigpax — 40 Kr nmomiznopis,

rpyin — y b pasiB MeHIe, HisK A0JyHb,
a pelmitTa — BUIIHI.

CkisnbKM BUIIIEHD Y camy?
3Haliu 3HaUeHHSA IILOT'0 BUPAasy,

akmio b = 2; b = 4.

SKuit Bupas € po3B’A3aHHAM 3aa49i?
a)400: b 0) 680 — 400

B) 400 +400: b r) 680 — (400 + 400 : b)

ITinkaska. Bunumm Bci Bupasu i KOPOTKO 3aIIUIIU, IO

BOHHM 0O3HAYaloTh (BupakaioTh). Illaaxom BUnpoOyBaHb
3Halel BiIIOBiAb.

IIOPiBHY B KOKHOMY. CKiITbKU
Kijorpamis oripkiB y 10 ogHaK0OBUX

AIMUKAaX, AKIIO B OMHOMY SIIIUKY
OripkiB Ha 2 Kr OijbIie,

Hi’XK moMigopiB y Bigpi?
HaxkpecJiiz B 301111 Ti TabJIHAITIO.

3anuiiu B Hill gaHi 3agaui.

Busuau gii Ta mopAgoK iX BUKOHAHHSA = o™

(ckJaanu IJIaH PoO3B’sIBaHHA 3amadi).

Maca B ogHili | KinbKicTb 3arajbHa
MMOCYIMH1 IOCYAWH maca

ITomizopu

Oripxn




152. Po3cTaB AYKKH TaK, 1100 piBHOCTI OyJiu IIpaBUJILHUMU.
4 12+24:4=9 200:50-2=2
YACTHHMHA IIJ0I'0. YTBOPEHHA, YUTAHHSA

I SAIIUC. IPIb 3 YUCEJBHUKOM 1

153. YuM cX0Ki i1 yuM BigpisHAOTHCA pirypu?

154. YcHo.
1-200 439-0 315:1 115:115
1-326 178 -0 463 : 1 999 : 999

155. XTO 3 miTeii po3KJIaB irpamniky B KOPOOKY ITOPiBHY?




157. fIxa yacTuHA KOMKHOTO IPAMOKYTHHKA He 3adapboBana?

. i

% (omHa apyra) % (omHa yeTBepTa) % (omHa r’sita) g
(Tpu yeTBepTHX)

(monoBuHA) (uBEpTH)

[qI/ICJIa %, %, %, ... HA3UBAIOTh APOOOBUMH a00 APOdAMHM. J

e Yuciua 2, 4, 5 y gpobax € 3HaMeHHNKaMu. BoHU BKasy-
‘¥ I0Th, Ha CKiJIbLKY PiBHUX YAaCTHUH IIOLiJIEHO mpeaMeT abo
YprCcJIo. 3HaMEeHHUK 3alMCYIOTh IIiJi PUCKOI0 1poby. Yuc-
J0 1 mokasye, 110 PO3TJIATAETHCS OJHA 3 IINX PiBHUX UaC-
TuH. [le uncebHUK APO0Y, AKUNA 3aIHCYIOTh HAJ PHC-

KOIO Ipo0y.

158. fIKuit 3HaMeHHUK y 1poOOBOMY UMCJIi % ? Axwuit yncenn-
HUK IILOTO Apo0y?
CKinbKM UeTBepTUX dYacTUH He OyJjo 3adapOboBaHO B
OCTAHHBOMY IPAMOKYTHUKY? A CKijlbKU 3apapboBaHO?

159. IIpounTaii 1poOOBi umcia.
1 1111

1 1111
2335455565758 -
HaBenu KinbKa CBOIX IPUKJIALIB APOOOBUX UMCEJI.
160. IIpakTuuna pobora.
"F?Q Tema. YTBOpPeHHS I 3aIIMC YaCTUH YKncCJa, 00 €KTa.
Oo6nagHaHHA. 3 CMYKKH MAIepPy, 3aBAOBKKH 8 M KOKHA.
ILiram poboTu

1) Iloxginu mepIiry cMy»KKy Ha 2 pPiBHI yacTuHU. 3aIUINN

Ha ONHIN i3 YTBOPEHUX YACTHUH APOOOBE UMCJIO.




2) Ilominu (meperuHamumM) APYry CMyKKYy Ha 4, 8 piBHUX

vyacTuH. [liATumm KoXXKHY 3 YeTBEPTUX, BOCBMUX YaCTUH

CMY KKH.

3) IlopiBHA# BeIMUMHM YTBOPEHUX YaCTUH. 3poOU BU-
% CHOBOK, SKa YacTHWHA MEHIIIa, a sKa OijbIa.

161. a) B ogrOoMYy BaroHi 50 macaXKupcbKux

e Miciib. CKiJIBKY MiCIIb Y IIIECTH TaKUX im
BaroHax?
0) ¥ nBox mianmkapTHUX BaroHax motdAra ixaso 100 ma-
caK1piB, a B ABOX KymeiHux BaroHax — 60 (y KOXXHO-
MY BaroHi ix 0yJio mopiBuy). ¥ AKOMY BaroHi macakupiB
OyJIO MeHIIIe i Ha CKiIbKU?

Ckiagu TeKCT 3amadvi, «3aMiHUBINN» ILIAIIKAPTHL Ta K-
IeliHi BaroHu Ha iHIIi 00’e€KTH, HaIPUKJIaL, KiHOo3aJIn.
Yu 3MiHUTLCA PO3B’sI3aHHA 3amaui?

Yu awbuw mu nodopoxysamu? Arxumu eudamu mpau-

| cnopmy Kopucmysascs / Kopucmyeanacs?

162. Excupec «KuiB — Ilepemurniiab» Bupymniae 3 Kuesa
o0 6 rox 50 xB. Bigcraub go TepHomoss BiH moJae 3a 5 rox
20 xB. O KoTpili roguHi eKcrpec npudOysae B TepHOIianh?
ITopana. MoxHa eukopucmamu modenv uugepbrama

. 200UHHUKQ 3 PYXOMUMU CMPIAKAMU.

163. Buniuiiu HepiBHOCTI, 110 MICTATH 3MIHHY.

510 > 490 510 —a > 490 510 —a =490
13 +a =40 13 +a <40 x-4<40
200>400—a 200 <400 —-a 200=400—-a

164. IligcTaB 3aMicTh X KiJbKa UMceJI, 11100 HePiBHIiCTh

x : 5> 1 crana npaBUJIbHOIO (ICTUHHOIO).




165. IIBi BOJIOHTEPKH B’ SAXKYTh JUTAUI

Q mapdu. Ilepmia 3a 2 gui 38’ a3aja

6 mappiB, a Apyra — CTiJILKHU caMO

mapd@is 3a 3 gui. CKinmbKu mapgpis
3B’ SI’KYTh OOUIBi BOJIOHTEPKHU 3a

1 mewnsn, 3a 2 gHi, 3a 3 gHi poboTH,
IIPaIIoYM KOXKHA Y CBOEMY TeMIIi?

166. IlomikaBcsa B JOPOCJAUX CBOEI POAMHM, AKa YacTHMHA Ba-
@’ 11oro Joxony Hae Ha xapuyBaHHA? Ha mosBinna?

167. fIxka moB)KMHaA CTOPOHU KBajapara, AKIIO MOTro IIepuMeTp
I 16 cm? 40 qm? 80 M?
< fRuB 3 MuMX KBaApaTiB MOMKHaA HAKPECJUTH Ha apKyIIi
namnepy mkigpHoro somura? Haxpecan aBiui Takmi KBa-'
npat. KokeH 3 HUX mmofiyiz Ha 4 piBHI YaCTUHM MO-Pi3HOMY.

MHOKEHHA I JIJIEHHA YUCEJ HA 10, 100

168. Bukonaii o6urCcIeHHA 3 KOMEHTYBaHHAM. 3p001 BICHOBOK.
“'f*”wi“§10-4=|:| 1 nec. -4 =[] nec. 10-4=4-10
100-3=[ ] 1cor.-83=[ Jeor. 100-3=3-100

IlepeBip, uu mpaBUJIbHUY TBili BUCHOBOK.

[Ilo6 oTpumaTu pe3yabTaT MHOKEeHHS yucia Ha 10 (aa 100),
% JIOCTAaTHHO JI0 HHOTO CITpaBa JIONMCATH OAWH HYJb (1Ba HYIII).
' 17-10=170, 8 - 100 =800

N
=

169. O0uMcIn yCHO. SalIUIN JIUIIIe Pe3yIbTaTH.
10-3 10-13 2710 4-100 100 -7




170. SanuIiny PiBHOCTI 3a 3pa3dKoM. 3poOU BICHOBOK.
. | [2-6=12:>6-2=12, 12:6=2 i 12:2=6j
2-10=] =10-2=[], [J:10=[1]i[]:]="11

4-100;5-10;10-3;100- 7

IlepesBip, uu paBUJIbHUY TBill BUCHOBOK.

[[{o6 oTpumaTH pe3yabTaT AUICHHS YKCIia, 3aMUC SIKOTO 3a-
% KiHayeThcs HyasiMu, Ha 10 (Ha 100), 1ocTaTHRO B HHOMY

BIJIKMHYTH CIIpaBa OJUH HYJIb (J1Ba HYJI1).
60:10=6, 600:100=06

D

171. O6uucau. 400 : 10 190:10 300:100 800:100

172. a) I3 24 m mosioTHA mornuan 6 OJHAKOBUX IIPOCTUPAIJI.
CkinbKHM MeTpiB IIOJIOTHA IIOTPiOHO, 1100 momuTu 8 Ta-
KHX IIPOCTUPAIJI?

0) I3 24 m mosioTHA moImmMAM 6 OMHAKOBUX IIPOCTUPAIJI.

CKiJIBKM TaKUX IIPOCTHUPAIT MOYKHA HOIIUTH 3 32 M IIO-
" moTHA?

IlopiBHA 3agaui. Yu OyayTs BoHU oO0epHeHUMu? Yomy?

173. Poarissab Tabauirio. IlpounTaii i mpoanasisdyi 3a mjaiaHoOM
lﬂ?@ OoJaHy B Hil iH)opMAaIIio.

Metpak KiTbKicTs 3araJibHa
TKaHUHUI KOCTIOMIB TOBXKUHA
Ha KOCTIOM TKAaHUHUI
4™ 6 ? l
2
2 M 4 ? ,]




1) IIpo aki 06’exTu / mpeaMeTu HaAeThCSI B 3amaui?

2) fki BeimumHYM 3a3HavyeHi B TabOaMITi?

3) CKinbKU MeTpPiB TKAHWHU HJae Ha MIOIIUTTS OISHOTO
KocTioMa IJis giBumHKU? g xjaonuuka?

4) CKinbKU MOMINJAN MacKapaJHUX KOCTIOMIB JJA XJIOII-
yukKiB? A CKIJIbKU OJId AiBYATOK?

5) CKinbKY 3HAKIB MUTAHHS € B TA0JIMILi?

6) ITpo 10 3anuTyeThCA B 3amadi?

7) BusHau rpynu BeJIuUYnH, AKi IT0B’A3aHi MiK c0o0010.

8) ¥V KoKHiM rpyIi sHAWAM HEeBiJOMY BeJIUUYKHY.

9) HasBu i1 3anuinm BiAIIoBiAb 10 3amadi.

174. [1y1a momuTTA 4 MacKapagHUX KOCTIOMiB IJIS XJOTUYUKIB
(™ 6 — nua giBuaTok BuKopucTanu 32 M ataacy. CKigbKH
METPiB aTJjacy BUKOPHCTAJIU Ha KOCTIOM IJISA HIBUMHKU,
SAKIITO Ha KOCTIOM JIJIA XJIOITYMKa BUKopuctaau 2 m?
IlosicHam 3HaueHHA ymces y piBHOCcTi 2 -4 + 4 - 6 = 32.
Cxkiagu i1 po3B’ KU OOHY OOepHeHy 3agady Oo Iriel.

175. YuM cX0Ki 11 UMM BiAPIBHAIOTHCA IIPeIMETH Ta 1X (POPMU

% (reomeTpuuHi Qirypm)?

4
O

4 &%5

/ 4
\/
98




176. HasBu IEeHTPHU Ta pagiycu KOKHOTro KoJja i1 Kpyra. He Bu-
Mipiolouu, 3alUIIN pagiycu KiJ (BiApidKu) B MOPAAKY 1X
30isbIieHHs. IlepeBip mpaBUJIbHICTE CBOTO BUOOPY BUMi-
PIOBAHHAM PaZiiyciB 3a AOIMOMOTOI0 CMYIKKHU Iamepy abo

IIUPKYJIA.
MuBuCA 3pasoK.

% CKiJbKM KiJ HA PUCYHKY?

Axi B Hux pamiycu?

A A
2
@A’Al“

177.20 - 3 60 : 3 6100
4 200-3 600 : 3 60 -1
178. 10 naariBok Kommrye 700 rpH.

=

a) CKinbKM KOIIITYy€e 7 TAKUX IIJIATiBOK?
0) CKinbKM IIaTiBOK MOMKHA IIPpUAOATH
3a 140 rpu?

179. HasBu pesyJsibTaTu BupasiB. YuM BoHU IikaBi?
. 300:10:10 300-1:10:10 300:10:3:1
< 300:10:10:1 300:10:1:10 300:3:10:10




IIJIEHHS YUCEJ BUIY 40 : 20, 400 : 200.
OJIVMHUIII TOBKUHA

180. 40 oJiBI[iB ymakyBaJu B KOPOOKHU, 10 20 IITYK Y KOXKHY.
CkinmbKHM KOPOOOK 3arloBHUIN?

SIKy BeInumHYy BiH IMO3HAYUB OYKBOIO X7
20 - x = 40. Hobuparo umcJio x, 1m0 x # 1, 60 20 - 1 # 40.
x=2,0020-2=40. Orxe, x = 2.

? ITosicam mponosuirito Myapuka. 40 : 20 =x = 20 - x =40

181. ITpomoB:K 00OUMCIEHHS BOMA CIIOCO0AMU 3 KOMEHTYBAHHIM.
™ 1 cooci6
400 : 200 =a, 200 - a =400, a = |:| (mobepu a).
II cmocio
400 : 200 = 4 cor. : 2 cor. = [_]
(VYKPYIHEHHS PO3PATHUX OSUHUILH)
III cmoci6
400 : 200 =400:(100-2)=(400:100): 2=
=4 : 2= 2 (rmocaigoBHEe IiJIeHH)
HomaTkoBa ingopmaiia.
Ile minenusa yucyia Ha 10O0YyTOK ABOX iHIMUX uwnces. Crmo-
YaTKy YMCJIO TiJIMMO Ha OAWH i3 MHOKHUKiB. OTpmMa-
HUH pe3yJabTaT SiJINMO Ha iHIINI MHOMKHUK. 3BiJICH IIO-
XOJUTH Ha3Ba — NOCli008He OileHHA.

182. IlosacHu 3a cxemMamuiHUM PUCYHKOM, AK 3PYLHO NnOOi-
i aumu mopm Ha 12 o0nHako8ux wmamkia.

.
A @k%

NP,




183. 600 : 200 + 900 : 300 170 +390 200-4-0:500
80:20-60:30 640-360 300-2+0-800

184. Bumipsaii noB:xKuHY Bigpiska AB. 300pas3u Ha HLOMY 10T0
YeTBEePTY YaCTUHY, TOOTO MOAiaNM ioro Ha 4 piBHI yacTu-
HU 1 BUAiau oguy 3 HuX. Ika ii moB:xuHa?
CKinbKY YeTBEePTUX YACTUH (U€TBEPTUH) Yy IIJIOMY Bipi3Ky?

A* *B

CKiJMbKM I’ ATUX YAaCTHUH Yy IijJill cMy:KIli mamepy?

185. a) IIlo Ginbmre: 1 cm um 1 nm? Ha cKinbKu caHTUMETPiB?

Y ckinbKu pasiB?

—— 1lcm

1 oM

0) Uu nmpaBuibHI piBHOCTI? IIpounTaii. JlommoBHMU.

laMm=10cm=>1cm = 1—10 oM; 1 cMm — mecara uactuHa 1 1Mm.

1M=10/1M:>1,I[M=1—10M;].,ZI;M—I_Ie...TIaCTI/IHalM.

1M=1OOCMDICM=ﬁM;ICM—He...‘-IaCTI/IHalM.

186. {1 mpoiimmia % YaCTUHY CBOTO ILJIAXY, i TU IIPOMUIIOB %
(T coro nuIAxy. Yu 0JHAKOBY BificTaHb MU IpORILIN?
Ilocaidu moxcausi sunadku 3a onomozow pucyHka, cxe-
MU, NPOXOOHCEHHA WAAXY HA Micuesocmi.

- Ilam’amail csiil 8uCHOB0K.




187. O6uncau. IlodgcHu, AK 3HAWTU HeBimoMe aijeHe i1 HEBixO-
MUN OiJTbHUK.

Hinewne 72 ? 72 700 ? 700
MinbHUK | 9 9 ? 100 100 ?
YacTra ? 8 8 ? 7 7

.a) ¥ yoTupbox ofgHakoBux 6imonax 20 i1 moJsoka. CKiab-
KU JIiTpiB MoJsioka Oyme v 8 Takux OimoHax?

® 2

6) Y 4oTupbLOX OfHAKOBUX O0ifoHax 20 J1 MOTIOKA. ¥ CKiIb-

KU TaKuX 0170HiB MosKkHAa posautu 10 1 mosokra?

% IlopiBuail samaui. Yu Oyayrs BoHu obepHeHmMu? Illo
OTPi6HO 3MIiHMTH B 3aIUTaHHI APyToi 3axadi, 11100 BOHA

OyJia 00epHEHOI0 0 IepIroi?

-
(o]
O

.Posp’soxu 1 mopiBHAN 3amaui. Yu € BoHU oOepHeHUMU?

I!)

Yomy?

a) IIpoTAromM TphOX rOAMH MOTOITUKJIICT Togoaas 150 Km.
CKiJIbKY KiJToMeTpiB POl askaB MOTOIIUKJIIiCT 3a 1 rox?
(IITBugkicTh Oya ogHAKOBA).

0) 3a roguHy MOTOIUKJIicT mpoixaB 50 kM. CKiIBLKM Uacy
oMy moTpibHo, 11100 momosaty 150 KM, pyXarodnuch Tak
caMo?

B) Ckiaau obepHeHy 3aqady, y AKil nrykaHoto Oyze Bia-
craub (150 xMm)?

1

190. ITogcHU, YoMy UHCJIa BULY 2

Ie a MoXke OyTu OyAb-AKUM

|

HaTypaJbHUM UYHCJIOM, HAa3UBalOTh

APOOOBMMHU.




ITIOPIBHAHHSA YACTHUH

191.72:9 720:9 60 : 20 5-8 40 : 5
63:7 630 : 7 600:200 8-5 400 : 8

192. IIpounTait apo6oBi umcaa. HasBu ix sHameHHWKHU. K

BOHU 3MiHIOIOTHCA?
11111 1

-2 &° Y =

2°3 4510 20
193. HagBu it 3anummu 3adap0oBaHi YaCTUHU OZHAKOBUX KBa-

1 !i5 (‘? Iparis.

Axa 3 mux yactud Hanoinpma? Haitmernma? IlogcHu, Gk
BU3HAUNTH, AKa 3 YaCTUH (Pirypu Oisbina, a AKa — MeHIIIA.

194. IIpakTuuna pobora.
™ Teva. Busnauenns po3Mipy UacTuHU KpyTa.
OonagHauHAg. ApPKYIIi mamnepy, HOMKUIL, ITUPKYJIb.
ILi1am poboTu
1) IloOGyayii Ha apKyIli mamepy Kpyr, pagiyc AKOTO IO-
piBHIOE 10 cm. CropucTaiica MUPKYyJIeM.
2) Bupixk Kpyr. O6epeskHO MOBOALCSA 3 HOMKUILAMU.
3) 3irHu Kpyr HaBIiJj (Ha ABi piBHI UacTUHU).
4) YTBOpEeHUH MiBKPYT 3irHu HaBMiJI.
5) IlopiBHAN OJIOBUHY 1 YeTBEPTUHY KpyTa.
6) IIpomoB:K 3rUHATH.
7) IlopiBHIOII momepenHIO I HACTYIIHY YaCTUHU KpyTa.
fKa 3 HUX MeHIna, Aka — Oinbmia? 3podu BICHOBOK.




IlepeBip, un mpaBuJbHUY TBili BUCHOBOK.

Ta yacTrHa MEHIIIa, y SIKOT 3HAMEHHHK OLTBIIH.
1<1
3 2

D)

AKwo uucao abo eeauvuny nodiseno Ha Oiavuie 00HA-
- KOBUX YacmuH, mo 60HU 0y0ymb OpPiOHIWUMU, MEHULUMU.

IHaw’amail i kopucmyiica yum 6UCHOBKOM HA NPAKMULYI.

195. ITpounTaii 1pobOBi uncaa. SaNUIIN YaCTUHU B MOPAIKY
3pocTaHHs. Bunuinmu oKpemMo HaWMEeHIITy Ta HalOiJIbITy
YacTUHU. Y TBOPU 3 HUX HEPiBHICTE.

11111111
48263579
196. IlopiBHsaA. BukoHall MOPiBHAHHA Pi3HUMMU CIIOCOOaMMU:
00UYMCJIIEHHAM, MipKYBaHHAM 3 BUKOPUCTAHHAM BJIACTH-
BOCTeM apu()MeTUUYHUX il Ta 3a 3MiHOIO Pe3yJIbTaTy Bif
3MiHU KOMIIOHEHTY mii.

120: 4130 -4 28:7128:4 1milom
150:51150-0 72:8172:9 l1milcm
150:11150+0 3-17117-3 1amilcm

197. 3a ;aHUMU TAOJIUIIL CKJIAAM 1 PO3B’ KU oOepHeHi 3agaui.

. . . | BarampHa
Maca 1 amuka | KinTbKicTb AIIUKiB
Maca

n 10 xr 4 ?
g\\ 10 xr ? 40 xr

? 4 40 kr




198. IlepumeTp AKOi pirypu 6inbimuii? Ha cKinbKu caHTIMETPIiB?

Pl
(B B O P

A C N K

199. 3a TabauIleo CKIAAN 1 po3B’ KK oOepHeHi 3amaui.
.

- \ Yac ma 1 napy | KinskicTs map | 3araabHui yac
4 ron ? 32 rox
? 8 32 rox
4 rox 8 ?

200. Ceper 100Gy TKiB BUGEPH YOTHPH TAKMX, 1100 iX cyMa xo-
| @ pismosara 1000.

= 30-2 0-7 60 -5 70 -3 80 -2
40 - 4 50-0 60 - 6 70 -7 80 -8
40 - 5 90-0 60 -1 0-70 100 -6

OANHUIII TOB:KUHAU. MIJIIMETP
201. ITpounTait HaiMeHIITY 1
10°

9

Ot =t

9

, 1,1
42

1
Ta HAHOLIBINY YaCTUHU. O
202. CKibKY IIOJIOBUH, YeTBEPTUH, I’ ATUX,
BOCHBMUX i IeCATUX YACTHUH Y IIioMy?
Hormomaraii codi MaJtOHKOM.
203. HasBu Bimomi TOOI OmMWMHUII TOBIKUHMN.
IIepesip cebe.

dLOWNMLHBD HUTO — WO T » diom HUI'O — W T
dLomnIeY HUYO — WY T » dLoWOoI T HUIO — WM T .




AKuMM 3 mMUX OAWHUIL MOXXHA BUMIpATH 300parkeHi
npeaMeTu / 00’eKTu?

1
1,11;M=| |CM = lcM=— 1M
[ ]

[ ]
1
1RM=|:|M = 1lM= —= kKM
[ ]

205. 3Haiau ¥ yCyHb IOMUJIKU.
1am=10cmMm 1MmMm=100cm 1xkm=100 ™
2 om =30 cm 3m=200cm 1m=100mMm

206. [loB:KUHY MaJuX IIpeaMeTiB 3pyUYHO BUMiprOBaTH MiJIi-
"'{' wi 3 merpamu. HaliMmeHnia BificTaHb MidK NMOMiJIKaAMU Ha JIi-

Hilni — me 1 mimimerp (1 Mmm).
» 1 nm .|
IIII||||||IIII|IIII|IIII|IIII|II|I|IIII|IIII|III||III||IIII|III||IIII|II|I|IIII|IIII|IIII|I|II|I|II|IIII||III||III|IIII|I|II|I|II|IlI

o 1. 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M1 12 13

<

CM

1 MM




Hosinka. «Mini» o3HauUae «TUCAYHA YACTKa»; IIOXOAUTH
 BLI JaTUHCBLKOTO CJIOBa «mille» — Tucsauya.

207. IIpouuTaii i moACHU 3aIllUCH 3a JiHIAKOIO.

10 Mmm =1 cwm, 10M=10MM:>1MM=ILOCM
100 mMm = 1 oM, 1,ZIM=].OOMM:>1MM=ﬁ IM

1
1000 MM =1 M, 1M=1000MM:>1MM=mM
208. Ilosium MiygriMmeTpn Ha JiHINANI gecATKaMU.
@ Cxinpku MiniMeTpis B ogroMy caatumerpi? ¥V 4 em? V 7 cm?
Y 15 cm?

Crinpkm mimimerpiB B 1 mm? 2 mm? 9 mm? A B 1 m?

209. Bumipai i sanuimmu goB:KUHY Bigpiskis AB, CD, MN
y caHTuMeTpax i minzimerpax. IIopiBHAN AOBXUHU Bil-
piskiB. AKuit Bigpisok HANTOBITIA?

A- B C D M- N

% ITonoBuHa akoro Bigpiska Haiimenmnia? A tperuHa?

210. Bumipai y mizmimerpax pamiycu Kija Ta KpyriB 3a Ne 176.
3amnuIu pe3yJabTaTy BUMipIOBaHHA.
Cruyanu ¥ pos3B’ KU 3a7ady 3a ii KODOTKUM 3aIICOM.

Howmiuan

1 MOHETH KinpkicTe | BapricTs | S3araixbpHa

MOHET MOHET BapTiCTB




211. Bapricts 4 oxiBuiB Ta 6 gpoomacrepiB — 68 rpu. Ilina
OJIHOTO 0JiBIA — 5 rpH. CKiJIbKM KOIITYE OOMH (hyioMac-
tep? SAKuit KOPOTKUI 3amuc BimoOpaskae 3micT 3amaui?
Poss’sixu; 1i.

I II
4 ox., mo 5 'pH 4 oj., 1o 5 TpH
68 rpH ?
6 (1., mo ? 6 (1., mo 8 rpH

Ywu MmosxHa CTBepAKyBaTH, 1o 3agadi I i IT € B3aemoobep-
Heuumu? Yomy?

212. Cxkaagu ¥ po3B’sKU 3aJaUuy 3a HEBUKOPHUCTAHUM KOPOT-
Q KUM 3aIICOM 3 IIoImepesHbOI BIIpaBu.
CrpoOyii 3po0buTH KOPOTKHUM 3amuc oOepHeHOol 3ajaui,
1100 HeBioMo0 OyJia IMiHa OgHOTO 0JiBIA. Po3B’ KM 1110
3asmauy.

213.180 cm + 3 c™m 320 mMm — 18 MM 100m+24m:3
@ 240 cm — 80 cm 15 om + 38 oM 380 mmMm : 100
320 m + 180 m 710 v — 350 o™ 400 mmMm : 10
530 Mm + 150 mm 610 kM + 240 kM 20 mMm - 3
530 Mmm — 150 mm 610 xm — 240 KM 20 kM - 3

214. ITocaimoBHO Bif MOYATKY YKMCJIOBOTO

. ® TIPOMEHHA BiAKJIaau Bigpisku, B C
>
¢ dAK1 ZOPiBHIOIOTH CTOPOHAM IIPAMO-

KyTHuUKa ABCD. 3Haiigu JOBXKUHY A

YTBOPEHOTO BifpisKa. '
@ Axuilt nepumemp npamokymuuxa ABCD?




SHAXOJHKREHHA YACTUHMU BIJA YUCJA

215. Hakpecuu Bigpisoxk AB 3aBnoB:xXKu 6 cMm. Bigkiagy Ha HBO-

My Binpisok AC, aKuii JOPiBHIOE % Bigpiska AB, Ta Biapi-

30K BD, moB:XmHAa AKOTO JTOPiBHIOE % Bimpiska AB. fdxwuit

Bimpisok Kopormwuii? Yomy? Ilepexomaiicsa BUMipiOBaH-
HAM. 3anuy JoBXKUHY BiapiskiB AC i BD.

216. «IIpounraii» cxemy. Poskakm, 1o Ha Hiii 300pa’KeHO,
™) noznaueno. Ba cxeMorw0 CKJIAIU ¥ PO3B’SI:KU 3amauy.

Bu 3natiwnu wacmuny oM ¢

gidpiska abo wacmuny A T ° Y ‘ B
8i0 uuc.aa. L—{_J 8 cM

IlepeBipTe cebe. 1

AB =8, Ac=i AB,

AC — ?

Posp’saszanpua. 8cm:4=2cmabo8cm:4-1=2cm
Bignosigs. AC = 2 cMm.

217. o HoBoro poky miBuara ¥ XJonii 3 Kjacy BUTOTOBUJIN
90 nmanepoBux ripjaaua. TpeTuHy ripJdaHA BOHU Hoaapy-
BaJIu ApyrokjacHuKaM. CKiJIbKY TMipJaaHI 3aJIuIINI0Ca?
Ilosicam BuKOHaHHS KOoKHOI Aii. Chopmyrroii BiAImoBigb.
1)90:3=30(r.) 2)90—30=|:|(I‘.)

218. IlosscHm, K 3HAXOAUTH YACTHUHY Big umcJja. SHaWIU %,

M1 1 5i7gyuena 30. Tlepesip cBoto BigTOBINE.
yis5 10
106 3HaiTH YaCTHHY BiJ IJIOTO, TOCTATHBO I1JIe TTOIUTUTH
% Ha KUIbKICTh YaCTUH (HA 3HAMEHHUK).

=




219. anumu Bigomi ToOI OAMHUIIL HOBMKMHHU B IIOPAIKY IX
g/ 30inmbmIenusa. HasBu, SKy yacTUHY MeHIIIa OJUHUILA JO-
BXKMHU CTAHOBUTD BiJ OiJIBIIION.

220. 3anoBuu Tabdbauiio. IlosgcHu, K 3HAATU CTOPOHU KBagpa-
Ta, 3HAI0UU MOT0 IepUMETD.

P 28 m

32cMm 48 MM | 20 kM | 24 M

a (cTopoHa) 7™M

221. I3 KoJIbOPOBOI MMaIepoBoi cTpiukm 3aBAOBXKKYU 80 1M miTu
BUTOTOBUJIN 4 POMAIIIKY 1 KijlbKa Tpoaua. Ha Koxuy
pOMAIIIKy BUTPATUJIM 10 5 IM CTPiUKM, a HA KOXKHY TPO-
aany — 1o 10 gm. CKilbKHY TPOAHM 3po0ouan gJiTu?

222.5-7+ 700 230 — 180 200-200:2

ﬁ6-10+70 520 — 160 300 -300:3
800 — 735 410-90- 2 900 -300: 3
900 - 135 900-90:3 700 +500:5

223. lIupuaa KuiBchbKOro BOJOCXOBHUIITA

@ (B Haritmupmromy Mmiciti) 10 K,

Boua Ha 100 kM MeHIIIa 3a JOBXKUHY.
fAra moB)KUHA BOLOCXOBUIIA?

Craanu i1 pos3B’si:Ku 00epHEeHi 3agaui.
Pasom 3 Odopocaumu npoiidu 1 km (8umipsaii Kpoxamu
yto 8idcmanv ). Busdnay mpusanicmsv xo00b0uU.

224, 3anuinu TPUIUPPOBI yMcia, BUKOPUCTOBYIOUMN ITH(-

B .
. pu 2, 6. PosmicTu unciaa B IOPAAKY CIagaHHS. '

©




OAUHHAIII MACH. TPAM. TOHHA
225, IIpounraii. IlosacHu.

1n=100kr = 1&r=qon
226. Ycuo. 1o 6inbire: 1 1m un 1 kr? Ha ckinbku Kisorpamis?
¥V cKinbKu pasiB?

227. Macy JIeTKUX IpeIMeTiB BU3HAUAOTh y rpaMax (1 r).

"{i? 1 1000 L=
% KT = Tl T= 1000

BusHau «Ha OKO», Maca AKOro IpeaMeTa MosKe 0yTu Hau-

meHIoo? Haibinsioo? IIpounTaii Mmacy mpeaMeTiB.

100 T 5 Kr Ir 2T 50r

228. Ha ckinbKku rpamiB maca 10 ofHAKOBUX 30IIIUTIB MEHIIIA
3a Macy OHigpydJyHurKa?
Hisuaiicsa, AKa Maca DiIpyyYHUKa 3 MaTeMaTuKU.
dAxa maca TBOrO IMOPTQeEsisa
3 MiApYyYHUKAMM?

fAxa maca nmoposxkHbOTO ITOPTHeEasa?
3anuniu pe3yabTaTu 3Ba’KyBaHHSA. 300r

229. Maca koJriopi (HatiMmeHIoi rTanrky Ha 3emJi) 2 r, a Mmaca
KOPOJIbKA, HallMEHIITOl NITAllIKX, AKa KUBe

B YKpaiui, — 6 r. Ha ckinbKu
rpaMiB BasKuuii KOPOJbOK, :

Hi’K KOoJibpi? ¥V cKinbKu pasiB?




fka maca 000X HaUAPiOHIIIIMX ITAIIIOK Pa3soM?
ITopiBHAM ix Macy 3 Macomw mip iHKHU.

230. IIpakTuuHa pobora.

’??Q Tema. 3BasKyBaHHSA 1 BiABaKyBaHHS IIPEeIMETiB.
Oonagnamusa. Tepesu, rupi B 1 xr, 500 r, 200 r, 100 r;
IpesMeTH: HiApyYHUKY, TeJe(oHr, MillIeuKy 3 KPYIIOO.

Il1an poboTu

/.

36AHCYBAHHA g
1) BcTaHOBiTh YPiBHOBaKEHO TEePE3U. RosEs M
2) Ha oxHy 3 mIajJboK TepesiB momic-
TiTh TiAPYYHUK abo iHIITUHA TpeaMer.
3) Ha immry mranbKy TepesiB mobupaiiTe rupi, 1100 aJib-
KU BPiBHOBaXKWJIUCA. SANIUIIITh Pe3yAbTaTU 36AHYEAHHA.
Biodsaxcysarnns

1) BcTaHOBiTh YPiBHOBaKEHO TepPE3U.

2) 106 BigBaskuTu 500 r pucy (rpeuxkwm, mimoHa abo iH-
IMUX CUNYYUX PEUYOBUH), Ha OAHY IIAJBbKY TepesiB poa3-
MicTiTh rupi 3araapHoi0 Mmacor 500 r.

3) Ha immri#i manbii po3micTiTh TOPOMHY 3 KpyIamu i,
Jocumaody abo 3adbuparmoun, yPiBHOBAKYIHATE TEPe3Mu.

4) Bu gidsaxcuiu IeBHy

Macy IpPOAYKTY.
ITomipkyii i po3Kaku, AK BUKOHATHU
3Ba’KyBaHHS i BiiBasKyBaHHA
Ha II00YyTOBUX Tepes3ax.

231.

l

SAxuit mpegmer HaWBaKUMii?



232. Macy BasKKUX IIPeIMETIiB BUMipIOIOTh TOHHAMM.
“'{’ @(i ? Onna tucsua KijlorpamiB — 1e ogHa ToHHa (1 T).

Hoinxa. CJIOBO « TOHHA» IIOXOIUTH 3 (PpaHIIy3bKOI MOBH,
o3Hauae «bouka». Touna mictutrp 1000 Kr.

_ il
1 T=1000 kr = 1 kr= 1000 T
i _ 1
1 ;=100 kr = lKr—IOOu
1T=1011 = 1H:LT

% HasBu nipengmeTu, Mmaca AKX He MeHIa 3a 1 T.

233.a) llo imanbHi mpuBessu 170 Kr OypAakiB i MmopkBu. By-
pAKM Oysm B 5 Mimikax, mo 20 Kr y KO’KHOMY, a MOPK-
Ba — y 7 OOTHAKOBUX MiIlTKax. IKa Maca oJHOTO MiIlTKa 3
MOPKBOIO?
3a 0JIOK-CcXeMOI0 BU3HAY il i HOPAJOK iX BUKOHAHHSA IJIs
PO3B’sA3aHHA 3ahaui. 3aIUIIN Ail 3 KOPOTKUM IIOSCHEHHSM.

?

170 ?

20 5

0) Bukopucraii naHi 3agaudi Ay 3HAXOIKEHHS BiAImoBimgi
Ha nutanHsa: CKinbKu KijorpamiB MmopkBu Oyae B 10 Ta-

KUX Mimkax?




IT1o 3sMiHUTBCA Y1 JOMOBHUTHCA B OJIOK-CXEeMi IJIs
po3B’sA3aHHA 3aBAAHHS 0)?

234. 3Haiinu % (monoBuRnYy), %

400 r

(uBepTH), % (T’ ATy YacTuny), 1_10 (mecATy 4acTUHY)

Bim 1 1m; 1 om; 1 M.

gﬂloﬁﬂbme:%uqnlu?imqnlm? %,Z[MT{I/I%,Z[M?

5 10 2
235. x - 20 = 600 10 - y = 150 2 — 290 = 450
x-5=0 y:1=100 2:170=0

236. Camiko i Apko migapimaam ragresni. Maca oxHiel ramTesi
Camika 2 Kr, a fApxka — 1 xr. 3a ogun migxia Canrko mifg-
HaB 2 ragTeyi 20 pasiB, a Apxo 2 ranremi — 30 pasis.
Axy macy miguas Camrko? A arky fApxo? XTo migHAB
OinbpITy Macy i Ha CKinbKU Kijlorpamis?

237. 3a jaHUMU TaOJIUITL CKJIAaAM I po3B’ Axku 3agauy. IIpo 1o
naeTbes B 3amaui? Po3B’sa:Ku 3amauy Io-pisHoMy.

Maca 1 nykepku | KiabKicTs 1IIyKepok 3araJjibHa Maca
30 300 I «Caitsaok>
OMHAROBA ? 600 r «IIpominumk»

238. IIpounraii iMmeHoBaHi unca. SaIUIN iX Y IOPAIKY 3POC-
™\
(H

TaHHSA.
20kr,20r, 20T, 20 11, 25 T.

239.x +17=35 y:5=100 23:z=1
£ 170-x=35 120:y=12 23 -2=230




240. 1) IBanko 30yayBaB KasKOBUI maJjaill 3 00’eMHUX (iryp
. ) IepeB’sIHOrO KOHCTPYKTOpa. AKi Qirypu i cKigIbKY iX Bin
\ BUKOpPUCTaB?

HoBigka.
- Q.% ‘ ‘

IIpamoryTHUM Ilipamina
Ky0 napaneneninen Kymna Komnyc

™Y 2) 30yayiiTe BIacHUU maJjail i3 00’€MHUX IreOMeTPUUYHUX
. diryp i meramuaOK «Jlero». 3i cKinbKoX Qiryp Bu 30yay-
BaJIX Ka3KOBUU I1aJalr?

@ Craadimv cuyenapiil i npogedimv 2py 3 6urcopucmaHHﬂM'

oydosu.

SHAXOAKREHHA YUCJTA
3A 3HAYEHHAM HOT0 YACTHHHA

241. IlopiBHAM ApOOH.




242. 3a cXeMOIO i KOPOTKMM 3aIIMCOM CKJIAAM i PO3B’ AKU 3amady.

A B D

AB =4 cm
BD — ?, y 2 pasu pmoBimuii, Hixk AB.

243. Bigpisann % crpiuku. Ile 5 cM. 5 cm — ue 3HaueHHs 00-
D ey mpemuol YaCMuHU CMPILKU. ?
fKa K moB:KUMHA 11101 CTPiuKM?
ITpounraii i mosicuu pPo3B’A3aHHA.
5cMm- 3 =15 (cm).
Bigmosine. IloB:KuHA cTpiukm — 15 cMm.

o0 3HaiTu yKcno (ULTy BEIMYMHY), AOCTAaTHHO 3HAYCHHS
YaCTUHH MOMHOXKUTH Ha KUTBKICTh TAKUX YaCTHH (3HAMEHHHK).

D

244, 3a cxeMOI0 i MUTAaHHAMM CKJIAAW W PO3B’ KU 3ajaady.

CkiIbKOM MeTpaM JOpPiBHIOE II’ATa yacTuHa Bigpiszka CD?
fKa moB:kmHA I11ijior0 Bigpiska CD?

% Bigpiska CD — 1mme 4 m

cC— : : ——D
~

‘)
245. Ha mosoBuHI KaymoOu pocte 15 Tposaun. CKiJIbKY TPOAHT

pocTe Ha BCiii Kaym0Oi, AKIIO Ha iHIMIH IIOJIOBUHI iX CTiIb-

KU caMo?




246.

Ha i Kpyra 3pobseHo mo3aiky 3 20 sepHUH rapoyaa.

™ Crinpxn 3epHUH ITOTPiOHO BUKOPUCTATHU, ITITOO CUMETPU-

247.

248.

249,

IE) E

B G

YHO (0JHAKOBO) 3pO0UTH MO3aiKy Ha BCbOMY Kpy3i?

Craadu eaacHy mo3aixky i3 3epen abo modeeil nNAOWUH-
Hux (naockux) zeomempuunux gizyp. Chopmynioil Kinvka
3anumandv 3a mosaixkoio. CniavHo gidnogidaiime HA HUX.

Ha 6yaiBenbHnii MalijlaHUNK BaHTaKHa
MaIllMHa IIpuBesJia 5 T 1edeHIo,
IITO CTAHOBUTD IIIOCTY YACTUHY

BiZ moTpeomn.

CkinbKu TOHH I1e0eHIO IIe Tpeda JoBe3Tu?

SHaHAM YNCJIO, SKIITO 1‘/’101‘0% JIOPiBHIOE 5; 1—10 JTopiBHIOE 6.
50-5+60-4 (600 +40):8 0-310
300:3+400:4 (900 - 450): 9 0:310

. JImcToHOIIIA PO3KJIAB y IIOIITOBL CKPMHBKY Oy IUHKY 8 ra-

3€erT, Ie JInIIe JeB’ aTa YacTHHAa BCiX raser, siKi BiH mIpuHic.
CkinbKu raser e Tpeba PO3KJIACTH JIMCTOHOIII?

.Ha cmigamox Taro mpuroryBaB MauHIi. CeMeHKO 3’iB

3 MJIMHILI, IIe OyJia % BCcix MumHIIIB. CKiJIBKM MJIMHIIIB

npuroryBaB TaTo? CKiJIbKM ujeHiB cim’i 3’1gu Bci MIMH-

i, SKII0 KOXKeH 3’1B IX oqHaK0BO?

% CxkJiagu 3ajavy Ipo NOmiOHY cHUTyAaIliio.




252. Youimm B IIOPOKHI KJIITHHKY KBajgpaTa 28
. yucJa Tak, M[o0 cyMa Yuces y KOKHOMY
¢  PAIKY, CTOBIIUUKY I 3 KyTa B KyT 31 '
(1o giaroumaui) 6ysa ogHAKOBOIO. 34 30
OHOBA. TUKAEHB. MICAILb. PIK
253. 3uanau % Bix 4 Mm; % Bizm 8 KT % Bixg 10 i % Bixg 1 rox;

1 Big 1 moo0u; %,Z[HiB KBiTHA.
254, Po3rasaHb IbOTOPiUYHUM KaJleHaap.

™ Cxinpru JIHIiB Yy IIbOMY POIIi?
Ckinpku mMicdAniB maroTh 1o 31 gHI0?
30 nuiB? 28 (29) nuiB?
CKinbKku MicAIiB y pomi?
CrinpKku nHiB Mae TuKaeHns? HasBu ix.
3Halau 3a KaJeHJaapeM JIeHb, KOJIU TU
CBATKYBaTHUMeIIIl IeHb HAPOI KeHHA.

ITocTaBTE OHE OJHOMY 3alTUTAHHS
3a KaJeHJapeM.
. 300zadaiimecs, sxe NPUIHAYEHHS 300DANCEH020 KALEHAADA.

255. 3a TabJIUIIEIO CKJIAAU M PO3B’AMKHU 3aa4y 3 IIOACHEHHAM.

BigpemonToBano = KinbKicTb 3arajbHa
poporu 3a 1 100y nio MIPOTAMKHICTD

KBiTenn ? 20 60 kM

-~

TpaBeHsb | ?, Ha 2 KM OijbIle 10




256. Y nonexinok Cosmomiiika oduncanaa 27 BupasiB, a y BiBTO-
POK — Ha TpeTuHy Oinbine. CkiibKu BupasiB oouncanaa Co-
JIoMilika 3a nBa nHi?

257. 1 Ty OeHb = |:| Iio 1 noba = |:| ToJ
2 TH)KHIL = |:| o 2 nobu = |:| TOJ
4 TrKHI = |:| 6 7 mi6 = |:| ToJ
1piR=|:|MiC. 1r0,11=|:|x3
2 POKU = |:| Mic. 2ronm = |:| XB
2 poku 2 mic. = |:| Mic. 2ron 30 xB= |:| XB
5 POKiB = |:| Mic. 5ronm = |:| XB

JTIOJTAaBAaHHAM 1 MHOYKEHHSM.

% [Tam’sitaii! Cymy OIHaKOBHX JIO/IaHKIB MOXKHA OOYUCITUTH l
D

258.32 :8 + 47 320: 8+ 470 40:5-7 600 : 300
64-18:2 640 — 180 : 2 400:5-7 800 : 400
3-9+49 30-9+490 400 + 20 500 : 100

259. O6uucam i sanumiu. Kopucryiica KajJleHIapeM.
1) CrinbKu gHIB TpUBAIOTH 4 TUKHI?
2) Ckinbku pobouux (HaBuambHUX) AHIB Y 10 THKHAX?
3) CKinbKM OHIB TPUBAJIU B IIbOMY POIIi 3MMOBi KaHiKyI1?
4) fIky yacTUHY POKY CTAHOBUTH 1 MicANb?

260.0-117 + 320 35+ 47 - 20 350 + 470
@ 475-0:475 92 -35+ 30 920 — 350
261. g npuroryBanasa 10 omHakoBuUx 7 R

I|E>

nopiii cagary ta 20 mopIiii mupora
3 Kamrycrorw Bukopucrtaau 600 r

yepBOHOI 1ubyJIi. CKiIbKY rpaMiB Q@)

nuOyJsi BuKopucrtaiau Ha 1 mopiriro nupora,




AKIIIO Ha mopIiio cajaTty Bukopuctaau 20 r?

BukoHnaii cxemaTuuHMil pPUCYHOK J0 3amaui.

Crkaadu 3 donomozow Odopocaux nodiOHYy 3adavy npo
npuzomys8aHHs iHWoL cmpasu, Hanp., 6ymepopodis.

263.

264.

265.

266.

267.

. Ha crinbKM MijriMeTpiB miameTp omHiel MOHETH OiIbIINA

(ab6o meHmuii) 3a giamerp iHmoi moHetu? IIpoBeau BU-
MipiOBaHHS peaJbHHX MOHET i Ha MaJIOHKaxX. SalluIilln
pesyiabratu. IlopiBHAN iX.

ITEPEBIP CEBE 9

32 nec. =|:|o,a. 130 =|:|,aec. 400 =|:|co'r.
17 nec. =[] ox. 240 =[] nec. 700 =[] cor.
32-10 0-38 320:10 7-8+20-2
15-10 0:25 150:10 64:8+60:10
5-100 300:10 800:100 35+70:10—-42
¥ cany pocte 350 sa01yHB. [lecaTa yacTuHa MUX A0JTYHD —

«Cuirosuii KaabBinb» . CKiIbKY A0JYHb iHIIINX COPTiB
pocTe B cany?

HMos:xkuHa oxHiel mocTol cMy:kKu mnamnepy 9 cm. fIxa mgo-
B)KUWHA BCi€l CMYKKHU?

a) HasBu i1 sanumu uac, BKasaHuii Ha mudepobIaTi.

0) Korpa roguna Oyae Ha KOXKHOMY F'OAMHHUKY Yepes
30 xB? 15 xB?




B) KoTpy roguny nokasysaJu 1udepbaT TOIMHHUKIB IT1iB
TOAUHU TOMY, YBEPTb TOAUHU TOMY ?

r) Kompa 200una 3apa3? Yepe3 ckiavbKu X8UJUH NPOLY-
. Ha€ 038iHOK 3 YpoKy?

268. ITorsar 3 Kuesa no Xapkosa

g/ BHUpYyIae o 8 rox 15 xs,
o JIbBoBa — o0 8 roxg 40 xB.

Buzxau 3a rofMHHUKOM, CKiJIBKU
yacy A0 BigmpaBJieHHA KOYKHOTO IIOTAra.

269. II1o 306paskeHo Ha rpaHax (KBagparax) Kyba? fAki gite-
’??Q pu? CkinbKu rpameii y Kyoa?
3i cKiJIbKOX BiApisKiB (pebep) BUKOHAHO KapKac Kyba?
IIpomoB:k mosicHenHA. PeObpo Kyba — 11€... .

g‘ Ckinbku 3’eqHaAHB pebep (BepIiuH) y Kyda?

Kapxacua mozesnb
iz mpoTy Posroprxa kyba

Hna 3HaxXOom:KeHHA BiANOBiJell KOPUCTYHUCA MOIEJLIIO

Ry6a. Bepmuuau
I'pani <::::::::::
—>

Peb6pa




3aBIaHHsI-BECECJINHKIU
1) Ha womy Mmo:Ke cToaTu Ky0?

o

2) Yomy 300paskeHH| | |HasBaHO po3zopmK010?

3) Uu € cipaukoBa Kopo6xa KyGom? Yomy?

N
N
o

. IIpounrait maTemaTuuHi sanucu. Po3B’sa:Ku piBHAHHA.
x-40=100 - 20 x + 40 800 —a <400
300 - 2 =600 400 - x =400 - 2 500 —y

I!)

N
N
—

. lomensno cuHUIA TpUHOCUTH 40 KomMax A I’ ITHOX

'E)

CBOIX HITAaIleHAT, a ropoderb — 60 KoMax g JecAThOX
cBoix. XTO 3 ITaxiB OiyIbIlle HA30MPye KOMax 3a JeHb IJIs
OJTHOT'O CBOT'O IITAINIEHATH 1 Ha CKiIbKM?

272. Posmugppyi 3anucu. OgHakoBi OyKBY MO3HAUAIOTH O HA-

. KOBi nmupu, pisui OyKBU — pisdHi mudpu.
¥ sa+a=a6 dd - d =dd kkk k= kkk |

(HI/ICBMOBE JOOJABAHHA I BITHIMAHHA ‘-II/ICEJI)

IITNCBMOBE JOJABAHHSA TPUIIN®POBUX YUCEJI

273. 3anuiiy 4YucJjo, y SKOMY:
1) Ha micmoi ogmuUIE — nuUdpPa 3, Ha MicIi JeCATKIB —
mudpa 5, Ha MicIti coTeHb — 2.
2) Ha niepmIoMy Micii 3i1iBa — nudpa 3, Ha Apyromy — 9,
Ha TpeTboMy — 2.
Axri yncaa yresopuaucsa? Ilpounraii ix. CKiIbKY OTUHAIH

KOJKHOT'O PO3PSAAY B IIUX YHCJIaAX?




274, 36inbIm i 3MeHIn Koxue unciio Ha 10. IIpounrait pesyin-
ratu. AKi nudpu B uncaax amiauauca? Yomy?

272, 364, 591, 888.

275. IIpounTaii yncja B HymepaiitHi Tabanmi. Iloscau, Ak
N !'@Q 3HAUeHO cyMy. 3BepHU yBary Ha 3aIlucC il B CTOBIIYUK.
HMomaBaHHA B CTOBOUUK ITle HA3UBAIOTH NUCLMOBUM O0O-

0aB8AHHAM.
His | CotHi | [lecatku | Onquauii | 9245 — epHminii JOSAHOK
2 4 5 513 — npyruit 1oJaHOK
+ J—
5 | 3 758 — cyma
- - g rOpU30HTAJbHA PHCKA
3aMiHIOE BHAK «=»

IIepeBip cBOIO BiAIOBiAb.

[TucemoBe nonaBaHHs TPUIUGPOBUX YKCET BUKOHYIOTH T0-

PO3PSAAHO, TOYNHAIOYHN 3 HAMMEHIIIOTO PO3PSITY: OJUHUIIL J10-

JA0Th 10 OAUHMIIb, IECATKH IO JECATKIB, COTHI 10 COTEHb.
VYTBOpEHE YnCIIO 3 pe3yNbTaTiB A0/laBaHHs Oyle CyMOIO YKCEll.

D)

276. BukoHail momaBaHHs UKMCeJ, 3alIMCYIOUN 1X CTOBITUMKOM.
124 + 235 573 + 316 211 + 138 342 + 53

277.Po3B’sa:ku piBHAHHA x — 114 = 732.

278. Typucr-aBToMoOiict mepioro aHA momosaB 302 Kwm,
npyroro — Ha 22 KM OiybIme. IKy BifcTaHb ITOA0JIAB TY-
pucT 3a aBa gHi?

279. IloBTOPU OAMHUIIL JOBMKUHU, MacH, BapTOCTi Ta IX CHiB-

% BimHOIIIeHHA
a)lmM=10am=100cm 11m=100kr 1rpu=100kKom.




6) BaMiny GiabINi OZMHNUII MEHIINMY 38 3PasKOM.
4Mm20cm=100cm 4 +20cm=400cm + 20 cm =420 cm

5M3OCM=|:|CM 5rpH 15 ROH.=|:|ROH.
7/1M3CM=|:|CM 8 rpu 40 ROH.=|:|R01'I.
7M4/1M=|:|,Z[M 11158RI‘=|:|RI‘
3M4ILM=|:|CM 111201cr=|:|Rr

280. IToacuu nogaBanHsaA 3 rpH 40 Kom. + S rpH 50 KoII.
3pasok. 3 rpH 40 Kom. = 340 Kom., 5 rpH 50 Kom. = 550 Ko1I.

I cm. +3 rpH 40 Kor. IT cm. +340 KOII.
5 rpu 50 Ko1I. 550 kor1I.
8 rpu 90 kor. 890 xomn.= 8 rpu 90 Kor.
281. O6uucam cymMu IIUChMOBO.
T a) 317 + 451 284 + 315 426 + 263
0)28:4+56:8 8:-5-5-4 320 - 160
32:8+64:8 9-6-9-3 640 — 320

282. Irop KynuB 6 K MOPKBH, I[iHa K01 7 rpH 3a 1 Kr, Ta 9 Kr
@ KapToILii, IiHa AKoi 6 rpH 3a 1 Kr. Y HHOT'O 3aJIUIINIOCST
mte 100 rpH.
Ckinpku rpuBeHb 0yJ0 B Iropsa?
Craadu it po3s’sicu 3adauny

npo c6oi nokynku. @ o

|283. ITosicHm cocib ycHOTro JomaBaHHS.
a) 354 + 235 = (300 + 50 +4) + (200 + 30 + 5) =
< =(300+200)+(50+30)=(4+5)=500+80+9=>589
0)354+235=354+(200+30+5)=(354+200)+30+5=
= (554 +30) +5=584 + 5 =589
IloTrpenytics.
463 + 326 436 + 122 362 + 335 |




ITMCBMOBE BIITHIMAHHSA TPUIITN®POBUX YUCE/I

284. KosxkHe uncy0 B HyMepariiiuiit Tabaui smenr Ha 123

0 (1 cor. 2 gec. i3 ox.).

Ilosicam, sIK 3HAAEHO IIMChMOBO IIEPIITY Pi3HUIIO.

IlepesBip cBOIO BiAIOBiAb.

Corui | [Mecarku | Opuuuui| 345 — smeHmIyBaHe
3 4 5 123 — Big’eMHUK
8 2 3 222 - pisHUILA
4 5 8 3aMiHIOE 3HAK «=»

YHUCCII.

[TucbmoBe BigHIMAHHS TPUIIU(DPOBUX YHCENI BUKOHYIOTh
TIOPO3PSITHO, IIOYMHAIOYH 3 HAMEHIIIOTO PO3PSITY: OAMHHMIII
"+ | BLTHIMAIOTH BiJi OQUHMI, JECATKYU BiJ AECATKIB, COTHI BiJ CO-
TEHb. Y TBOPEHE YHCIIO 3 PE3YNbTATIB BIIHIMAHHS € Pi3HUIEI0

374 — 252

254+ 1131254 -113
371+ 4251 563 + 223

287.1 moba = 24 rof

1 roxg = 60 xB

2,0;061/1=|:|rozx 2 Po,u;=|:|x3
4:/1061/I=|:|I‘0,IJ; 4I‘OI[=|:|XB
Yu 3pydHO A BUKOHAHHS 00UMCJIeHb 3aMiHIOBATH OJHI

ONMHUIII yacy iHImImmm?

285. Bukonaii BifHiMaHHSA Y1ceJs, 3aIIUCYIOUU 1X CTOBITUMKOM.
893 — 622

286. IlopiBHAM 3HaueHHsa BupasiB. IIpounTait HepiBHOCTI.
254 + 1131254 + 115
568 — 234 1 887 — 547

158 — 106

2 rox 20 xB+ 3 rox 30 xB
10 rox 40 xB—2 rox 30 xB
S5rox + 3 roxg+ 25 xB




288. HasBu uac, AKUM NOKa3yOTh TOAUHHUKN. JIKMIT Yac BOHU

IOKa3yBaTUMYTh ueped 25 xB? 55 xB? 60 xB?

289. a)CrinbkumeTpiBB 1 KistomeTpi? ¥V mosroBuHi Kitomerpa?
Y m’arii yacTuHi Kimomerpa? Y mecaTin?
0) CKinTbKY rOAWH CTaHOBUTD TPETs yacTruHa 1001 ? CKiab-

K XBUJINH CTAHOBUTDH ﬁ I‘O,HI/IHI/I?

290. 1) Posrasaub OyKBeHi BUpas3u i TaOJIUITIO.
DD 2) anuinu pe3yJabTaTH Oill y BUPa3ax, BUKOPUCTOBYIOUH
OykBu 3 TabsuIlh. IIpoistocTpyit aii unciaamu.

( a-b=c ) Byo 3abpayu | 3aJauIINI0CS
a—b,c+bd a b ¢
m-—-—k, n+k m n k
d—e, d—f d e f

291.5 gi6 + 7 mid 120 poxkiB — 20 pokis
ﬁ 12 TroxHIB — 3 THIKHI 115 pokiB + 5 pokis

4 rox 25 xB + 5 rox 25 XB 4 rox 50 xB — 1 roxg 50 xB

292. Ceprifiko BUMIIIOB 3 JOMY A0 IIIKOJII

ﬁ o0 8 rox, a moBepHyBCca o0 12 roxg 30 xB.
Ckinpku yacy Cepriiika He 0yJo Bgoma?

% Craadu nodiony 3adavy npo vac maeozo

nepeoy6anHsa 6 WKOJLL, HA MPEHYBAHHI

YU npozynaHuyi.




|293. ITosicam cmocib ycHOro BigHiMaHH.
485 — 321 =
< 485-321=485-(300+20+1)=485-300-20—-1=
=185-20-1=165-1=164
485 - 300 =185 185 -20=165 165-1=164
Ilorpenyiicsa. 356 — 132 489 — 274 257 —42 I

IIEPEBIPKA NOOJABAHHSA I BITHIMAHHSA

294. BeraB nnponymieHi nugpu. Iloacau KpoKu DOIyKy udp.

L2[]s L4382 5 7] RN
Has OO0 202 821
1

2 1
3 7] 9 9 7 []5 7 2 3

295. IToBTOPU B3a€EMO3B’ A30K JOAaBAaHHA 1 BilHiMaHH.
"??@52+48=100 100 - 52 =100
48 + 52 =100 100 — 48 = 52
IlomoBHY 1 TpoaOB:K (hopMyJTIOBaHHA BUCHOBKIB.
I1106 mepeBipuTH TPaBUJIBHICTD JOJaBaHHA, TOCTATHBO:
1) Bix cyMu BigHATH OAWH 3 JOAAaHKIB. IKIITO gicTaHeMo
ITOOaHOK, TO TOLaBaHHS BUKOHAHO

.
9

2) moMiHATH Miciamu. KImo , TO

296. O0uncau BuUpasu. 3podu IIepeBipKy 3a JOIIOMOIOIO IIepe-
CTaBHOTO 3aKOHY J0/laBaHH4.
234 + 623 581 + 217

297. [ 40-30=10=10+30=40 i 40—-10=30 ]

] " 3pobu BUCHOBKH.

IT106 mepeBipuTH IPaBUJIBHICTD BifHIMaHHS, JOCTATHHO:
1) no pisHUIi fomaTH . AK1Io0 gictanemMo 3MeH-
IIyBaHe, TO BiIHIMaHHSA BUKOHAHO ;




2) Big BMEHIITYBAHOI'O BiTHATH PidHUIO. SIKIIO AicTaHEMO
, TO BifHiMaHHA

298. O6uncau. 3pobu nmepesBipky. 734 — 623, 683 — 251.

299. Bigcraup Mmixk mictamu 486 Km. I3 mux micT HasycTpiu

OIWH OJHOMY BHixaam naBa aBToMo0Oinmi. fAKoio Oyxe
BiZCcTaHD MijK HUMH, KOJIU nepmuii npoize 123 kM, a
npyruii — 241 Km?
@ Ilnsa posg’azannsa 3adaui ckopucmailca cxemorw. J[ono-
. 8HU Il yucanosumu 0AHUMU 1l 3HAKOM NUMAHHA.

300. 3anumiu 3a 3pa3KoM.
1)AB=|:|MM,BC=|:|MM, B C
CD =|:|MM, DA=|:|MM;
2) Kyt A — , A D
ikytuB,C,D —_______. ABCD —
; Bi
. Obuncau. 3pobdu mepeBipKy 0OEPHEHOIO Ii€l0.
372 + 215 486 — 243 715+ 184 745 - 132

. Big oynuaky MUKOJKH 40 IITKOJIN

IIporune:xHi Bepmuuu: A i

DS B

938 KpokiB. CKiTbKU KPOKiB
3pOOUB XJIOITYUK, AKIIIO O
HIKOJIN 3aJIUIINJIOCSA IPOUTU
e 325 Kpokin?

SK110 TH foObupaemicsa A0 MIKOJIN
% MiIIKY, CKJIAAUW HMOAiOHY 3amauy IIPO CBili MapIIpyT OO
ITKOJIU.

|303. 3anuimy HaliMeHIle Ta Haibiabire ogHOIU(POBI i TPU-
mudpoBi uncaa. O6uncam iX cymMmu i pisHUILI.
‘l;




AJITOPUTM IINCBMOBOI'O 1OAJABAHHAA, ARKIIO
CYMA PO3PAIHUX OAMHHUIIb JOPIBHIOE 10

304. Y Tprox OpariB 348 rpu. ¥ crapimoro 6para 123 rpH,
y cepenuaboro 112 rpu. CKijbKY rpuBeHb Y HAXMEHIIIOTO
opara?

ChopmyJ ol Take 3alIUTaHHA 10 3a7a4i, 11100 OCTaHHBOIO
nmiero 6yJo 123 — 113.

305. IIpokomeHTy# T BUKOHAHHSA Ailf JoJaBaHHS B CTOBOUMKAX
N !ia 2 3a anropuTyMoM.

348 344
432 To61
780 605

4

1) Ak sanmucyBaTy KOMIIOHEHTH JOJABAHHSA CTOBIIUMKOM?

2) Ik BUKOHYBaTU MOPO3PALHE TOTaBaHHA?
8+2=10=1 gec. 0 ox.

4 nec. + 3 nec. + 1 gec. = 8 nec.

3 cor. + 4 coTr. = 7 cor.

3) Uuranua pesyabraty. Cyma — uucyao 780.

IMam’saTai!
10 ogMHUIIE OTHOTO PO3PSTY JOPIBHIOIOTH
1 omuuMIl HACTYTHOTO (OUIBIIIOTO) PO3PSAY:
10 om. =1 mec., 10 nec. =1 cor., 10 cot. = 1 THC.

)

O6uwncyiu 3 KOMeHTYBaHHAM. Tu OyIeIt aBTOpOM aJrOPUTMY.
425 + 135 425 + 283 149 + 39

307. I3 uncen 278 i 356 mobepu po3B’A3KM HEPiBHOCTEI.
a—122> 158 312 +a > 600 489 — a <400




308. lIlmpuHa mpamopida OPpAMOKYTHOI ¢hoopMu 3 cM
1 TOPiBHIOE ITOJIOBUHI JOBXXUHMU. [ -
300pasu TaKuil Ipamoperb. .
OOuncau 1oro IepuMerp. ,

309. a) ITossicau crmocobu ob6uuncaeHb. IIpogoBK 00UMCTIeHHS.

e

- I cmoci6 — 3 mepeTBOPEHHAM iMEHOBAHOTO YMCJIA.

Tmbdem+2m3lem=[ | 754 om

1931 em
Tm b4 cm = 754 cm 2Mm 31l cm =231 c™m

IT cmoci6 — 6e3 mepeTBOPEeHHS iMEHOBAHOTO YHCJIA.

+7M54CM
2M 31 cm

e 0) O6umcau JBOMA CIIOCOOaMMU.
3 rpH 27 xot. + 4 rpa 50 KoII. 6mM12cm+3 M55 cem

310. JIBoe miTeit 3a woTupu aHi 3podbmam 160 mamepoBux xKy-
PaBJMKIB y TexHini opurami. CKiJIbKU JKYpPaBJINKiB PoO-
O0uJia 3a JeHb OJHA NUTUHA, AKIIIO BOHU ITPAITIOBAJIU 3 O]I-
HAKOBOIO IIPOAYKTUBHIicTIO mpari? Po3B’saxku 3amauy 3a
IJIaHoM (aBoMa crmocobami).

I cmoci6. 1) CxinbKu KypaBIUKiB 3po0UIn '
nBoe nirteit 3a 1 neHB? v /
2) CKiJbKY KypaBJIUKiB 3po0duja ogHa \Z;’)
AWTHHA 32 JIeHb? |4

II cmoci6. 1) CrinbKu sKypaBJANKiB 3podmia oqHA TUTHHA
3a 4 nHi?

2) CrinbKU KypaBJMKiB 3poduja ogHA fTUTHHA 3a 1 TeHb?




311.453 + 327 484 — 202 5m 70 cm + 30 cm
4 453 + 354 539-335 16 am4cm+ 2 1M 6 cm

312. OgHa MafiCTPUHS 3a MiCAIL IIOMIMJIA

ﬁ 400 ¢apryxis, a inma Ha 100 dpapryxis
oinmbirre. lecsita yacTuHa BCix
¢dapTyxiB 4ePBOHOT'O KOJILOPY.

CkinbKu papTyxiB He UepBOHi?
@ Qum mu 3axonawecwca? Ifo emicw pooumu? Craadu i
| po36’axcu 3a0avy npo ceoi 3ax0onJeHHs, Cnpasu.

|313. 3anuniy HauMeHIIe HaTypaJbHe OJHOIM(ppPOBe Ta TPHU-
nudpose yucaa. O6umean ix 4acTKy. I

©

AJTOPUTM IIMCBMOBOTO BIJHIMAHHS, AKIIO B
PO3PAAI YUCEJ 0 OAJUMHUIID

314. 3gaiiiyu Ta Ha3BM OJHAKOBI IPOMIKKHU Uacy cepes Imojaa-

HUX HUKYe. ¥ TBOPU I 3aNNIIN 3 HUX PiBHOCTI.

48 ron, 1 rom, 1 THUXKHA, 1 100a, 2 1odu, 15 xB.

4 7
315. IIpokomMeHTyl BUKOHAHHA Oili BifHIMaHHA B CTOBIIUU-

"'i‘ !i& ? kax sa aJITOPUTMOM.

470 608
% 126 345

344 263

_4

1) 3anrc KOMOOHEHTIB BifHIMaHHS CTOBIIUMKOM.

2) BukoHaHHA ITOPO3PAIHOTO BifHIMaHHA.

a) 0 — 6. Bixg O BigaaTH 6 HEMOKJIMUBO, 100 OTPUMATH
ONUHUII.

0) Bix 7 nec. 6epemo 1 mec., 1 gec. = 10 ogx.,




316.

317.

318.

319.

320.

10 -6 =4 (ox.).

B) llecATKIiB y 3MeHIITYyBaAaHOMY 3aJiIInjocd 6.

6 mec. — 2 nec. = 4 nec.

r) 4 cor. — 1 coT. = 3 cor.

3) Huranuda pesyabraTry. Pisuuna — 1e uucio 344.

ITam’saTaii!
1 omuHMIS po3psany AopiBHIOE 10 oquHUIIAM
MOMNepeHHOr0 (MEHIIIOTO) PO3PSIY:

1 mec. =10 ox., 1 cor. = 10 mec., 1 Tuc. = 10 cor.

)

Ob6unciu 3 KOMEHTYBaHHAM. Tu CKJIageIln aJrOpuTM.
740 — 318 580 — 263 305—-174 909 — 637

HisHatics, po3B’A3KOM AKUX PiBHAHB € UUCJIO 333.
789 — x = 456 538 — x = 200 x+472 =805

YuHi TpeThOro KJjiacy BUTOTOBUJINU

27 TONiBHUYOK AJIA ITaxiB.

IliBuaTKa BUTOTOBUJIU 3 BCix % A
rogiBHNYOK. CKiJIbKU rOLiBHUYOK E "
BUTOTOBUJIY XJIOITUYNKM? <
Ckaanu 3amauy IIpo KOPUCHI CIIpaBu TBOTO KJacy.

6 rpH 75 Kom1. —4 rpH 50 Kom. 8 M 60 cMm —4 M 45 cm
6 rpH 88 Kom1. — 3 TPpH H6 KOom. T MH 1M — 2 M 35 cm

IBa maticTpu 3a 5 ron podotu nmosaxkyBaau 40 mxigTbHIX
napt. IIpogyKTuBHiCTE mpalii B HuX ogHakoBa. CKiIbKu

napr moJsiakysaB 1 maiicTep 3a 5 ron? 3a 1 rox?




321. PoGounii neHp y Majigpa pos3nouynHaeTbeA o 7 rox 30 xB.
ﬁ Mo o6ixy BiH mparioe 4 rox 30 xB. O KoTpii roguHi B
MaJigpa PO3MOUNHAETLCI 00iHA mepepBa?

322. a)340 — 185 217+ 313 850 — 413
Q 490 + 130 609 — 234 520 - 230
6) 7-7 400 - 2 8-9
600 : 3 63:9 400 : 20

|323. O6uuciu. ITosgscEu oco0IUBiCcTh IILOTO OOYNCIECHH.
705 — 531 609 — 235 203 -170 l

OAMHUII YACY. TOANHA. XBUJINHA. CEKYHIA

324.540 +540: 6 760 — 20 -8 30-5+150
320 +80-4 760 — 24 : 8 720 :9 - 80

325. Posrasaub nmudepodbiaT TOMHHNKIB.
2 34 JIOIIOMOTI'OIO UOT'0 HAa HUX IIO3HAUEHO uac? -

IIporarom moOm (BpamIli, BAeHb, yBeuepi,
BHOUi) CTpiJIKM nudepbdiiaTa pyxaoThes.
IlN'ogumunaa crpinka 3a 1 100y poOuTh 2 MOBHI

obepTu.

Busuau, ckinbKu roquH mictuth 1 goba:
12+ 12 =[] (ron).

XBUJMHHA CTPiJiKa poOuTh 1 MOBHUI 00epT IIPOTATOM
1 roguuu. BusHau, CKiJIbK1 TOBHUX 00€PTiB pOOUTH XBU-

JUHHA cTpinka 3a 1 n1o0y.
i CerkynpaHa cTpijgka poouTts 1 00epr 3a 1 xB.

Vi pyxu empinox npodemorncmpyit Ha yugepobrami.




326. IIpounraii sanucu. Yu mpaBuabHI BOHU?

: |
B1g061i—24ron 1 mg06a=24rox 1rom= 4 noou

B 1 rognuai — 60 x8 1 rog = 60 xB 1 xB= 6LO TOJ,

1
B 1 xBunuai — 60 ¢ 1xB8=60c lc= gp xB

327. BusHau yac 3a TOZMHHUKOM 3 TOUHICTIO 1O XBUJUHU. 3a-
OUIIN.

Korpa roguna o6yne uepesd 20 xB? 3anuiim, IpouynTai.

328. Jle momrymierno moMuaky? Ob6uuncam IpaBUJIbHO.

_315 830 740 118
425 333 35 22
730 507 605 140

329. PemeTullisi KOHIEPTY B IMKOJII pos3mouHeThbcA o 17 rog.
Konu Ilerucosi morpi6bHO BuiiTHU 3 AOMYy, II00 HE 3amis-
HUTHUCH, AKIIO A0 IIIKOJU BiH ize 15 xB?

330. BikTopia posB’sa3ye 2 3amaudi 3a 8 XB, a 3 BUpasu o0uuc-
Joe 3a 6 xB. Y CcKijnbKu pasiB mosiie BiKTopisa mpairioe
HaJ PO3B’sA3aHHAM OJHiel 3amaui, HiK 00UMCIIIOE OSUH

Bupas? Ha cKinbKku XBUJINH OijbIime?




% Buznau ymoma uac, SKUH TH BUTPAUYacll Ha BUKOHAHHS
KOHKPEeTHOI BIIpaBM UM BIIPaB 3 MaremMaTtuku. Cxjagu i
PO3B’ KU 3aJaUuy, BUKOPHUCTOBYIOUH ITi JaHi.

331. Yu pospaxoByeIl T Yac Ha BUKOHAHHSA IIeBHOI pobOOTH
(momarrHix 3aBIaHb, XaTHBOI POOOTH TOII0)?

I3 BIacHOTO HOCBiAY CKJAaAM ¥ PO3B’ KM KiJbKa PisHMX
3aa4, IOB A3aHUX 13 YacoM.

332. O0unucau. 3podu mepeBipKy Oy Ab-AKUM CIIOCOOOM.
ﬁ 643 + 264 356 + 24 308 — 152 803 — 222

|333. a) Yomy, Ha TBOIO IYMKY, «JUI[bOBY» CTOPOHY I'OAVNHHU-
Ka Has3WBaIOThb yupeporamom?
»
+ 0) IlosicHu, KoM i AKUM yac BU3SHAUAIOTh ¥ CEKYHIaX.

1 romg=60x8B,1 xB=60cC
1 ron = (60 - 60) c =3600 c

B) JJocaidu, wo MoXHA 6cMuzHymu
- 3pooumu 3a 10 c? 3a 30 c¢? 3a 60 c?

BU3HAYEHHSA YACY 3A TOOMHHUKOM
y IPYTIH IIOJOBUHI JOBU

334.8 roxg 50 xB — 2 rox 45 xB 8 rom46 xB+ 12 rox 12 xs
7rox 30 xB + 2 rox 28 XB 12 roxg 50 xB — 2 rox 15 xB

335. IlopiBHAM 3amaui Ta iX pos3B’as3anHsa. Yu OyayTh IIi 3a1a-
yi obepueHumMu? Yomy?
1) ¥Ypoxk posmouascs o 9 rox, a 3axkinuuscsa o 9 rox 40 xB.

CkiJbKM yacy TPUBaB YPOK?




336.

. 1) Posraaus mudepbiar i cTpiuky

2) Ypox tpuBaB 40 xB i 3akirumBcsa o 9 rox 40 xB. Koau
po3IIoUaBCca YPOK?
CkJagu 1 po3B’si3KU TPETIo OOepHEeHY 40 HUX 3aaauvy.

IT1o GinmbIme # HA CKiIbKU?
1romguml xB 1 roxg um 58 xB 10 rogum 9 rox 60 xB

yacy. CKiJIbKUY TOIUH TPUBAE mepIna
moJyioBuHa nob6u? IIpyra mojioBuHa
nobu? Ilima mo6a?

2) Tloxkaxku Ha 1udepbsaTi i cTpiuli

yacy 4eTBEPTY, ABAHAIIIATY, IIIICTHAJ-
I[ATY T'OIUHY.
0O 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

- N J
h'd Y
IepIia IIoJIOBUHA 400U Jpyra ImoJoBHHA J00u1

3) Yu npaBusibHO, 1110 1 rox i 13 rox mosHauaroThbCA O/I-
HaKoOBO Ha mudepbaari? Yomy? HaBenu iHImi mpukiamgm.

338. O6unciu 3HaUeHHA Bupasy a+b—314, akmio a=341, b= 238.

339.

Y Tppox KJacax — 71 yyeHb. ¥ IepIiiaomMy i Ipyromy pa-
30M — 48 yuHiB. ¥ apyromy i TpetbomMmy ix 46.
CKiJbKM yUHIB y KOKHOMY KJaci? Po3B’axku 3amauy 3a

“w )

@, [

Crkaanu momiOHYy 3amauy IPo KiJbKiCTh YUHIB TBOEI IITKOJIN.

CXeMOIO.

Poap’sa:xkm ii. CKopucraiica monepeaHboio CXeMOI0.




340.4 11 20 xr + 80 Kr 3rox+ 2roxn 15 xB
GSM4OCM+5M600M 13 rog — 2 roxg 30 xB

341. Cyma Tprox umcea 807. Cyma apyroro i TpeTroro 4um-
S cea — 582. Cyma mepmioro i gpyroro umces — 525. 3Ha-
MAM KOMKEeH i3 TPphOX MOJaHKiB.
Iosedu sucnosox Myodpuka: ue 3adava HA 3HAXO00HCCH-
é Hsa mpbox uuces 3a mpvoma cymamu. Ilyxaii nidkasxy

" Ha c. 84.

|342. 3BepHM yBary Ha NpaBUJIbHICTb UMTAHHA UYacy: IepIiia
roguHa, Apyra, TpeTtd, 15 XB Ha mepiry; 3a 15 xB mepia,

1) . .
% 3a 4BepTh TpETs, MiB Ha AeB’ATy. IIpomoBK MOCIIiTOBHO HA3M-

BaTH Yac y I'oINHAaX IIPOTATOM I00M1. I

ITMCBMOBE JOAJABAHHA TPUIIND®POBUX YHUCEJI
3 IIEPEXOJOM YEPE3 OJUH PO3PAL

343, g !i’ f‘? IIpounTait aaropuT™M NUCHMOBOTO JOAAaBaHHS.

V N\
1 1) Sanucyio gogaHKM OOWH IIiJ OJHUM TaK,

+564 11100 Po3psA Oy B IIi BiATIOBIAHUM PO3PAIOM.
328 9 MTomato oguawmi: 4 + 8 =12, 12 — 1e
892 1 mec.i 2 ox., 2 3anucyio mig OOMHUILAMU.
1 gecaToOK momaM OO IeCATKIiB.

Ipumitka. Had yugporo 6 (6 dec.) moxna nanucamu 1,
Hazadywo4u npo me, Wo Yucao 0ecamkie 30iJbUlimb-
ca Ha 1.

3) Homaio gecarku: 6 + 2 =8, 8 ra mie 1 oyze 9 (9 mec.),
9 zammcyio mig JecATKaMu.

4) Honato coTHi: 5 + 3 = 8, 8 3anmcyIo i COTHAMU.

5) Cyma — uwmciio 892.




344, IIpokoMeHTY# JomaBaHHA. _|_;1'87:5)’

758

153
345. 3a aJITOPUTMOM IIOKPOKOBO BUKOHAM JOLaBaHHI. +6 59

ITam’araii: cyma ofMHUIE i cyMa JeCATKiB MOoiKe
- mopiBHIOBaTH 10 2060 OyTH OiJIBIIIOIO.

346. O0uyncan 3 KOMEHTYBAHHSAM.

M*'S!ng + 245 471 + 264 345 + 555
380 — 127 430 -120+ 10 320 — (40 - 4 + 40)
347. 3anuIiy BeJUYNHU Yacy B MOPAAKY 3POCTAHHSI.
48 rox 20 xB 20 nio 12 rog
60 xB 24 rog % noou 15¢c

348. HadBu uac, AKUM MOKa3YIOTh TOAUHHUKN.




349, TpenyBaHHs 3 TeHicy mounHaeThcsa o 17 roxg 30 xB, a 3a-
KiHuyeTbes 0 19 rog. CKiIbKM Uacy TpUBa€ TPeHYBAHHA?

350.282+ 164 —-300 328 +328—-444 910 (808 + 60)

351.364 + 127 206 — 95 350:7+480:6
ﬁ545+393 308 — 49 810:9-720:9

352. Codiitika kynmujaa MacJjo, cup i koBOacy. Maca macaa —
™\ . .
a3 200 r, kosObacu — 400 r, a maca cupy JOPiBHIOE IIOJIOBUHI

MacHu mMacJia i KoBbacu pasoM. fIKa maca BCixX IMpOAYKTiB?

% Cryamu i po3B’ KU 3a7aUi IIPO CBOI HEeBeJINKi MOKYIIKH.

IITMCBMOBE BITHIMAHHSA TPUIITNP®POBUX YUCEJI
3 IIEPEXOJIOM YEPE3 OAHNH PO3PA/

353. | i 2 IIpounTait aaIropuT™M NUCHMOBOIO BiTHIMaHHA.

// . .
1) Sanucyo Big e MHUK IIiJ 3MEHIITYyBAHUM
573 TakK, 100 po3psan OyB IiJ BigmoBigHUM
328
8496 PO3PAIOM.
245

2) Bigmimaro oguHUI Bix ofMHUIE: Bix 3
HEeMOJKJINBO BifHATH 8, 11100 OTPpUMAaTHU
onunwuri. Tomy Big 7 mec. 6epy 1 mec., e 10 ox.,
10 ox. Ta me 3 ox. — Oyzme 13. 13 — 8 = 5.
5 3aIMCcyIo IiJ OAMHUIISIMMU.
Ipumitka. Had yugpor 7 (7 dec.) moxHa nocmasu-
mu Kpanky, aka Hazadysamume, Wo mMam yxie Ha
1 decamokx meHwe. Toomo decamkisg yice 6.
3) Bigmimaro mecaTku Big gecaTkiB: 6 — 2 = 4, 4 necsar-
KU 3aIMCYIO IIiJ JecATKaMMU.
4) Bigaimario coTHi Big coTerb: 5 — 3 = 2, 2 COTHI 3anu-
CVYIO IIiJl COTHAMM.

\ 9) Pizunng uncen — uucio 245.




354.

355.
o

356.

357.

358.

360.

361.
«

IIpoxkoMeHTyii BinHiMmanua. 837

256

581 458
3a aJIropuTMOM BUKOHAaM i MOACHU BigHIMaHHA. 129
O6umcau 3 KOMEHTYBAaHHAM. 3p0o0u IIepeBipKy.
345 — 128 345 — 153 620 — 364
675 — 349 828 — 344 930 — 625
Ilepesip, un uncaa 269, 425 € po3B’A3KaMu HePiBHOCTE.
315+ x <700 573 — x> 300 x —269>0
Ha mixinpHOMY cTamioni 6yio 948 raspgaudis, cepen AKUX

375 mopociaux, pemita — pgitu. JliBuaTox Oysao 217.
CkinbKM XJIOTUNKIB OyJI0 HA CTamgioH1?

Busuau i 3anuinm yac, SKuil mo3HadeHO Ha mudepodaarTi
TOAVUHHUKA B APYTill MOJOBUHI J00M.

3a maHuMHu TAOJIUII CKJIaau ¥ PO3B’ KU 3aadi.
q
Bun YHucao Yucao uemo .
. YUYaCHUKIiB
3MaraHHsd YVUYaCHUKIB KOMAaH/ .
Y KOMaH1
Bir 120 10 ?
Crpubxu 30 5 ?
324 + 293 617 — 324 617 — 293




362.

=

Ha mixinpHi KoB3aumi 6yao 20 giBuar,
a XJIOIIIiB y 3 pasu OijbIie.

Ha crinbku 6iybirre 0yJo XJIOIILiB,
Hixk giBuaT? CKiJIbKU XJIOIIIiB

i miBuaT OyJi0 HA KOB3aHIIi?
CxkJiagu ¥ posB’ AyKu MOAi0HY 3aMauy IIPO irpu 3 APY3AMIU.

364.

365.

Ilepesip cebe. Hu 3uaert Tu TabJanuyHe JOSaBaAHHS 1 Bij-
HimMmaHHA? Cripo0Oyi#t ycHo HasBaTu 3a 40 ¢ juIe pe3yJib-
TaTH Ii¥l, He YNTAI0UU 3aBIaHHS BIroJIOC.

2+3 o+6 6-4 12 -3
4+4 6+7 9-3 13 -8
5+ 2 7+ 8 8—95 15-7
7+ 3 7T+ 4 -2 17—8'

TPEHYBAJIBHI BIIPABH

3a momomoror kpyra MakcuMKoO 300pa3uB uac, SKn BiH
BUTpPaAUae Ha OCHOBHIi cIIpaBu IpoTAroM mo0u. CKiIbKM
roguH MakCHMKO BUTpauae Ha KOXKeH BUJ JiAJbHOCTi?

1 1 3aHSTTS B IIKOJII,

= COH 5 -

3 3 CaMOIIIATOTOBKA
IoIIoMora 1 CIIOpT,
6aTbKaM 4 po3Baru

Tapac suTpauae 1 rog 30 xB Ha BUKOHAHHSA

JIOMaIllHiX 3aBlaHb, a Ha I'Py HA CKPUIIIL —

Ha 30 xB Oinpire. CKiJIbKY BCHOTO Yacy
BuTpaudae Tapac Ha 11i 3aHATTA?




366.315 + 479 8:5 80:4-3+500:10
479 + 160 7-9 72-72:8-2+300:3
724 — 351 63:9 60 : (40 : 20) — 600 : 100

367. IBOM KOHAM Ha II’ATh JHiB
moTpibHOo 50 Kr cyxoro ciHa.
CkinbKu KijorpamiB ciHa
MMOTPiOHO TBOM KOHAM
Ha 10 guiB? Ha 4 nui?

Ha tuxxnenn?

368. 3a maHMMH TAOJUIIL CKJIAAM I PO3B’AKU 3a7aUy.

a VYnakysas 3a | xB Yac pobotu | Ycboro
Yerum ? 5 xB 30 cominok
Ocran | ?, Ha 3 coniiku OlbliIe ? 81 cominky

369. IIoOyayii KimbKa IPAMOKYTHHUKIB, IIEPUMETP AKUX JO-
[l piBHIOE 16 c™m. JoB:KUHA CTOPiH Mae OyTH B I[IJINX CaH-
TuMeTrpax. CKIIbKY TaKUX IPAMOKYTHUKIB Moxke OyTu?

Yu € cepen HUX KBagparT? I[ocni,u;ﬁ.

. 427 + 259 762 — 328 328 — 154

'E) g

w
N
-

. IIpoTssrom mepIioro MicAais
aBT03aBOJ BUOycTUB 315 aBTOMOOLIIB,

IIPOTATOM APYyroro — Ha 65 GisibIie.
Cohopmysaioit Taki 3anmuTaHHA,

11100 3aJaua po3B’A3yBaJjacs
OJHIi€IO Ni€l0; ABOMA AisIMMU.
Poss’aku 1i 3agaui.



|372. Ilepesip cebe. Uu 3HaeHI T TabJuUYHEe MHOMKEHHS M Ii-
nenua? CupoOyii ycHo HasBaTu 3a 40 ¢ auirie pe3yabTaTu
< mgiy, He yMTAO4YM 3aBAAHHI.

24 7-5 21:3 81:9
34 8-4 24:8 72:8
5-4 9-6 32:4 64:8
6-2 8-7 35:5 56 : 7
7-3 7-9 36:6 42 : 6

NJOOABAHHA TPUIINPPOBUX YHUCEJI
3 IIEPEXO/1OM YEPE3 PO3PAHI OANHUIII

373. anummu Bupas: g0 cymu umcea 430 i a momarm 150.
SHaiau MOoro YnCcJa0Be 3HaUueHHd, aKIo a = 200, a = 270.

374. ITpounTait KOPOTKE MOACHEHHA MMCHbMOBOTO JOJaBaHHA.

nml .
11 1) Sanucyioo momaHKW OOWH IIiJi OTHUM TaK,
+g§ '(73 11100 PO3PsA OYB i BiAIOBIAHIIM PO3PSIIOM.

2) Honaro oquuuiti: 6 + 7=13, 13 =1 gec. +
+ 3 oA., 3 IUIIY IIiJ OGUHUIISIMH.

1 (1 gec.) HagmUCYyIO HAA JECATKAMU.

3) Homaio necarku: 3 + 6 =9 ra me 1 6yze 10 (10 mec.).
10 gec. = 1 cor. 0 3anucyro mifg mecarkamu, a 1 Haza-
IIMCYIO HAJ COTHAMIH.

4) Honaro corHi: 4 + 2 =6 Ta 1me 1, oOyzae 7 (coTeHsn).

5) Cyma — uwucao 703.

703

7 4

Cnpobyit noemopumu NOSACHEHHS, He nidzasdarnyu
. 8 mekcm.

375. O6uuncam 3 KOMeHTyBaHHAM. BuKoHail mepeBipKy.
395 + 268 371 + 289 709 + 168 709 — 168




376. BiILCTaHL Big micta K no mictaA — 230 KM™, Big micta K no
micra B — Ha 140 kM Oinbia. fIKa BigcTanp Midk MicTaMu
K i B? fIka Bigcraub Big A no B? Posraaus i mosacHu oou-
IBa BUIIAOKU.

K A B B K A
377. IMUTPUK BUNIIOB 3 APY3AMU Y ABip L
JginuTu cHiroy 6a6y o6 11 rox 10 xB. g

Ha BeuKy KyJi10o BOHU BUTPATATH 4 XB,

Ha cepemHIo — 3 XB, Ha HalMeHITy — 2 XB.
Ywu BcTurHe JIMUTPUK OPUUTH OA0OMY O 12 rom, SKIITO
BOHU JIIUTUMYTE 5 cHiroBux 6a06? CKiJIbKU CHIiroBUX
0a0 BOHU BCTUTHYTH 3JIIUTH [0 I[HOTO Yacy?

378. Bcras mpomnrytieni mugpu, 100 piBHOCTI 0y TPaBUJIbHUMUA.
Tm+[ Jem=1738cm 3[ 15 +[ ]17 =562

379. IlopiBHAM Bupasu. IlosgcHu cBol MipKyBaHHA.
1 317 +84184+ 317 a+bib+a
(300 +17)+84i300+(17+84) (a+b)+cia+(b+c)

380. fIKi mapu ymceJs yTBOPIOOTH uncyo 9997
& [m] [w84] roog] . 2081  [580]
[215] [680 [419]  [691]

|381. MaremaTunuuauii «(POKyc». 3amnuinu ABOIM(POBE YUCJIO,
y AKOMY YMCJIO AeCATKiIB Ha 1 OijbIle Bimg uwmcya omm-
<  Hunb. BigHiMUN Big HbOTO UMCJIO, 3allcaHe IIMMU CaMU-
MU Iu@ppamMu, ajie B 3BBOPOTHOMY IIOPAAKY. AKa BuiiIia

pisaunA? Crapolyii HA iHIMUX YncaaxX. 3podu BUCHOBOK.




BIJHIMAHH{A TPUIIN®POBUX YUCEJI
3 IIEPEXOJ0OM YEPE3 PO3PAJHI OAUHUIII

382. 1 rpu — 30 kor. 1m—T70cm 1km—375 ™
20 rpu — 50 KorI. 1M -4 om 1 xm— 500 ™
5rpH 20 Kot1. —95Kon. 4M-1mM6cm 1KM—50M

383. IlopiBHAN iMeHOBaHI yucJa.
"TM30cmi735cem 8B8umlorri7m95kr 171il01g
"TMmM30cmi73 om 8115 Kri8s1 Kr 1T7i811

384. IIpounraii mosicCHeHHS NMCbMOBOTO BifHIMaHHS.

‘3
4 \
536 1) 3anwucyro Bix’eMHUK ITifi 3MEHIITYBaHUM
T967 TakK, 100 po3psAn OyB mia BigmoBigHUM
269 PO3PAIOM.

2) Bigrimaro ogmHUIII BiJ OMUHUIIb: Bif
6 ox. HeMo:KJIUBO BigHATH 7 on. Tomy Bixm 3 mec.
oepy 1 zmec., e 10 ox., 10 ox. Ta mie 6 ox. Oynme 16.
16 — 7=9. 9 zganucyo mig ogUHUITAMU.
IIpumitka. Had uugporo 3 (3 dec.) cmasaw kpan-
ky. Tam 3aauwunocsa 2 dec.

3) Bigmimaro gecATKU Big AecATKiB: Bix 2 1ec. HEMOMXK-
auBo BigaaTHu 6 mec. Tomy Bix 5 cor. 6epy 1 cor., 11e
10 mec., 10 gec. Ta 2 gec. 6yge 12 gec. 12 — 6 = 6,
6 sanucyto g necarkamu. (Haod 5 cmasai kpanky).

4) Bigmimaro coTHi BiJ coTeHb: 4 — 2 = 2, 2 3aIuUCyIO Hifx
COTHSAMU.

5) Pisaumnga — uwucio 269.




385.

386.

387.

DY

IE) ‘é’

O0unciz 3 KOMEHTYBAaHHAM. 3po0U IIepeBipKYy.
784 — 319 625 — 241 561 — 194

Y nepmie depHocxoBuire 3aBe3nun 470 T3epHa, yapyre — Ha
40 T menmie. TpeTuHy 3epHa 3 IBOX 3€PHOCXOBUII] 3a0pa-
Jau a1 mociBy. CKiIbKY TOHH 3epHA 3aJIUINNJIOCA B 000X
3epPHOCXOBUIIAX ?

CkJyamu 3a BUpasoM 3aJauy IPO Momopok. Po3s’awxu ii.
340 xMm + (340 KM — 40 KM)

.6u=|:|KP 41180RI'=|:|RI'

37J1M=|:|M|:|J1M 25CM=|:|,HM|:|CM
2100M=|:|M|:|CM 3460M=|:|,HM|:|CM

. 300 T 3epHAa IIIIEHUII] TOCiAIN HA TPHOX IIOJAX CLIBCHKO-

rocrmogapcbkoro rosapuctsa. Hamepmomy mocisgam 120 T,
Ha APyromy i TpeTboMy — mopiBHY. CKiJIbKY TOHH 3epHa
MOCiANY Ha MepHIoOMY ¥ APYTroMYy ITOJIAX pasom?

391.

. MaremaTnuHu «(POKYyC». SaIIUIIN TPUIN(PPOBE YHCJIO,

Y AKOI'0 YMCJIO COTeHb Ha 1 OiJjbIlle 3a YMCJIO OOUHUIL.
BigmiMmu Big HbOTO UMCJIO, 3allcaHe IIUMHU caMUMM (-
paMu, ajie y 3BOPOTHOMY IMOPAAKY. SAK0oI0 Oyze iX pisHU-
nAa? Um 3aBkau pisuuiiero Oynae e umcyao? Ilepesip Ha
KiJBbKOX NPUKJIAgaX. I

CRJIAJAHHS I PO3B’SISYBAHHS
MATEMATHYHUX SABJIAHD

57 8-9 42 :6 48 : 8

390 + 10 482 + 8 346 — 8 300 - 2
390 + 110 482 + 18 346 — 18 200 -3
lxkmMm—1mMm lkMm—100m 1m—-1agm 1mMm-—-1cm

1T—-1kKr 1r—11 lmy—1xr 1mo-—10kKr



392.

393.

Po3B’a:xu piBHAHHA. 3po0U IIEPEeBipKY.

437 + x = 821 y — 346 = 369 x-4=160
He obunciaooioun 3HaYueHb BUPas3iB, BU3HAY, HA CKIIbKU
cyMa JiBopyu OinbIia abo MeHIIa 3a CyMy IIpaBOpPyY.
250 + 1901 250 + 200 250 +1901i 150 + 290
250 +1901i 200 + 190 250 + 1901 240 + 200

394, Po3kaKu, AK BUKOHAHO oO0uucjaeHHdA. O0uncau 3HaUEeH-

M yg igmmx BHUPAa3siB.

297+ 79=300+ 76 =376
297+ 79 =296 + 80 =376
356 + 195 665 + 280 402+ 375

395. CiraBKO Oirae mogHd Big OyOAMHKY O COCHHU ¥ Hasal.

Yu gocarae BiH mocTaBJIeHOI Iijai mpobirtu 1 KM mIogeH-
HO, AKIIO BicTaHb MiyK OYJUHKOM i cocHO0 495 Mm?

396. 3a mmepHIuM KOPOTKUM 3aIllICOM CKJAAM ¥ PO3B’SKU 3a-
Gea nauy. Yu Oyzme obepHEHOIO 3amada, CKJIALAEHA 3a JPYTUM

i

KOPOTKUM 3anmcom?

I —476 xm 4—_|
II — ?, ma 97 KM MeHIIIe }?

IIT — ?, ma 97 KM OiabIme

I—? <
IT — 379 k™, HA 97 KM MeHlueJ }? B o) D
IIT — ?, mva 97 kM OijbIe A

397

H F

. CKiIbKY Ha PUCYHKY KBagpaTiB?
TpukyTHUKIB? 3HAWAN IIepUMETP G
HalOilJIbIIOro KBagpaTa i HaiiOiJIbIIIOro TPUKYTHHKA.




398. MuxaiiJIMK IPoixaB Ha POJUKOBUX KOB3aHax (23 M,
@ a Borpau ma ckeliti — Ha 348 M meHmIe. CKiTbKU MeTpPiB
mpoixaB Borgan?
Ouinu, cKilbKu Mempis i Kisomempie mu npoxoouul yu

npobizaeul 3a OeHb.

|399. O6umcu 3pyYHUM AJIsI TeOe cirocodoMm. SIKi BiiacTuBOCTI
1 3aKOHU JOJaBaHHS T BUKOPUCTAB / BUKOpPUcCTaia?
< (460 +40) + 372 (170 + 254) + 30
20 + 340 + 80 + 60 350 + 120 + 50 + 80 I

PO3B’A3YBAHHSA CIORETHHUX 3ATAY

400. Kounept mo Iua marepi posmouasBcs o 16 roxg 30 xB
e ; TpuBaB 1 rox 30 xB. O KoTpi#i roguHi 3akiHUMBCA el
KOHIIEePT?
Cxkianu ¥ po3B’ kU IMOAiI0HI 3amaui Ipo AiAAbHICT YUHIB
% cBoro kjacy. Ckjanu i1 po3B’ k1 o0epHeHi 3agaui.

401. CKyJagu 3a KOPOTKUM 3allliCOM i MAJIOHKOM 3amadvy.
Po3B’axu i1 3 HOSACHEeHHAM.

— dmdw
90 11 b RN\
1381 I — ?} 120 ey
I — ? . ﬂ. S~
402. 3a 3 poxku OymiBesJbHA KOMIIaHiIA 30yayBajsa 227 fauHuX

OyauHKiB. 3a mepiri gBa poku — 142 OyauHKMT, 3a OCTaH-
Hi gBa — 153. CKinbKu OyauHKiB OyayBasu mopoky? Ha

CKimbKM Oisibllle OYyAMHKIB 30yJIOBAaHO TPETHOTO POKY,

HixK apyroro?




403. Po3kaxu, IK BUKOHAHO o0uuciaeHHda. O0uncin 3HaueHHa
O i rrmx BUPAasiB.
- 520 — 190 =530 — 200 = 330
400 — 199 =401 - 200 = 201
% 450 — 180 318 — 199 501 - 95 604 — 385

404. I1oO6yayit IpAMOKYTHHUK 31 cTopoHaMu 4 cMm i 3 cM.

"7?@ Ho,aiJII/i Moro OJHUM BiJpi3KOM Ha JB1I 4YaCTHUHU, 3 AKUX
MOKHa Oyae yTBOPUTH TPUKYTHUK. OOUMCIN mepuMeTp
YTBOPEHOTO TPUKYTHUKA. PO3riadHb BapiaHTH TOALIY.

. IIpodemoncmpyit 00ur 3 HUX HA naneposiii moode.i.

405. He obumciiooun 3HaUueHb BUPas3iB, BU3HAU, HAa CKiJIbKU

:\ pisHUIi JiBOPYyY O6isIbIi a00 MEHIITi 3a Pi3HUIII TPaBOPYY.
320 — 1801 300 — 180 320 — 1801 350 — 180
320 —1801i 320 — 200 320 — 1801 340 — 200

406. Ha tTprox Kaymbax pocyo 40 Ky1iB Tposaua. Ha mepmrii
Q i ppyrii — 21 Kyl TpoAaHA, Ha Apyrii i Tperin — 27.
CKiJIbKU KYIIIiB TPOAHJ POCJIO HAa KOXKHIN KJayMOi OKpemMo?
CkJagu ¥ po3B’A:Ku IOAIOHY 3amauy IIPo iHIIIi IpegMeTH.

|407. O6uwmciiu 3pyUYHUM JJIs cede CIIocoOoM.
(630 + 80) — 30 700 — (510 +90) 770 — (340 + 70)'

.
©

HJOJABAHH{A I BITHIMAHHA TPUIIU®POBUX
YUCEJ CIIOCOBOM OKPYTJEHHSA

408. IIpouurait unciya. Bunuinm juiiie KpyrJi yuciaa.
250, 304, 215, 40, 300, 800, 820, 729.

(HynsIMU), HA3UBAIOTh KPYIVIUM.

% [Hpnraﬂaﬁ. YcI10, 3aMKC SKOTO 3aKIHUYEThCS HYHCMJ




409.

410.

Mix axumm HaOMMKuYMMU (MEHIIUM 1 OibIINM) KPY-
TJIMMU YKCJIaMU po3TainoBani uucaa: 39, 45, 151, 487, 999?

IIpounrait npaBuia okpyrieHHda. Kopucryiica HUMM ITif
yac 00YMCJIeHb.

Ve

\_

1) Yucna, 3anuc sxux 3akiHayeTbes uudpamu 1, 2, 3, 4, 3a-
MIHIOIOTh (OKPYIJIIOIOTh) HAMOIMKIYMM MEHIIIUM KPYTIIUM
yuciom. Hanpuknan: 32 =~ 30, 483 ~ 480.

2) Ywmcna, 3anuc SKux 3aKkiHayeThes nudpamu 5, 6, 7, 8, 9,
3aMIHIOIOTh (OKPYIIIIOIOTh) HAWOIMKYMM OUTBIIUM KPYIJTIUM
yucioM. Hanpuknan: 28 =~ 30, 487 =~ 490, 45 =~ 50

J

411.

Ilosiciu, Ha CKiJIbKU 3MiHMBCS KOMIIOHEHT il 1 AK BU-

I pasuiy 1o curyanio. OGUncan 3a 3pasKoM.

412.
413.

414.

324 +199=324+200—-1=0524—-1=523

464 + 318=464+320—-2=784 -2 =782

410 -80=410-100+ 20 =310 + 20 = 330

492 + 298 375+ 299 520 - 90

x—113=254+26 x-2=600+200 4-x=400-200

Ilignpuemens 3a0e31euye 0BOUEBi KIOCKY CBisKM MU IIOJIY -
HuUIAMHA. ][0 TPpbOX KiOCKiB BiH 3aBi3 625 KI IIOJIYHUILb.
o mepmroro — 155 Kr, mo apyroro — Ha 99 Kr 6iabire.
CkiJbKM KijorpaMiB MOJYHUIIL 3aBi3 HigmmpueMeIrb 10
TPETHOTO KioCcKy?

Cyma gBox umcen — 63. Ilepiie umcao cTaHOBUTH OOHY
chbOMY UYacTUHY cymu. Ha cKinbKu apyre umciio 6iabIme 3a
nepiie? ¥V CKiJIbKY pasiB mepIie Yncjio MeHIle 3a apyre?

SIKy yacTmHY BiJ CyMU CTAHOBUTH APYTe UUCJIO?




Rox

S
D3

I!) E

¥

.a) Ilomisim kBagpar Ha 4 piBHI KBagpaTu.

SIKi nBa Bimpisku 3abpaTu, 1100 3aJIUIITNIIOCS

2 xBagparu? Oguu KBagparT?
0) ITosicuu, aK i3 KBagpaTa yTBOPEHO «Pi3- S,

HOCTOPOHHIN» IPSAMOKYTHHUK. .’

IIpointocmpyii ceoi 0ii Ha naneposiit modeni. ~~ .~
N 7

v

. O0uncan, OKPYIJIIOIYN TOOAaHKU M0 JeCATKIB i COTeHb.

Bukopucraii migkasku, mogaHi B IyKKax.
229 + 199 368 + 404 418 + 482 406 + 318
(230 +200) (370+402) (420+480) 400+ 320)

. IITo6 He BimbyBascA 3CyBU I'DYHTY Ha CXMJaX, eKOJIOTH

nmocaaguan (00 pocauH. [lecsATa yacTuHa caaKaHIIB —
TomoJisI Oijsia, pemitTa — akaiisa. Ha cKiTbKu MeHIIe I10-
caauJIN caaKaHIIiB TomoJIi 0iyol, Hixk akaIii? ¥ cKiabKu
pasiB?

SKy yacTUHY BCixX HacaaKeHb CTAHOBJIATDL KYIIi aKkaiii?

418.

419.

420.

Ha creni Bucino 40 KyJIbOK 4ePBOHOTI'O Ta 3€JIEHOT'O KO-
abopiB. Uepes 1 rogmnay % YyacTHHA YEePBOHUX KYJIbOK
JYCHYJIA, 3aJUIINI0CI 38 KyJaboK. CKiIbKYM YepBOHUX i

CKiJIbKU 3€JIEHUX KYJIBbOK OYyJIO CIOUATKY ? I

IIEPEBIP CEBE 9

(750-50):7 (120—-80)-10+580 81:9-7+85
(320+80):4 1000 — (345 + 55) - 2 179 -72:8

3anumiu i o0umc/Iin 3HaUueHHs BUPasiB.

a) Cymy umcen 363 i 274 36inpmuT; Ha 175.




0) Pizauio uncesn 834 i 359 amenmuTu Ha 175.
B) o pisuuii uucen 707 i 278 momatu 399.

421. Po3B’s1:ku piBHAHHA. 3p0o0U IIepeBipKy.
348 + x = 580 — 230 y— 390 =400 - 400
348 + x = 200 + 380 y—390=184 + 216

422, O6uncau. 3podu mepeBipKy 3 KOMEHTYBAHHIM.
450 + 36 542 + 38 542 + 158 300 - 150
364 + 25 542 + 58 542 + 159 400 - 290

423.2rox 10 xB — 2 rox 1Mm—45cm 1m-—31am
2rox 10 xB— 10 xB 1am—6cm 11— 75Kr
7"xB30c+30c 5xB25c—3xB15¢c

424. Ha saxe Ha#bOibIITe YMCJIO YaCTUH MOYKHA MOIIINTH KPYT
"'{‘ !ia 2 TPhOMA IIPAMUMU ?

Bukonaii pucyuku. 3icTaB CBill pe3yJabTaT 3 pUCYHKaMU,
10 IIponoHye Myapuk.

G @ @

425, H odiau kpye Ha 4 pierni wacmurnu. 3agapoyil § Kpyea;
é 7 ’pyea.

426. € 110 OHIiN MAJIUYIl 3aBAOBKKHK 5 ¢M 1 4 cM; TpU ITaJINY-

2 1 o 6 CM; TPU IAJUUYKHU II0 3 cM. UM MOKHa, He JilaMa-
IOUM MaJNY0K, CKJIACTH KBajapaT? BuKoHaii pucyHOK abo

MO/JIeJIb 3 TAJINUYOK, CMYKOK.
g{ CrJlagu BJacHe IMONi0OHe 3aBHaHHS.




427.Y xnomuuka 6yao 720 rpu. Bin KynuB 3 KHUTH 3 icTopii
7\
(B

Ykpaiuu, mo 60 rpH KOKHAa, i KiTbKa €HIITUKJIOIIeAil, I0
100 rpr KokHa. CKiJMIBbKM EHIIMKJIONEIill KYIINB XJIOI-
YUK, AKI0 B HbOTO 3ajuiiruiaocd 40 rpua?

|428. IToTIoBHU peueHHs, 100 TBEPAKEeHHSA CTaJI0 iCTUHHE.
1) Ax1mo Big cymu 1BOX MOAaHKiB BiTHATH OAWH 3 HUX, TO
< oTpUMaeMo... .
2) dAxi1mo mo pisHUINL JomaTH Bif €MHUK, TO...
3) AxImo Bix 3MeHIITYBAHOTO BiIHATH Pi3HUIIIO, TO...
ITo KOXKHOT'O TBEePAKEeHHA HaBeIU YMCJIOBI IPUKJIAIN. I

( MO3ATABJMYHE MHOKEHHS 1 TIJTEHHS )

MHOMKEHHA I OJIJEHHS. IX BJACTHBOCTI

429. Ha3BU KOMIIOHEHTH i pes3yJIbTaT KoKHOI aii. IIpounrait i
BUNUIIY BUpPa3 Ha MHOKeHHs. O0umciu 1oro SHaUYeHHS.
9-9 120:4 350 + 180 350 — 180

430. 3aMiHE MHOMKEHHS [OZABAHHAM. Spo0H BHCHOBOK 32
KOXKHOIO PiBHIiCTIO.
1-5=] 10-2=[] o0-3=] 312:-3=[]

431. Yu MosxHA pe3yJbTaT JiJIeHHA 3HANTH BigHIMaHHAM?

@?@ Crpo0yii.

44 : 22 15:5 24:6 40:10
44 — 22 — 22 = 0. IIlo o3Hauae KOKHE UNCJIO B PiBHOCTi?
Yu MOKHa CTBepAKYyBaTHU, IO IiJIeHHA € KiJibKapasoBe
BifHIMaHHA OJHAKOBUX UMCEJI?

432. 3HaueHHA AKUX BupasiB ogHakoBi? Homy? Iloscau. Ile-

peBip o0UMCaAeHHAM. SaIUIIN ABi-TPH IPaBUJIbHI PiBHOCTI.
45 -1 5-9-10 90 -5 45-(2-95)




433.

BucraBa B Tearpi posmoumHaeThcsa o 15 rox. Ilo Teatpy
BapTO IMPUiXaTW 3a HiBroAWHU A0 IIOYATKYy BUCTaBH.
O KoTpi#i roguHi Mae BuixaTu KJac, SIKIITO0 BiJl IITKOJH 10
TeaTpy aBTOOycoM Tpeda ixatu 30 xB?

Yu awouw mu meamp? Ckinvku uwacy mobi dobupamucs

. 0o meampy / KiHomeampy?

434. a) 0) CKiTbKHM PYUYOK KOIITYIOTH CTLIBKH,

4

435.

' 2) Yn [oCTaTHBO YUCJIOBUX JAHUX

CKLIBKY 9 30IIUTIB?
0) CKibKY OJIiBIIiB KOIITYIOTH
CTLIBKU, AK 2 PYUKHU?

B) ¥ CKiJMbKU pasiB OisbIlle MOXKHA 9rpe 4 TpH 2 TPH
KYIUTHU OJiBI[iB, Hi’K 30IIMNTiB 3a Ti caMi rpomnri?

ITopiBHsAM TekcTH 3a1a4 i iX po3B’A3aHHS.
a) Y cany sibpanu 72 Kr A0JAyK i CTIIBKM camMoO T'pYIII.
Abnyka pos3KJiaJiym HOPiBHY B 8 OMHAKOBUX SIUKIB,
a rpyiri — mopiBHy B 9 ogHakoBUX AIMUKiB. Ha cKiJIbKUI
Maca A0JIYK B OMHOMY AITUKY OiJIbIlIa 3a Macy I'PYII B Of-
HOMY AMIIUKY? ?

1) Busznau 3a cxemo10 Aii Ta MOPAIOK

iX BUKOHAHHA IJIsI PO3B’A3aHHA 3a7a4i.

72 8 |72 9

y 3amaui?

0) lIBi maticTepHi moITUIIN

no 72 kamneatomiku. Ilepina 3 HUX
mpairoBaJsa 8 gHiB, gpyra — 9.
fka maiicTepHSA momimia OiabIine

KalleJronkiB 3a 1 meHs i Ha cKinTbKn®?

g] Tocomify, UM IPUTOZUTHCA IOHIEepesHs OJIOK-CXeMa s

pOBB A3aHHA IJ;1€1 Baﬂatﬂ




436. Po3B’ K1 piBHAHHSA.
x—385=482, y+119=713, x-40=160, z:5=200

437.641 + 293 (470 +390 - 160)-1 (317 —-297)-0
£ 714 - 386 0 - (833 — 755) (742 +19) - 0

438. Yepes mepIinii KpaH y BaHHY 3a 8 XB Baujoca 40 j Boau.

ﬁ Yepes npyruii kpan y 6aceiin 3a 10 xB Bamaocsa 300 i
Boau. SIKuii KpaH BJauMBaB 3a 1 XB OijbIrie Boau i Ha
CKiJMBbKM JiTpiB?
Ilepedpasyil TekcT 3amaui, 3aMiHUBINN «IEePHINN» KpaH
Ha «KpaH 3 TapsAav0i0 BOAOI0», a «IPYIruii» — Ha «KpaH 3
XOJIOJHOIO BOAOI0». Uy 3MiHUTLCA PO3B’sA3aHHA 3agadi?
IlopiBHaAM 3agauy i3 3agauamm mig Ne 435. Illo Bigminue?
A 1110 B HUX mozioHe?

|439. PoscraB 3HaKu apu(pMeTHUHUX AN Ta AYKKU MiK 4YNC-
JlaMH TakK, 11100 OTpUMAaTH IIPaBUJIbHI YMCJIOBi piBHOCTI.

“ 55555=5 9550556=7 55555=8|

MHOKEHHS I JIJIEHHA HA PO3PAJHE YUCJIO0

440.Y axkomy piBHAHHI Oinbinnit po3B’a3ok? Yomy? Iloscuu.
a) 240 + x = 560 qu 240 + x = 580;
6) x-2=400 uun x - 2=398;
B)x:5=150 qu x :5=160.

441. Ilpouuraii piBHiCTb. 3anmuniu
3a 3paskom uucJiaa 40, 600.

ITosicHu 3amMCH. ( 200=2-100=100- 2 J




442, JTna oOKJIEIOBAHHSA CTiH AUTAYOI KiMHaATU mIpuadain
4 pynouu mnaJsep 3a iminomo 200 rpa. dKa BapricTh mo-
KYIIKU?

443. Jlo KOKHOI mii BUBHAU 3pyuyHU AJisa cebe crmociéb oOum-
(™ crenns is dammpononoBanux. IlosgcHu ¢Biit Bubip.

200 - 4 (mepecTaBHUI 3aKOH MHOYKEHHS)
1) 4-200 <
4 -2-100 (mocaigoBHE MHOMKEHHS)

5 40 < 2 -4 -10 (mocaimoBHE MHOMKEHH)
40 - 2 (mepecTaBHUI 3aKOH MHOKEHHS)
80:40=2,06040 -2 =80 (croci6 no6opy YaCTKM)
80:(4-10)=80:4:10 (mmocaimoBHEe OiTeHH)
80:(10-4)=80:10: 4 (mocaimoBHE OiTeHH)
8 nmec. : 4 nec. (YKpyIIHEHHA DPO3PATHUX OJIU-

2) 80:40

HUIH)

444, O6uncau Oyab-sIKUM CIIOCOO0OM.
600 : 20 600 : 300 800 : 200 1000 : 50

445. Ckinbku Kijgorpamis B 1 11?7 ¥V mosioBuHi uéHTHepa?
Y m’ariii vactuHi meaTHepa? Y mecAriii? Y 4BOX IeHTHE-
pax?

446. YpaHIIl BiJg KOpPIB IIPUMBATHOTO TOCIIOJApCTBa HaAOlJIu
™3 320 1 moJsioKa, BaeHb — Ha 40 1 MeHime, i BBeuepi —

300 1. Ha nmpuiiMmaabHNI IYHKT MOJOKO3aBOAY T'OCIOAaP
BiZIBi3 yce MOJIOKO B 0ijoHAax, KOKEH 3 AKUX BMIII[yBaB

30 1. Y cKiIbKOX TakuX 0ijoHax OyJI0 BijBe3eHO MOJIOKO?




ITosiciu po3B’A3aHHS 3amaui 3a 6JI0OK-CXeMOIO.

Iobepu 3 TeKcTy 3ajmadi mOTPiOHI umcsoBi maHi i BcTaB
i1X y IIOPOXKHI KJAiITUHKYN. BUKOHAaliTe B3aEMOIIEPEBIPKY.

447.30 - 2 60 - 10
4 2-30 10 - 60
300 - 3 20 - 40
2 - 400 10 - 80

?

600 : 2
600 : 20
800: 4
800 : 40

648 + 254 — 167
648 — 254 + 167
327+ 415+ 160
581 — 179 — 202

448. 3a 10 guiB Big kopoBu Binknu mHagoinu 150 j1 mosoKa, Bifg

VS
as

1 nmeHb Big mux ABOX KOpiB?

Psabyxm — 170 j. CKinbKM JiTPiB MOJIOKA HALOIJIM 34

Posp’sa:xu 3amauy aBoMa cunocobamu. CKopucTaiicsa cxe-
mamu. OOr'pyHTYy# Bubip miii.

I cmocio ?

IT cmocio

?

|449. HasBu pos3B’A3KU PiBHAHHA, He O0UHUCIIIOIOYH.
x-18=18 39:x=39

x:151=0 x-x=0




IIEPEBIPKA MHOJREHHA I JIJTEHHSA

450. 3anuniu pe3yJabTaTH Iill Y HOPAAKY CIIaJaHHHI.

-7 8-6 32:8 24:8
9-6 8-9 10-7 320 : 40
400 : 20 720:72 7-3 9-9
451. 3a 3anucaMy Ha3BU U IIOSICHU CIIOCO0M IIePEeBipKIT MHOMKEH-
1 !i! f‘? HA 1 TiJTeHHd.
8:2=14
1) 4-2=38 8:4=2
Ngi4-8 AAAA

/c : b= a (3HAXOMKEHHA IIePIIOro MHOKHUIKA)
a-b=c c:a = b (3HAXOMKEeHHA NIPYyroro MHOMKHUKA

b - a = c (mepecTaBHU 3aKOH MHOMKEHHS)

//53=w 00000
2) 15:3=5<__
15:5=3 00000

/ k- n = m (3HaXOAKeHHH JiJeHOT0)

m:n=

\ m : k = n (3HaAXOKeHHS OiJIbHUKA)

452. JInsa 30epekeHHs IIPUPOAYN TPETHOKJIACHUKY Ha 3aHATTIL

(™€) B IACTYHCHKUX KYpPeHAX BUTOTOBMIHN 30 eKOTOPOUHOK.
CKiZbKY TaKUX €eKOTOPOMHOK YUHi 3MOKYTh BUTOTOBUTH
3a 2 daaTTA? 3a 10 3aHATH?
BukoHail mepeBipKy po3B’sI3aHHS 3a1adi.

453. Bukounaii nii 3 mepeBipKoIO.
30-5 7-80 72:9 630:7




454. 3 rox + 30 xB 1 roxg—40 xB 2rong —1rox 40 xB
12 rox + 20 xB 2rox — 40 xB 4 rog 20 xB + 30 xB

455.0 7 rog ™u poKuHyBCcA / mpokuHyaaca. O 7 rox 15 xB
3aKiHUYMB / 3aKiHUMJIa paHKOBY 3apAakKy. Ilo 7 rox 45 xB
~ BUKOHYBaB / BUKOHYyBaJia ririeHiuHi Ipoleaypu.
- CKimbKH yacy BUTPadYeHO Ha 3apAIKY ¥ ririeHiuHi mpo-
nenypu? Axuil masiit po3nopsadok OHa?

o . J
456. ITomrroBuii roay6o Buiaeris o 10 rox, 7

\
" 7
1100 gocTaBUTH JuCT 10 12 rop. Q <

CkinbKu yacy OyB y JOpo3i mrax, N

SIKIO BiH npuiietiB Ha 10 xB paHitme?
457. Ilobynyit y 3omuti KBagpat SONI, mepuMeTp sSKOro JI0-

eea piBHIOE nepuMeTpy npAMoKyTHuUKaA ABCD 3i cropoHaMu
2cm i 8 cm. 3’emHall IPOTUJIEKHI BepIIMHM KBajparta
Bimpiskamu. Taki BifpisKm Ha3WBAIOTh JiarOHAJISIMM.
3Halay i 3anIUIIN TPUKYTHUKA, SIKi MAlOTh IPAMUA KYT.
Ckinbru ix?
HasBu mociizoBHiCTE CBOIX Iiii.
- ITo6ynyio kBagpatr SONI 3a fOBXKUHOIO I1OT0 CTOPOHU.
- 3Haiay nmepuMeTp IpaMokyTHUKa ABCD.
+ Busunauy cropony kBaapara SONI.
« 3’eqHAal0 IPOTUJICKHI BepIIInHU KBajgparTa.
* Posraany yrBopeHi Qirypu. Buaisnio TpPUKYyTHUKA.
- Busnauy ¥ Ha3By YTBOPEHi TPUKYTHUKH 3 IPAMUM KYTOM.
« I[loniuy TPUKYTHUKU, AKi MalOTh OPAMUN KYT.
« ITodHauy OYKBOIO TOUKY EePEeTUHY AiaroHaJe.

458. IlopiBHAN Bupasu Ta iX YMCJIOBI 3HAUEHHH.
€ 20-4+800:4i4-20+600:3 5-2 1 102
368 + 275 i 275+ 415 73111 1-483




459. CemeHKo 3a 20 XB BUTOTOBUB 9 MoJeJieli IIallepoBUX KO-
S .
@ pabsukiB, a Mukoaka — 4 Takux caMuX. XTO IIPAITIOBaB

IIBUAIIIE?
XTO0 0ijbIlIe Uacy BUTPATHUB Ha

BUTOTOBJIEHHSA OJHOTO KOpabamuka? '

~ Ha CKiJIbKYU XBUJINH OinbIrte?
1 3pobu i mu 0dny mary modenv.

|460. 8 =2"'4 (1o0yTOK IBOX MHOKHUKIiB)
B 8=2-2-2(500yTOK TPHOX MHOKHUKIB)

< 3anwuimu ymcio 92 y BUIISAAlL JOOYTKY IBOX MHOYKHUKIB;
TPHOX MHOKHUKIB. I

MHOJKREHHA CYMH HA 4YUCJIO

461. Po3raaHs i mosicHu, AK Oi3HATUCHI, CKIIBKK M’ SAUiB Ha
IBOX IOJIUILAX?
Hassu cmocobu o6uncaeHHsS JOOYTKY CYMU Ha YMCJIO.

4+3)-2=7-2=14 |@éé@@@@|

4-2+3-2=8+6=14

IlepeBip cBOIO BiAIOBIAL. |éééé’9’3@l

1106 MOMHOXHUTH CyMy Ha YMCIO, J0CTaTHBO:

* 3HAWTU CyMY 1 IOMHOXHUTH ii HA YUCIIO

abo

* TOMHOXHTH KO)KHUI JOAAHOK Ha YHUCIIO i OTpUMaHI
nooyrtku pomaru: (a+b)-c=a-c+b-c.

=9

\
)

Hamnpuknan: (7 + 3)-4=|:|
I croci6 (7T+38)-4=10-4=[]
éllcnociﬁ (7+3)-4=7-4+3-4=[_|+[]=[]

Ileit 3aK0H y MaTeMaTHIli HA3WBAIOTh PO3MOTiJIbHUM.

- 3moragananucsa yoMmy?




462. He BUKOHyIOUM 00UMCJIeHb, BU3HAY, AKi 3 BUPa3iB MaiOTh
OMHAKOBe 3HAUEHH . ¥ TBOPU U 3aIIUINU 3 HUX NPaBUJIbHI
(icTuHHIi) UKMCca0OBi PiBHOCTI.
10+7)-3 (20+4)-2 7-5+8-5 (30+5)-8
(7+8)-5 10-3+7-3 3830-8+5-8 20-2+4-2

463. O0uncay 3HaYeHHA BUPAa3iB MO-pisHOMY.
(10+20)-5 40+ 30)-7 8+2)-9 (6+4)-3

464. IllogeHHO TPEeTHOKJACHUK 0 00imy obumcsaioe 10 Bupa-
T2 3iB, micasa o0igy — 15. CKibKU BUpasiB 00UMCIIIOE TPe-
ThOKJIACHUK 3a THKAeHb? IloscHu criocobu pos3B’ss3aHHA

3amaui.

4 I cmroci6 A g II cmoci6
1)10+15 1)10-7
2)25-7 2)15-7

3) 70+ 105

N\ J N\

465. [Ina yuHiB mepInmx KJaciB TPeTbOKJIACHUKY BUTOTOBUJIN
g/ HaBUaJbHUI MaTepiaj: Kpyru, KBaapaTu, TPUKYTHUKHA.
Ko:xen iz 25 yuHiB BupiszaB 1o 3 Kpyru, 4 KBajgparu
i 5 TpukyTHUKiB. CKiIbKU BCchoTo (Piryp BUpisaam Tpe-

THOKJACHUKU?
@ Cnaanyiime it 6u donomozy c80iMm OpY34aM-nepuLOKIACHU-
| Kam.

466. Posraiaab pucynku. O6uncau nmepumerpu diryp. Hassu
(dirypu, y aKux HanOiAbni i HAXMEHIIIUHN IIEPUMETPH.

HagzBu i1 sanumiu 3apapOboBaHi YacTUHU KOXKHOI (irypm.




A D

0) Z M T

467.Y merkapHi Bukopuctaam 150 Kr OopoIlllHa Ha BUIIIUKY

xJriba ¥ 0ysouok. Ile craHOBMJIO TPETUHY BiJl Macu roTo-

BuX BupoOiB. CKijIbKHU KijorpamiB xJjiba i1 OyJIOUYOK cIe-

? kJau? CKibKM KijJlorpaMmiB xJi600yJI0UYHUX BUPOOIB BU-
nnge, axino Bukopucratu 300 kr 6oporrua?

468. I3 50 1 MmoI0Ka BUTOTOBJAIOTL 2 KI' MacJja. CKiJIbKU Ki-
4% morpamis macia MoskHa Burorosutu 3i 100 1 Momoxa?
ITosicHM, 1110 3BHAXOAMMO KOYKHOIO Ji€0 AJIsI PO3B’ A3aHHA

3amaui.
I cmmoci6 II cmoci6
1)50:2=[ | 1)100: 50 = | (p.)

2)100: [ |=[](xr) 2)2-[]=[]r)

|469. a)(a +b)-c=a-:c+ b c— 1enpaBuio MHOXXEHHSA
YucJa Ha CyMy, a00 pO3MOaiJIbHUN 3aKOH MHOKEHHS Bij-
< HOCHO mojgasaHHs. IlosicHU HIOT0 CYTbh.
0) IIpounraii piBHicTh (@ +b):2=a:2+ b : 2.
Ila piBHicTh mpaBuabHa. IlepekoHalicad, BUKOHaABIIM il
oo 3 yucaamu. (80 + 40): 2
- SKy 0 HasBy BU Jaju IIbOMY 3aKOHY?

(‘BHHRIRYOY OHOOHYTd BHHOLTY HOMRE UMHILTIOIE0]) I




MHOKREHHSA YUCEJ BUAY 24 - 3, 240 - 3, 242 - 3
470.20 - 3 200 - 3 30 -4 300 - 2 83 9-4

471. 3amuiim 3a 3pasKoM. Hassu PO3PAIHI fOJAaHKMN B CyMax.

(24=20+4 240=200+40 242=200+40+2 j

43 430 81 810 17 170 354

472. YIuIIy IpomyIeHi uncia, 100 piBHOCTI CTaJv iCTUHHUMMU.
(10+8)-5=10- |+8-5 (J+5[]=380-7+5[]
o+ ph-a=[1]4a+3-[] 8+[ D[ ]=8-[]+7 3
Cl+n-6=30-[ ]+7-[ ] ]+ []=40-8+2-[]

473. "‘-ﬂ Iloacuu.

=600+ 120+ 6 =726

OO6uwncyn; 3a 3pa3sKOM.
35-2 46 - 3 260 - 3 450 - 2 157 -2

{ 242-3=(200+40+2)-3=200-3+40-3+2 -3 = ]

474. {IKi 3axoHN apu(@MeTUUYHUX Oil 1IIOCTPYIOTh piBHOCTI?
2:4=4-2 2+4=4+2
4-2-5=4-(5+2) 2+4+5=(B+2)+4

475. Ym ogHaKOBi 3HaueHHA BupasiB? Yomy?

24-3, 3-24, (20+4)-3, 3-(20+4), 3-(18+6)
Ilepexonaiicsa, mo 7 (6 +4)=7-6 + 7 - 4.
3po0u BICHOBOK.

476. IlpounTaii. OGr'pyHTYI pO3B’A3aHHA 3aBIAHHAA.
24-3=3:24. 3:24=3:-(20+4)=60+12=72
3:240=3"-(200 + 40) =600 + 120 =720



477

273 327 3270 3242
45 - 2 386 134 -5 205 -4
478. [loB:KUHA AKOIrO Bipi3Ka JOPiBHIOE IIEePUMETPY TPUKYT-
Huka ABC?
B
M N
P
A C

Aeummesy npoobaemy: CmpiiKow AKOL 008HCUHU MOMCHA

il[e mamemamuiHe 3a80aHHS 00NOMONCE PO3B A3amMuU

479.

D
(-2}
o

X R

&

| npuKpacumu pamKy KapmuHu mMpUKymHoi Qopmu.

3a JaHuMHu TAOJIUII CKJIaAM ¥ pOo3B’ KU 3a7auy.
Astomatu | IIpoayKTuUBHiCTB Yac poGoru 3a1‘aJII?HI/II/I
MOPO31Ba 3a 1l xB BUPOOITOK
I 45 mopmiit 3 xB ? }?
II 60 mopiriit 2 XB ? .
.42 -8 260 - 3 73 -8 125 -4

. Myseii mncaHKOBOTO PO3MUCY

. .. o AVAVAL

HIOTOAWHU B HEILJIIO BiABiAYE /\ At 41"/\
. ) {

B cepegHbOMY 18 IKOJIAPIiB.

T LN

EE==] [====]
) L W S22
CKinbKU IIKOJAPiB BigBimaio

B cepegHbOMY My3eit 3a 3 ron? 3a 5 rox? 3a 6 rox?
Ju mu 60ye (06ysra) 6 myseax y c60emy cei, micmi, cmo-
auyi Yepainu? Y axux myseax?




AIJJEHHSA 3 OCTAYEIO. BMJACTUBICTD OCTAYI

482. I3 BupasiB Ha TabanuHe MHOMKEHHS CKJIAQAW U 3aIIUIIIN
BHpPAa3u Ha MiJIeHHsA. SaIIUIIN iX pe3yJabTaTH.
7-8 9-6 9-8 8-6 7-5 9-4

483. IloBTOpPHU TAOJIMUHE MHOKEHHS 1 JiJIeHHA 3 YNCJIaMU
M 6 i 7. IIpoBenu«ecTadeTy»: IOUEProBO HABUBAIITE BIPA3
Ha MHOJKeHHs a00 JiJIeHHA i moueproBo Ha3muBauTe pe-
3yJIbTaTHU Jil.

484. 3uanay 3HaueHHS oOyTKiB: 123 - 3, 221 - 4.
gl TloBenu, mIo: 369 : 3 =123 884 :4 =221
369:123=3 884 :221=4

485. CKinbKM oTPiOHO TapiJoK, 100 PO3KJIACTH IO 2 A0JyKa
B ko:xHy? IlopiBHaAil saBranua a) i 6). HasBu B KOKHI
PiBHOCTI mijieHe, JiTBHUK 1 YaCTKY.

® & & &

wéwwuw

|—>62 3<—|

IineHe ,Z[lJII:HI/IR JyacTKa

Bionogiov: 3 mapinku.

’—>7 2 =3 (ocr. 1)<—|

nijeune ,Z[lJIbHI/IK HeIIOBHa ocTaua
JacTKa

Bionogidv: 3 mapiaku it 1 a01yxo
3AMUWUNOCA.



486. IIpakTuuna pobora.
a) PoskJaziTe 5 KBagpaTiB Ha 2 OJHAKOBI rpymnu.
0) PoskaaniTe 12 KpyriB Ha 5 OMHAKOBUX I'PYII.
Yu Bpajsocsa e 3pobutu? fAki samumrum (ocraui) Oyam
IIPY PO3KJIamgaHHi?

487 CrJilagu 3a MaJIOHKOM 3aBIaHHA Ha OijleHHA. BuxKonai
11110 HasBu HeIOBHY 9acTKY i ocTauy.

LLLLE

|:|:|:|=|:|(00T.|:|)

488. IIpounrait piBaHOCTi. Un npaBuiabHi BoHu? IlopiBHANL Yy

KOKHIi¥ piBHOCTI ocTauy 3 JiIbHUKOM. 3p001 BUCHOBOK.
13:5=2(oct.3) 21:8=2(oct.d) 46:7 =06 (oct. 4)
14:6=2(oct.2) 8:3=2(oct.2) 10:3 =3 (oct. 1)
IlepeBip, uu mpaBUJIbHUM TBili BUCHOBOK.

BmactuBicTh ocTaui: BoHa 3aBX1 MCHIIIA 3a I[IJII)HI/IK
? 17:5=3 (oct. 2)

D
Yu nogpinsem Ty xyMKy MyapuKa mpo BJIaCTUBIiCTb ocTadi?

Hanpukaan, moxisimmo 7 Ha 2.

OO 00 000

B ocraui 3 kpykeuku. Aye 2 3 HUX IIle OAUH pas3 MOKHa

BigmisnTu, 60 ginbHUK 2. IIpaBuabHUM Oyae TaKe TiJeHHS.

OO OO0 OO O

Oroxe, 7: 2= 3 (ocT. 1).




489. CKilbKM OJHAKOBUX TPUKYTHUKIB MOXKHA CKJIACTU 3
10 oguaxkoBux nmaanuok? A 3 11?7 A CKiJIBKM OZHAKOBUX
KkBazpariB? Poaraans pisHi Bunagku. Hapucyi ix.

490.12:3=4 20:4 25:5 81:9
@13:3=4(00T.1) 22:14 29:5 88:9

491. B Anau 6yio 20 rpa. CKiJIbKHM BCHOTrO 30IIUTIB IO 3 TPH
7\ . .
@2 BoHAa MOJKe KynmuTu 3a Ii rpomri? koo Oyge pemira?

I 492. IlomipKy# i mOsICHU 3a IJIAaHOM, SIK JOOMPAETHLCA HEIOo-
BHA YacTKa I ocTaya Ipu AiJeHHi 3 ocTauero. 25 : 6 = |:|
< ILnan

1) Ha 6 ginarbca maiiygo 6, 12, 18, 24, ... .

2) Bubupaio 24, 60 24 < 25 i Haibauxue go 25.

3) 24 : 6 = 4 — HemoBHA YaCTKa.

4)25—-24 =1 — ocraua, 1 <6. Orxe, 25:6 =4 (ocT. 1).
Buxownaii gii: 35:4,24:5,17:3 I

ITEPEBIPKA AIJIEHHSA 3 OCTAYEIO

493. Ilpuragait BiacTuBicTh ocraui. fAAKi ocTaui MOKyTh OyTHU
IIpu giJeHHi umucesa Ha 3, 5, 6, 12?
@ AKxwo 0iseHHs BUKOHAHO 0e3 ocmaui, mo ocmayia 0opis-
. Hioe HYyaw. Hanpukaao: 18 : 3 =6 (oct. 0).

494, IlepeBip mpaBUJILHICTEL AiJIeHHS 3 ocTaueio. Bumnpas 1mo-
MUJIKU.
9:2=4(oct.1) 19:4=5(ocT.1) 21:6=2(ocT.9)
495. 3a pUCYHKOM i pe3yJIibTaTOM HiJIeHHs O0OUMCIN HeBigoMme
M ninene. IoscHu.
[2]:4=2(ocr. 1) a6o x : 4 = 2 (ocr. 1)




2 rpynu (HeImoBHA YacTKa)

A
I N

\_/\_/

g IinbHUK 4 4

Y
(minene)

JlineHne mopiBHIOE CyMi JOOYTKY AUTBHUKA
Ta HETIOBHO1 YaCTKH i ocTadi.
% 9:4=2(oct. 1) 9=4-2+1

i HomoBHu MipKyBaHHA. HeBigome nmiseHe, ssKe IMo3HaUeHe

S
_/

6yKBOIO X, CKJIanaeThea 3[ | rpym, 1o [ ] rpuxyrauRn B
' KoxxHift, i me [ | rpuxyTHUK B ocTaUi.
OT;\Re,x=|:|°|:|+|:|,x=4-2+ 1.
496. 3a OyKBeHUMH 3amnucaMu c(QOPMYJIION IIPaBIJIO IepeBip-
% KU OiJeHHA 3 OCTavyero.

/a:b=c(00T. ry =>a=b-c+tr
nileHe IUIBHAK HEIMOBHA YacTKa ocTada

SIkmo b - ¢ + r = a, TO IUIEHHS 3 OCTA4E0 BUKOHAHO
MIPaBUIILHO.

497. Buxkownaii aii. Ilepesip pe3yabTaT 3a 3pa3KoM.
13:2 =6 (oct. 1); 2:6+1=13; 13=13
11:2 19:2 25:2

2
2 15:2 21:2 27 : 2

7.
9:




498. O0uncan 3 KOMEHTYBaHHAM. 3po0u mepeBipKy.
32:3 45:8 18: 7 56 :6

499, Jlna kabiHeTy MOYATKOBUX KJACiB Kynuau 4 KOMILJIEKTH
(bl TaOJIUIbL 3 MaTeMaTUKMu, 10 84 I'pH KOKeH, Ta 9 KoMII-

JIeKTiB inrocTpalliii 10 KasoK. CKIiJIbKH KOIIITYy€E€ KOMII-
JIEKT iJfocTpalliii, AKII0 BChOro BUTpaTuau 696 rpa?
Bukonaii cxemy. Bubepn umcioBi gani giasa 3HaAXOmKEH-
HA BapTOCTi TabJIUIlh 3 MATEeMATUKU.
Yu mocTaTHBO JaHUX OJs BU3HAUEHHS BapPTOCTL KOMII-
JIEKTY idrocTpaiiiii 1o Kasok? OOr'pyHTyi Bubip miil ajsa
00UYMCJIeHHA MiHN KOMILJIEKTY iJIocTpaIriii.

500. IlopiBHAN iMeHOBaHI umca.
20cm i 2 oM 25cMm i 3 1M 30im i 2 ™

501. A6nyunuii cik posauau B 10 TpusiTpoBux 6aHok i 1 1BO-
JiTpoBy. CKiJAbKM JIITPIiB SIOJYYHOIO COKY PO3JIUJIN B

0aHKU?

AR smimuTm TeKcT 3amaui, mo6 Iii posB’aAsaHHA 0yJIO

OB’ sgA3aHe 3 AIJIEHHSM 3 OCTauelo. ((g "00) 0T =€ : 28)
502. O6uucau. 3podbu ImepeBipKy.
ﬁ15:4 35:20 47 :6 63 :3
503. Y mapkKy IIepIinoro IHA BucamKeHo 143 KyIli TposHI,
™\

5" a npyroro — y 2 pasu Oisbiine. CKiTbKY KYIIiB TPOAH/T
MalOTh IIOCAAUTHU 3a TPETiH AeHb, AKIIIO 3a TPU AHiI Tpeba
nmocaguTu 600 Kymris?
300pasu 3MicT 3aaui y (popMi cxeMaTHUIHOTO PUCYHKA 3a

JIOITIOMOT'OI0 BiIpPi3KiB.

I 504. ki ocTaui MmoKyTh OyTHU IpU AijenHi Ha 3, 4, 8? CrinbKu
™ ocTau MoKe OyTu IIpu IJijleHHi Ha 3, 4, 8? A AKIIO BKJIIO-
»

< uypTtu ocrauy 0? I




AIJJEHHSA YUCEJ BUAY 39 : 3,42 : 3

505. Bunumiu B oAuH PAOOK PiBHOCTI, Je Uucja 3allucaHo y
BUTJIALL CYMU PO3PASHUX MOLAHKIB, B iHIINHA — PEIITY
piBHOCTEM (Y BUTJIAMIL CYMU 3PYUYHUX TOJaHKIB).
28=20+8 42=30+ 12 205=200+5
35=30+5 64:8=(40+24):8 120=100 + 20

506. Poskaangm 6 KopabauKiB i 4 giTaukm;
"'{’ @i(“? IIOPiBHY y 2 KOPOOKH.

Ckinpku irpamiok 0yze B KOpoOIri?
ITosicHu cmocobu AijIeHHsI CyMU Ha YHCJIO 3a JOIIOMOTOIO
MoOJeJel irpaiiok abo reomeTpuuHuXx Qiryp.

I cmoci6. (6 +4):2=10:2=5

IT cmoci6. (6 +4):2=6:2+4:2=3+2=5

IlepeBip cBOIO BiATIOBiAb.

[Io6 moaiuTH CyMy Ha YMCIO, 1OCTaTHBO:
a6o " 3HAUTH CyMy ¥ MOAUIUTH i1 HA YUCIIO
* TOIUIATH KOXKHUU JOJIAHOK Ha 1€ YMCJIO U OTPUMaHI
yacTku gomati: (M +n) :k=m:k+n:k

. J

507. O0uncyay 3HaUYEeHHS BUPAa3iB II0-Pi3HOMY.
(10 +40) : 2 30+9):3 (40+12):4
IIpumitka. 50 =10 + 40,42 =30+ 12 — ye posxaadan-
Hs YUCAA HA 3PYYHI 000AHKU.

508.48 : 2 56:8 24:6+24:4
48 : 4 596 : 4 36:2-24:2
48 : 6 96 : 2 (36:2):(24:4)




509.3a 3 ¢ 3BYK y moBiTpi momupuBcsa Ha Bigcranb 990 m.
Ha cKinbKu MeTpiB IOMINPIOETHCA 3BYK 3a 1 ¢?
Yomy mu wyemo zpim nisniwie, HixH 6a4umMo OAUCKABKY?

510. 3Hangm: 1 Bix 1 rox, 1 mobu, 1 m, 1 11, 200 Kr, 2 rox;

2

%Biﬂ,’ 1 rox, 1 mobu, 1 m, 1 11, 400 K1, 2 rop.
51.x:7=4 x —30=60 9-x=45

x:7>4 x —30<60 9-x>45
512.24:6 50:1 100: 2 56 : 2
T 24:4 50 : 2 100 : 4 56 : 4

24 :3 50:5 100:5 36 : 2

24 : 2 50:10 100:10 36 :3
513. JIlo KOKHO1 HepiBHOCTI mo0epu 110 TPpU 3HAUEHHA 3MiHHOI X,
ﬁ 1100 HEepiBHICTH cTaJjIa iCTUHHOIO.

x:4>5 x—17<30 7T-x>3

514. BukoHaii IiJIeHHs, 3aMiHUBIIN AijJeHe 3DYUYHUMU JoAaHKaMMU.

54 : 3 65:5
h

AnTopuTM 1000pYy 3pYUHUX JIOAHKIB MPH AUIEHH] 56 : 4

1) JloOuparo kpyriie, OJu3bKe 0 AUICHOTO YUCTIO0, IO € MCH-
IIIUM 3a HBOTO, 1 J1I10 Ha JIIbHUK. [le uncio 40.

2) 3HaXOmKy PI3HUIIIO MIXK IIJICHUM 1 KPYTITUM YUCIIOM.

56-40=16

3) 3aMmiHION IUJIEHE CYMOIO KPYIJIOTO YHMCa 1 3HANEeHO pi3-
Hulll. BUKoHyI0 AieHHS cyMH Ha yucio. 56 =40 + 16
Otxe, 56 :4=(40+16):4=40:4+16:4=10+4=14

- )I




CIIOCOBHA AIJIEHHA YUCEJI

515. Bunumiu B rpynnu BUpasu 3 OMHAKOBUMU 3HAUEHHAMMU.

15 - 4 50:5+5:5 (8+7)- 4
55:5 10-4+5-4 (50+5):5
(20 — 5) - 4 (10 + 5) - 4 (60—5):5

516. IloacHu obumcenHus 3a (popmyJion (hopmor). Bukopuc-
Tall OpPW HOsSCHEHHI Ha3BU KOMIIOHEHTIB i pe3yJabTaTiB
Iil momaBaHHA i gijgeHHMd.

[ (@atb):c=a:c+b:c j

112:7=(70+42): 7=70:7+42:7=10+6=16

517. IIpomoB:k obumcieHHsa. KomenTyii ¢cBoi aii.
95:5=(50+45):5=...
96:4=(80+16):4=...

264 :6=(240+24):6=...

518. 3Haligu 3HaUeHHA BUpasiBa : 2 +a, a2 + a, axio a = 30.

519. B oxguiit rpymi 6yno 36 miteir, B inmiii — 18. Yci gitu
po3aianancs AJA I'PU HAa KOMaHIU, 0 9 0cid y KoKHIiA.
CkinbKu KoMaHz yTBOpuUJIocsa? 3HalAu KijJbKa cIrocobiB
poO3B’A3aHHA 3amaui.

520. fIK 3MiHUTBCA Pe3yJIbTaT Y KOXKHOMY BUpPasi, AKIIIO:

a) ImepIunii KOMIOHEeHT 30iJbIITUTY BABiUi?
28 :14 56 :4 4-5 8:5
0) mepmiuit KOMOOHeHT 30inmbIuTu Ha 27 O6uuciu.

20 + 30 70 -2 280 + 30 48 — 5




521. Ilepumerp TpukyTHUKa ABC nopiBHIO€ 6 cM. A

Cropona AB nopiBHioe cTopoHi AC, moBKuHA
cropoHu BC — 1 cm 2 mm.
fxa mos:xkmuua cropoHu AB?

C B
B C
522. Hakpecau kBagpar, IepuMeTp
S SAKOTO0 y 2 pasu OiJIbIIuiA 3a 1me-
umeTp KBagpara ABCD.

p p Ap A D
523.13-5 130 -5 (450+81):9
ﬁ26-3 260 - 3 (320 +64):8

84 :4 840 : 4 (720 -700) - 15

136 : 8 162 :9 (650 —625) -4

524. Tpoe gmiteit joBuu pudy, i Bci pasom ymmiimaam 5 Kapa-

ciB. HixTo 3 Hux He Boiiimas OinbIine 2 pubuH. Yu € cepen

<  pubaJIOK IUTWHA, KA He BIIifiMaJa KOIHOTO Kapaca?

IIEPEBIP CEBE 9

525.150 -6 — 349 T17-25-4 315+ 27-3
23-3+230-3 360:3+ 135 225-3+125-3
184 -69:3 480:4—-48:4 225-3-125-3

526. Babycs 3i0paJia 15 CKIAHOK IMOJYHUILb, 110 20 MOJTyHHUITH

y KOXKHil1, a maryca — 30 Takux camMux CcKJIAHOK. IIpo

110 MOJKHA Ai3HATHCA, BUKOHABIIN TaKi mii?

15+ 30 30-15 20-(30 -15)
20-15 20- 30 20-30+20-15
20 (15 + 30) 20:-30-20-15 30:15




527

528.

529.

530.

. 3HalAU 3HAUEHHS IPYTOro JO0OYTKY, 3HAIOUMN Pe3yJbTAT

IIepIIOTO.
2-4-8 16 - 3 = 48 5-7=35 6-8=48
@-4)y-3=L1 a6-3):2=[1 5-14=[1 12-4

HomoBHU Bupasu yncjaamu. O0uuncau ix 3HaUeHHA.

20-4+[ | [] 17-4- -] 23-5-0]

52:4-36:[ | 80:40+[ |:[] 84:7+42:[]
Bukownaii mii.
3Mm+ 40 cm 6 11 — 50 Kr 25 KM * 2 3 rox: 2

3M—40 cm 6 11 + 50 Kr 75r:3 32xB*3
ITam’arra. 1m = 10 1m = 100 cm
1 rog =60 xB 11;=100 kr

Posrasaub piBHOCTI B CTOBIMUUKY. AAKMIT MHOXKHUK 3Mi-
HUBCSA B ApPyTri#t piBHOCTI? ¥ cKinbKm pasiB? Obuucau, AK
3MiHUBCA JO0OYTOK. 3po0u BUCHOBOK.

4-2=8 3:2=6 7-3=21
4-6=24(8"-3) 3:8=24(6-4) T7-6=42(21"-2)

IlepeBip, un mpaBuJbHUH TBili BUCHOBOK.

531

SKIIO 0O7IH 13 MHOXKHHUKIB 301TBIITUTH B K1JIbKA pa3iB, TO i J0-
OyTOK 30UIBIIUTHCS B CTUIBKUA CaMO Pa3iB.
SK1110 OIMH 13 MHOXKHHKIB 3MEHIIIUTH B KUJTbKA pa3iB, TO U J10-
OyTOK 3MEHIIINTLCS B CTUIBKU CaMo pasiB.

. fIxkuii yac moKasye rofMHHUK, SIKIIO 3apas mepiia moJio-
BMHA m0o6u? J[pyra mosoBuHa 100m?



532. CecTpuuka 3a 3 XxB noMuJja 6 Tapisiok. CKiJIbKY TapijIoK
IIOMUB OpaTUK 3a 3 XB, AKIIO BiH MmuB 3a 1 xB Ha 1 TapiJ-
Ky OigsbIrie, HixK cecTpuuka? 3anoBHU TaOJIUIO iH(GOopMa-
I[i€10, OTPMMAHOIO 3 TEKCTY 3aJadi.

Yac Ycrworo
TapijoK

3alxs

CecTpuuka

Bparuk

n
W
w

. Bpatuk momuB 9 Tapisok 3a 3 XB, a cecTpUUKa 3a Iei

IE)

camuii yac momuja 6 rapisiok. CKiTbKY TapiJIOK MOMUIN
OpaTuk i cecrpuuka pasom 3a 1 xB? 3a 2 xB?

n
w
D

. BpaTtuk i cecTpuuka, mpaiioouu pasom, mnoMmuan 15 ra-

I!I-)

piJIoK 3a 3 XB, 4O TOIO K OpaTUK 3a Iei uac moMusB 9 Ta-
pinox. CKiIbKM TapiJIOK moMmJja cecTpuuka 3a 1 xB?

|535. 3anuiny HaiMeHIIIi Ta HaWOiJIbIITi HAaTypaJIbHI OgHOITI(-
PpoBi i1 ABoIM(pPOBi uncia. 3HAUAM iX JOOYTKU Ta YaCTKU

9

“~  (aki BMiernr o6umcIIIOBaTH). I

C CII0CObHN YCHHUX OBYUCJEHDb YACTRH )

AIJJEHHA YUCEJI BUAY 420 : 20

536.2-10 10-5 50:5 27-0 0:13 20 -4
20-10 100-5 50:10 0-48 13:13 200-3

537. Bunuimmy KpyrJii uucJja B IMOPAAKY CIIaJaHHs.
540, 20, 38, 80, 180, 420, 1000, 54, 200.




538. fIka mina oxgHiel pyuku, axkio 20 pyuor KomTyioTb 420 rpa?

539.

540.

541.

542,

543.

3anuiny BiAOBiAL YMCJIOBUM BHPa3oM. fIK oOUHCIHUTU
BUpPa3, IUBUCS daJi.

IIpokoMeHTY# criocOOM AiJIeHHA.

Icm. 420:20=(400+20):20=400:20+20:20=20+1=21
II cmm. 420 : 20 = 42 pec. : 2 gec. = 21

IIT cm. 420:20=420:(10- 2)=420:10:2=42:2=21

IIpounTait Bupasu B croBnmuukax. I11o B HUX COiJIbHOTO?
IITo BimminHOTrO? OOUMCTH.

38 -2 24 -3 25-5 680 :40 +980:70
38 : 2 24 :3 25:5 960 : 80 —840: 70
380:20 240:30 250:50 (850 :50):(340: 20)

Ckaanu 3a gaguMu Tadauni sagauy. Po3s’axxu 11.
i} Pl Iq Aaqdy

Yeworo Yac Bupiszanu
BUpi3aau poboTu 3a 1 xB
XJI0om4uK 300 Tp. 30 xB ? } .
IliBumHKA 240 Tp. 20 xB ? )

IIBo€e miTeill mpoTAroM TPHOX 3aHATH 3 aBiaMoOJeJIIOBaH-
HA BUroToBuan 18 Kpma aias mozesein JritakiB. CKijib-
KM KPWUJI BUTOTOBIJIA OJHA AUTHHA 3a OJHE 3aHATTH,
SIKITO Bei giTm mparoBaau ogHakoBo? IlosacHu cmocoom
poO3B’sA3aHHSI 3amaui.

Iem. 1)18:3 Il cm. 1) 18 : 2 IITl cx. 1) 3 - 2

2)6:2 2)9:3 2)18:6

BapricTts kBuTKa Ha noTATr 3 KueBa 1o JIbBoBa — 460 rpH.
BapTicTh IUTAYOro KBUTKA CTAHOBUTD IIOJIOBUHY BapTOC-

Ti mopocJioro. Yu BUCTAUUTh I'POIIEH, 1100 KYIUTU OAUH




JTOPOCINM KBUTOK i KBUTOK OJIsI JUTHUHU, SIKIITO B Tebe
e 2 ryntopu o 100 rpu, 8 ryniop mo 50 rpH, 4 Kyoopu

1mo 25 rpu?
544.39:3+84:4 42:3) 5 (26-2):4
ﬁ 390 : 30 +840:40 (420:30)-5 (260-2):4

545. JIBi 1pyroKJacHUIII BUINNJIN 8 CEPBETOK, a TPOE TPETHO-

4" kiacHHKiIB — 9 TaKuMx camMux cepBeTOK. [[uTHMHA SAKOro

KJjacy Buinmia 0ijbine cepBeTok? Ha cKiapkm?

I 546. Yu ogaaxoBi yacTku y Bupasax ? IlopiBusaii. 3podu BUCHOBOK.
56 :41560:40 28:31280:30 42 :7i1420:70

CJ

AIJTEHHS YUCEJ CIIOCOBOM NOBOPY YACTRHU

547.357 + 750 : 50 840:60—-84:6 329 + 415
482 — 240 : 60 28-5—-27-5 708 —-313
ITinkasxa. BUKOHY MHOKEHHS 1 JiJIeHHs, PO3KJIaIal0-

8

Yy mepInuii KOMIIOHEHT Ail Ha cyMy 3pYUYHUX MTOJaHKiB.

548. 3HaIU 1 3aIUINYN TPIAKY YNCJIIOBUX PiBHOCTEH, AKi MiK
co0010 ITOB’ sA3aHi.

7-8=256 20-10=200 13-2=26
26:2=13 96:8=17 200:20=10
200:10=20 26 :13 =2 96 :7=38

549. Po3B’a:x1 PiBHAHHA. 3p0o0U IIepeBipKy.
x + 230 =400- 130 x - 25 =500 x:30=9
x—230="700+ 70 x4 =280 x:4=150
540 — x =440+ 100 25-x="175 600 : x =100




550. IIpounraii mossiCHEHHA, AK 3HAUTH OOHOIU(PPOBY YACTKY
"?%Q crocobomM ii mobopy.

(180 oAt Ha 60 o3Hayae 3HANTH TaKe YHUCIIO, SKE HpI/I\
MHOxkeHH1 Ha 60 nacte 180. JloOuparo, mounHaro4u 3 ynucia 2.
(ITosican womy.) Bumnpo6oByto uwncio 2: 60 - 2 =120,

120 # 180. Bumnpo6oByto uncio 3: 60 - 3 =180, 180 = 180.

\OT)KG, 180 : 60 = 3.

IToacau. 800 : 200 = x, 200 - x = 800.
Hexait x = 2, 200 - 2 = 400, 400 = 800;
Hexait x = 3, 200 - 3 = 600, 600 = 800;
Hexaii x = 4, 200 - 4 = 800, otsxe 800 : 200 = 4.

551. O0ouncau. Onumniu ycCHO BUKOHAHHS Jili.
320 : 160 850:170 390 : 130

552. [lna monauBy rpanok y 90-mitpoBuit 6ak s3amauam 15 6i-
IOHiB Boau, a B 96-miTpoBuii 6ak — 12 Bimep Bogu. fIKa
MiCTKicTh ogHOrO0 OiloHa It ogHOTO Bigpa?

553. [loB;XMHA JeKOPATUBHOTO MapKaHy
HABKOJIO IIePHIO] KJIyMOU KBaJapaTHOL
bopmu — 32 M, a gpyroi — 16 m.
¥ ckinbKU pasiB cTOpPOHA IepIol

KJIyMOU OiJIbIIIa 3a CTOPOHY APYIoi?
PosB’sa:xu 3amauy pisHEMU cmocodaMm.

554.340:170 280 : 140 (125 +394)-0
Q 680:170 560 :140 (784 —219):(784 — 219)
555. Ha xoym6i B mapky mocamsxkeHo 280 pokeBUX TIOJIbIIA-

I|E>

HiB, mo 70 mMITYK B OmHOMY PAnY, i 320 4epBOHUX TIOJIb-

nafis, mo 80 mTyK B ogHOoMYy pany. CKiIbKY pALiB posKe-




BUX i YepBOHMX TIOJBLIIAHIB Pa30M MOCAIMKEHO HA KJIyMO0i?
Ckynanmu i1 po3B’ KU MOAIOHY 3amauy.

|556. HobupaTu yacTKy MOXKHA IIBUAKO I IPaBUJIbHO, AKIIIO
BHUKOPHCTOBYBATH MaTeMaTWYHiI IpaBmja, POOUTH 30-
<  TraJku, IPUIYIleHHd.
I.78:13=?(abox -13="T8)
IobupaemMo TaKke YMCJIO B YACTIli, AKe, AKIITO MIOMHOMKUTHI
Ha 3 (y 1inbHUKY 13), 1acTh y pe3yjabTaTi ocTaHHIO ITU(PY.

@ Ionomozno Ham y 0o00pi YacmKu 3HAHHA MAOAUYHOZO
. MHOMCEHHSL.
II. Suaroun 3aJeXKHIiCTh YaCTKU BiJ 3MiHM IijJieHOr0, 3HAa-
XOJIMMO pe3yJabTar.
Hanpukaag. 48 : 16 =3,a 96 : 16 = 3 - 2, 60 96 OinbImre
3a 48 y 2 pasu (48 + 48 = 96). I

OBYUCJIEHHA SHAYEHD YNCJOBUX BUPASIB

557. IIpounTaii mossCHeHHs croco0y mobopy OmHOIM(MPPOBOIL
JACTKH.
51:17T=x=17-x=51,akmox=2,17017-2=34;34%51,
akmo x = 3,10 17-3=51; 51 = 51. Omxe, 51 : 17 = 3.

558. 3Halau 4acTKy ciocoboM ii mobopy.
45:15 65:13 76 :19
510:170 690 : 230 720 : 180

‘o . . 1
559. Y muTauiit KHMKIL — 48 CTOPiHOK, HA 7 8 HUX € MAIOHKX.

CKiJIBKM CTOPiHOK Y KHHMKIIL 03 MaJIOHKiB?

Poszaanv 00ny 3i ceoix yawodsienux kHuz. IIlpubaus3no

) 6U3HAY, AKY YACMUHY KHUZU CMAHOBJANMb MAJLIOHKU.




560.

561.

63 kM — 18 kM + 20 KM
1am—3cm

24 1+ 78 1mr — 100 Kr
32r-5—-86r
480 xr : 60 + 2 11

B oxniit Kopob1i — 6 TIOOuUKiB (hapbu. 14 3aHATH I'ypPT-

7"oM— 2 10M 5 cMm

Ka Kynuau 35 KOpoOoK, IJis ITPOBEJIeHHS KOHKYPCY —
5 Takux KopoOokK. IIpo mio MmoxHa AisHATHUCSA 3a TAKMMU

BUpasaMm?
35+5 35—05 35:5
6-35 6-(35+5) 6-(35—-5)
562. 3a ;aHMMHU TaOJUIb CKJIaAu 00epHeHi 3agaui. Po3B’aiKm ix.
Maca KiTbKicTh 3arajbHa
1 npeagmeTa maca
11 kr 4 ?
11 kr ? 44 xr
? 4 44 Kr
MicTKicTb KinpkicTs 3arajbHa
1 mpeamera MiCTKiCTh
12 n 3 ?
12 n ? 36 J
? 3 36 J

Y

IB) §

. Obunciiu 3HaUeHHs BupasiB. Bukopucraii criocié zob6opy

OTHOIIU(PPOBOI UACTKU.
84 :28 +65:13
75:15-72:36

63:21-8
96:12-9

75:25
750 : 250

. @epmep 3aBi3 Ha eseBatop 240 T mimeHuIi, a KuTa —

y 3 pasu MmeHie. Ilocrtas sanuTaHuA 40 3amavi Tak, 1100
ii MmosxHa OyJI0 pO3B’A3aTH OLHI€IO Ai€I0; IBOMA JisIMMU.




|565. Bunuinu Bupasu, y AKuX (3riZfHO 3 TBOIM IIPOTHO3YBaH-
HSM) YacTKa gopiBHIOE 5. O0uucam ix.
< 75:13 105:15 90:15
120:15 96 : 16 80:16 I

SHAXOJREHHA YACTRH
CIIOCOBOM ITIOCJIAOBHOTO AIJIEHHSA

566. 3anIUIIN PAL YKCeJI, a Il KOKHNM YHCJIOM — MO0 TPETHHY.
12 36 90 150 240 270

567. 3anumiu 3a 3pa3KkoM YHCJa V BUIVISAAL JOOYTKY KiJbKOX

MHOMKHUKIB.
8=2-2-2; 80=2-4-10; 80=2-2-2-2-5;
300=3-100; 300=3-2-50;300=3-2-2-5"-5;

20, 40, 70, 100, 500, 800, 1000.
568. Ilossiciu BukoHauHA Aiti. O0umcIu 3a 3pasKoM.

:(10-3)=90:10: 3
:(8-2)=64:8:2 —4
:(2-8)=64:2:8=-32:8= %
1(4-4)=64:4:4 4

569.48 : 12 90:18 900: 18 480 : 120

570. IIJo6 3po3ymimu cymdv nocni0o8Hozo OiJeHHs i 1020
i YCniulHo 8uKopucmosyeamu, po3g’ axcu 3adauvy.

- 1000 meraseit KOHCTPYKTOPA PO3AAJIH IIOPiBHY 2 KJa-
cam, y KOKHOMY 3 AKuX 10 25 yuHiB. Ha cKinbKu piB-
HUX YaCTWH HOIiJINJIN Bei meraii? 3i cKijbKoMa geTa-
JAMU IIPAIIOE KOMKHA AuTHUHA?




571. IlopiBHAN 3HAUEHHSA BUPA3iB OYAb-IKNM CIIOCOOOM.
754 —320:40 i 730 —-270:30 900:15 i 840:12

572. Ilo mopoai Big micTa mo cesa TypUCTH IIPOUIMIIIN 8 KM, Iie

CTAHOBUTH % TOT'0, IO BOHU IIle MalOTh IIpoiiTu. dKa Bij-

cTaHb Big MicTa mo cesa? fIKa cxema ijrrocTpye 3MicT 3a-

maui?
a) ]_W 8 KM X X (_J’ 5) M 8xm C
— ) — ;

—
?

573. Ha BucTaBIi poOiT HapOJHUX yMiJIbI[iB
oyJio 80 ekcmonarTiB 3 JepeBa, porosu,
O0icepy Ta BUMIMBOK. IlostoBMHA 3 HUX —
nepeB’siHi BUpPOOM, YeTBepTa YacTUHA —
3 Oicepy, mecATa — 3 POros3u, a perira
€KCIIOHATiB — BUINUBKMU.

CrinbKu BUPOOiIB KOMKHOTO BULY
OyJ10 Ha BUCTABIIi?

N
N
H

. BuzHau nopAaaoxk BUKOHAHHA apu(pMeTUUYHUX OiNl y BU-

I!)

pasdax. Obumncam cyMy BCiX 3HAUeHb BUPAa3iB.
(15+25)-3+ 80 64:16-125- 379
(487 —469) - 25 : 50 (117 :117+499):5

. Mawma 3a 1 xB pobuTs 16 XxpecTuKiB y BUIIIUBII, a i1 cuH —

% nboro. CKiIbKU XPECTUKIB

=

3po0JIATE MaMa I CUH pas3oM

3a 1 xB? 3a 10 xB? 3a 20 xB?
% Cxkianmu i1 po3B’ KU IOAIOHY 3a1a4y IIPO CHiJIBHY POOOTY.




I576 YTBOpU npaBUJIbHi (iCTUHHI) YMCJI0BI HEPiBHOCTI.
’ 72:36 <72:[ ] 36:18[ |36:2
54 :27>54:[ | 88:22[ |88:44

TPEHYBAJIBbHI BIIPABH

577.(910 — 310) : 60 (450-2):9 2802+ 40
(730 - 230): 10 (960 : 3) - 2 640 : 8 + 68
(340 + 660) : 50 (960:8):12 650 : 5+ 750

578. IlopiBHsli.
2mmMm3cmi32cm 2 moou 4 rox i 30 rop,
30 imi2m 1xBibdbec
100 cmi 10 om 1 roxg 30 xB1i 90 xB

579. Buxkonair nii. IlepeBip cebe: cyma pesyJbTaTiB Aili Mae J0-
piBaioBatu; 100.

70:14 70: 2 13- 2
0:39 2-6 120 : 30
44 : 22 72:18 4-1
1-1 33 :11 160 : 40

580. ITepumeTp npAMOKyTHUKA 18 cM, fioro noB:KuHa — 6 cM.
IToOynyit 11eii IPAMOKYTHHUK.

581. Y Oaceiin 3a 1 XB 3 omfHOT0O KpaHy Habupaerbes 20 j Boau,
3 IHIITIOTO KpaHy — JHIIle IOJOBHHA IILOTO0. 3a CKiJIbKU
xBUJINH y 0aceiin Haterbeda 900 g Bogu, SAKIO BigKpuU-
T 00MBAa KPAaHU OJHOUYACHO?

N
0
N

. O0unciau. 3podu mepeBipKy NPaBUJIBLHOCTI O0UMCIIEHHA.
326 + 489 821 - 754 700 -471
7-8 160 : 4 120 : 30

I!n)




583. Ilepenumiu. PoactaB MidK AedKMMMN YHCJIaMU 3HaAKU

/.l;? apu@MeTUUYHUX Oi¥l i AYKKHU TakK, 1100 YTBOPUJIMCS Ipa-

BUJIbHI YMCJIOB1 PIBHOCTI.
9999=0 9999=10 9999=162

9999=1 9999=99 9999=198

|584. 3anumiy IponyIeHi mudpu.

OO0 402 - 734 [y
+325 g, LI 615

750 69 | 327 135 '

APU®METHYHI JAII 3 YACJIAMHU B MEKAX 1000

585. 3anuIiu TpU Mapu TAKUX YUCEJ, I1100:
a) cyMa umceJI KO)KHOI mapu gopiBuiosasia 120;
0) ix mobyTok mopiBuioBas 120;
B) pisHuUIlA gopiBuioBasia 120.

586.180 + 240 + 320 + 260 220-3:2 174 + 239
250 + 190 - 270 - 130 840:3-2 055 — 248
980 — 140 — 380 — 260 920:4-3 356 + 206

587. a) Cropona kBaapata 60 mm. 3HaIAM OO0 IepUMeETP

Y CAHTHMETpax.

0) lllupuna npamokyTHuKa 20 MM, IIe CTAHOBUTH i Moro

TOBXKMHU. SHAWAY HOT0 IIEPUMETP V CAHTHUMEeTpPax.

% B) I1o0Oyayii IpAMOKYTHUK 3a CBOIM BOOPOM.

588. 3Halu i1 3anuINy 3HAUeHHA BUPAasiB, II0 IIpaBoOpyd, 3HA-
e I0UYM 3HAUEHHS BUpPasiB, AKi JiBOpyY.
12-6=72 12-60=[ | 12:3=4 120:3=[ ]
15-4=60 15-40=|:| 18:2=9 180:20=|:|




589.

I tomaHOK 9:6 A 400-198 | 74:37 270:90
Il romamox | 72:8 | 357 + 275 74 - 2 31-10
Cyma

590. ki 3 uuces 50, 200, 350, 400 € po3B’sA3KamMu HEPiBHOCTEM ?

VS
as

591.
@

o

x + 400 > 457 y—15<320 2-2<200

I3 pesepByapy, MicTKicThb siKor0 96 JI, Uepes mepimnii KpaH
BCs BojJla BUTiKae 3a 6 xB, a uepes aApyruii — 3a 12 xB.
3a AKUI yac BUTeUe BoJa 3 pe3epByapy, AKIIO BiIKpUTH
o0maBa KpaHU OQHOYACHO?

Ckinamu i po3B’sd)KHM 3aJauy, 3aMiHMBIIM B Hiil CJIOBO
«BUTiKae» Ha «Habupaernbesay». Illo aminumocsa? A 1o 3a-
aumunaocs HeaMimHuM? IlogcHu BUKOHAHHSA Oil.

1)96 : 6 =16 (1 3a 1 XB) 2)96:12=8(n13a1l xB)
3)16 + 8 =24 (i1 3a 1 xB) 4) 96 : 24 = 4 (xB)
Ckinvku npubaiu3Ho gidep 600U nomicmumuves 68 pesep-
syapi, axKu,0 o0He 8i0po micmumsv 10 a2

Bid axozo cao8a noxodumbuv ci080 «pe3ep8yap»?

I592.

©

593.

a) Ckinbku HalibinbIle Momesieli PiBHOCTOPOHHIX TpU-
KYTHUKIB MoskHa BuroroBuTu 3i 105 cm gpory, AKIIO
CTOPOHA TPUKYTHUKA JOPiBHIOE 5 cM?

0) 3 1 M ApPOTy, AKIIO CTOPOHA TPUKYTHUKA TOPiBHIOE
4 cm? CRiZIBKY CAaHTHMETPIiB APOTY 3AJIUIIUTHCA? I

IIEPEBIP CEBE 9

IlopiBHAN UMCJJI0Bl 3HAUEHHSA BUPAasiB.
640:8 i 720:9 236 +104:4 i 498 — 236

480 :80 i 360 : 60 170-3 1 270-2




594. IIpounTait Bupasu. Od6uuciu iX 3SHAUEHH.
(245cm —139cm) : 2 (245 xr — 139 kr) - 4

595. IlepeBip, uu IpaBUJIbHI YMCJIOBI PIBHOCTi. ¥ CYHb ITIOMMUJI-
KM, AKIIIO BOHU €.
(450:5+10):100=1 350-110-2=13-10
30-6+45-4=90-4 9:-6:54-102=102

596. Busnau, AKi piBHAHHA MalOTh OMHAKOBI PO3B’ABKU.
x4=16 28-x=14 280-x=140 40 -x=160
y—-5=17 x-5=30 12-y=0 x - 50 =300

597. ITlocaguiu 100 xr xaprTomnii, a 3i6paamu Ha 700 Kr OijbIIe.
VY ckinbKU pasiB OinbIie KapToILIi 3i0pasn, Hik Imocaguiam?

% Cxiagu ¥ po3B’ KU MOAIOHY 3aauy IIPO iHIM KyJAbTYpPHI
POCJIMHMA.

598. MarasuH npojasB g0 00izy 6 KOpoOoOK
S€Ib, a micya 00ixy — 4 TaKi KOpoOKH.
Yceworo 3a gesp npogano 1000 aens.
CkinbKu genb 0yJI0 B OGHiN KOPOOIIi?
CKiJnbKH A€lb IPOJAB MarasuH a0 00iay?

ITicis 06imy?

9]
O
O

.a) TaTo moixaB y BiApAm:KeHHA 28 UepBHSA Ha ABa TUMKHI.

I!)

SIKoro umcsa moBepHETHCSA TATO?
0) TypucTu BuinLIu B moxixg o 8 rox 30 xB, a IIOBEPHYJIN-
ca0 19 roxg. CrinbKu yacy TypucTH OyJIX B IOXOM1?

B) Becusaui KaHiKy/Iu TpuBaam 9 nHIB i 3aKiHUMINCS
1 kBiTHA. Kostu posmouannca KaHikyamn?




600. Bigpiszok AB € cTopoHOI0 KBaapara. IIoOyayi meit kBa-
Q npart. Ilosuau itoro OykBamm. A B

|601. 3anuinm mIicTh pasiB Te came ogHOIU(PPOBEe Umcao. Po3-
CTaB MiK HUMU Aii 1 IYKKU Tak, 11100 3SHAUEHHS YTBOPe-
< Horo Bupasdy gopiBuioBaJyio 100. IloekcriepuMeHTy HaL
ycima ogHOupoBuMU uucaamu. Ilokaxu i 1ommomMosKku
CBOIM PiAHUM CIIPABUTHUCHA 3 TAKUM 3aBJaHHIM. I

IIOBTOPEHHAA

602. ITopiBHAN 3HaUeHHs BUPAa3iB, He OOUUCTIOIOYN IX.
230 + 1801 230 + 200 410 -901400-90
230 + 1801 200 + 180 410-901410-100

603. Ilepmuit noganok 794, npyruit — 116. 3Haiigu ix cymy.
3menmryBane — 802, Bix’emHuk — 333. fAka pisauisa?
Ilepmmnuiit MHOXKHUK — 38, npyruii — 4. O6uncau 100y TOK.
Hinene — 72, ninbHuK 12. 3Haligm pe3ybTaT Oii.

604. Bukonaii giJleHHA 3 ocTauero. 3poou IIepeBipKy.

8:3 15: 2 150 : 20 20:7
605. Posmugpyii caoso. IlosgcHu, 1110 BOHO O3HAYAE.
T [al 204:4 477 (2] 147:7-13
(109—99)-6:2 E997+69:23

(500 -160):34 - 17 E 873 — (396 + 118)

1000 100 8 170 30 359 8




606.

607.

608.

609.

610.

611.

Y mamu O0yno 180 rpH. BoHa Kynmaa s0syka, ITiHOIO
12 rpu 3a 1 Kr, i B Hel 3aaumuiaocsa 144 rpu. CkigbKu
KijJorpamiB ss0JIyK Kymnmiaa Mmama?

Ona yuyHiB MOYaTKOBUX KJaciB npuabanm 15 cKaKaJoK,
SIKi CTAHOBJATH II'AATY YAaCTHUHY BCiX KYILJIEHHUX CKaKa-
JI0K. CKLIBKY BChOI'0 CKAKAJOK KYIIWJIN IJIA IITKOJIN?

Y 6akoBi BaHTa)XHOr0 aBTOMOOijaA momimjaerbesa 100 i
OeH3uHy, a B 0aKOBi MOTOIIMKJA — % IILOTO 00’eMy.

CkinbKm JiTpiB O€H3MHY HOTPiOHO, IMO0 3aJUTH IIOBHI
0aKu 5 MOTOIIMKJIIB i 7 BaHTaKHUX aBTOMOOiIiB?

SKi 3HaKM apu(pMeTHUYHMX Aill MOKHA IIOCTABUTH MiXK
YyucJIaMu, 100 OTpUMAaTU NpaBUAbHI (icTMHHI) piBHOCTI.

200[_]2[ ]2 =200 70 ]2[]160 =300
40[ ]5[ ]50=150 500 _]500[ ]500 =501

Hinaaka 3 KBiTaMu mMae Taky ¢opmy. Ky dacTunry mi-
JSTHKM 3aiiMaioTh raagioaycu? Avicrpu? Tpoaugu?

%
TPOAHIN ?? .

L
%

3 M 3 M 3 M

Bunumiu B nepmiuii psagoK 4nCJA0BI BUpasu, y IPyrum —
YUCJIOB1 PiBHOCTi, y TPeTi#i — UMCJIOBI HEPiBHOCTI.

28 + 32 35+ 17=252 100 - 3
105 + 85 < 200 44 - 17 230 -2 =460
35-17=18 34 <134 117 <a

25+a 38-19>10 x-2=100




612. Po3B’a:K1 PiBHAHHA 3 KOMEHTYBAaHHAM.
735 —x=274 x+325=T720-3 x-40=180"- 2

613.3a 5 rog manap modgapdysaB 10 ommaxo-
BUX IIAPKOBUX JIaBOUOK. CKiJIBKH JIABOUOK
nmogapoyBaB Mauap 3a 1rox? Criaagu i
PO3B’ K1 00epHEeHi 3agaui.

614. Y Cepriiika B anb00oMi 0yJs10 25 HaKJIefioK 3
aBTOMOOiIAMM, HAKJIEHOK 3 JiTakaMu — Ha 17 b6inbie,
a HaKJEeHoK i3 KopaO/IIMHU CTiJIbKU, CKIJIBKU 3 aBTOMO-
Oiysamm # JgritakamMu pasoM. CKiJTbKM BCHOTO HAKJEHOK B
anpoomi Cepriiika?

615. VY kiaci 27 yuHiB, TpeTuHa 3 HUX BifBiAye rpymy mpomo-
ByKeHOro nHs. CKiJIbKY YUYHIB He BiIBiAYIOTh IPyHdy HPO-
ITOBJKEHOT'O THA?

616. 3a 3 rong maricrep BuroroBuB 60 KJIIOUIB OJId ABepeii,
a 1oro yueHb 3a Iieil yac — Ha 15 KJIIouiB MeHIIIe.

a) XTo BuroToBuB 3a 1 rox 6isbine Kiroui? Ha ckinmbru?
0) CKiJIbKM KJIIOUiB BUTOTOBUB MalicTep i 10ro yueHb pa-
3oMm 3a 1 rox? 3a 2 rox? 3a 5 roxg?

617. KpaBens 3a 1 rog moimuB 6 KOMILJIEKTiB OOATY OJIs JId-
JIBOK, a Or0 YUeHUIA Ha 2 KOMILIeKTH MeHIne. CKiIbKu
KOMIIJIEKTIB OAfAI'Y BOHU MOIIMNJIM pPas3oM 3a 1 rox?
3a 2roxn? 3a4 roxn?

618. Cepen 3amuciB Bubepu ¥ 3aIUINIU B IIEPIIIOMY PAAKY BU-
pasu, 110 MiCTATH 3MiHHY, y APYIOMYy — pPiBHOCTi, AKi
MiCcTATH 3MiHHY (PiBHAHHSA), V TPETHOMY — HepPiBHOCTI 3i

3MiHHOI0. fIK Ha3MBaIOTh PiBHiCTD 3i 3MiHHOIO?
370 +a > 500 b-a=a-b 2-a+31
250 — x:30=17 420 : y=10 48 - ¢ > 96




619. 'oguHHNKY TOKAa3yIOTh Uac y pisHmMX KpaiHax. Korpa
roguHa B Ykpaiui? Auruaii? Kurai? fdxka pisuuisa B uaci
MiK Kpainamu?

Ykpaiuna Benuka Bpurania Kurait
620.4M25CM=|:|CM 48I‘0,Z[=|:|,Z[16
6,[[M20MM=|:|MM 2PO,I[30XB=|:|XB

3u55Kr=|:|Rr 154KI‘=|:|I_[|:|KI‘
1T=|:|Kr=|:|u 7300M=|:|,IIM
5ui6=|:|1'0,z: 3ro;[=|:|x13

621. Bukounaii aii. PesyabTaTu 3anuiinu B:

a) cCaHTHUMeTpax 6) IeHTHepax

32 oM — 180 cm 31— 200 kr

430 cm — 15 o™m 51+ (130 xr + 70 Kr)

12 M — (5 am + 150 cm) 231 — (411 20 xr — 120 Kr)

622. Hagitika Hapogmaacda 1 BepecHA. CKiJIbKM MOBHUX Micsd-
IiB Oyme i1 15 cepnua HacTymHOTo poky? CKiIbKU THIB?
3amaua Mae nBa BapiauTu Bigmosigi. IloscHu.

% Ckianu momiOHy 3amauy IPO CBOIX OJM3bKUX UM PiIHUX,
mpo cebe.

623.Y typuctuuHiii rpyni 0yao 40 naroxeii. HoaoBiKu craHo-

BUJINA l, wingm — L BiJl Bciel KiJIBKOCTi TypHuCTiB, a pe-

mrta Oy gitu. CKiJIbKY mgiTeii 0yJio B TYPUCTUYHIT IpyIri?




624. Ko:XHOI roAVHY IIiIIOXiJ IPOXOAUTh OJHAKOBY BiJlCTaHb.
3a 3 rop BiH MosKe mpouTu 18 KMm.
a) 3a CKiJIbKU roAuH BiH mpoiige 12 Km?
0) CrinbKu KismomeTpiB mimoxina mogosiae 3a 4 rox?

625. [loB:xkuHa npaMoKyTHUKa ABCD — 8 cm, a mupuHa cTa-

HOBUTH % Moro JOBMHMHMN.

a) IToOoynyi mpaMokyTHUK ABCD. O6unuciiu #1oro nepu-
MeTp.

0) Ilominu npamoryTHUK ABCD Ha 4 ofHaKOBiI KBagpaTu.
Ha ckinbKu nmepumMeTp IpAMOKYTHUKA O1IBITNH 3a IIepH-
MeTp KBaapaTa?

626. ki 3 (hiryp Ha pucyHKy npaMoKyTHuUKu? CKopucraicsa
KocuHIeM. CKiJIbKU BEPIINH, CTOPiH i KYTiB Yy KOXKHOMY
MHOTOKYTHUKY ?

B06n<0

627. 3uayinu mapiipyT Myapuka uepes BopoTa J0 IIeHTPY (i-
I'yp Tak, 100 3i0paTu HA HIIAXY:
a) 1oO0yToK y 48 6aJis;

. 132
0) cymy B 100 Oauris. N
1 28 Vg
/_\/2 | _l_—|40|__|_ |
; 24*\ 17< 3910030 25
)] e
52 35
6

a)




MOI MATEMATHYHI YCIIXH )

3Har TabJauIli MHOMKEHHSA 11 JiJeHHs Juce.
6-5 7.3 8-4 9-3 2-8
18:3 24 :8 72:8 64 : 8 45:9

BukopucroByio mpasmJjia IIPO HNOPSAJOK BUKOHAHHSA OiN

IJIsT OOUMCIeHHA BUPasiB.
1-10+2-0 72:9-8+50 340 — (100 — 30)

PospisHsaio ogHO-, 1BO- Ta TpUIlN(pPoBi uncaa. Yurar Ta
MMOPiBHIOIO iX.
2,222, 22,31, 4, 315.

Honato, BiZHIMaw, MHOMKY M OiJII0 KPYrJai Tpunudposi
yucJaa.

100 + 400 200 -3 800:4
800 — 300 100-5 800 : 400
Honaro i1 BigHiMaio iMeHOBaHi yucJia.

3 Kr + 7 Kr 400r—-250r
25T+16 T 40 MM + 55 MM
2m30cm +3Mm45 cm 5cM 8 MM — 3 cM S MM

Bukonyio nucbMoBe AoAaBaHHA U BiZHIMaHHS YUCeJI O
PO3B’sA3aHHA MaTeMaTUUYHUX 3aBIaHb.

Y Teranxku € 235 rpH, a B il 6paTta — Ha 36 I'pH MeHIIIe.
CkinbKm rpoimei y giteir pasom?

IlosicHIOIO BUKOHAHHA ilA.

124 -2 96 : 4 360 : 40 72:9

PosB’sa3y10 piBHAHHA.

x—86=20 25-x=3 x+10=20 25+ x=30

x-2=10 x:2=10 200-x=600 400:x=100




10.

11.

12.

13.

14.

15.

ITobuparo po3B’sI3KM HEPiBHOCTE i3 3aIIPOIIOHOBAHUX YHCEJI.

0,1,2,3,4,5,6, 7 x+4>9,x-3<9

Posymiio i MOKY MOSICHUTY ITPAaBUJIbLHICTh YK CJIOBOI PIBHOCTI.
290 + 140 =300+ 130 480 — 190 =490 — 200
Bubupato 3pyuHi gy cebe crrocodu o0UMCIeHb.
450 + (560 + 70) 170 — (70 + 50)

2:-12-5 20+5+20+5+20+5

ITopiBHIOIO YaCTHHM, PO3MIIITYIO iX B MOPAAKY 3POCTAHHI.
11111111 1
257 9 43 6”8 10
HasuBaio OoCHOBHiI O3HaAKHu IPAMOKYTHMKA 1 KBajpara.
O0uwuciomp ix mepuMeTpu.

A B M 10

C D R E

Busnauaio uac 3a nudep0baToM rOZUHHAKA.

CkJazmaro Ta po3B’s3yI0 CIOJKETHI 3amaui Ipo 00’ eKTH, AKi
MeHe OTOUYYIOTh.

OuniBenp KoOLITYye a I'PH, (pomacTep — b rpH. Aka Bap-
TiCTh IIIECTH OJIIBIIIB i Tphox (aomacTepiB? Sanuinu
po3B’a3aHHA 3agaui Bupasom. ChopMyaioii BiIIIOBiAE.




( MATEPIAJI JIJI1 TODATKOBAX TEM )

1. MHOXeHHA Ha 50

Ockinpru 50 =100: 2,00 - 50=a -100: 2 ab6oa : 2-100

3pa3ok. 8 - 50 =8 -100: 2 =800 : 2 =400.

2. lineHHAa Ha 50

Ockinmpru 50=100:2,1T0a :50=0a :100:-2==a -2 :100

3pa3ok.100:50=100:100-2=1-2=2.

3. MHOXXeHHA Ha 25

Ockinpku 25=100:4, 00 - 25=a -100:4 a6oa :4-100.

3pas3ok.8-25=8-100:4=800:4 = 200.

4. lineHHA Ha 25

Ockinpru 25=100:4,10a : 25=a :100-4 aboa * 4 : 100.

3pa3ok. 600 : 25=600:100-4=6-4 = 24.

5. MHO>XeHHA Ha 99

Ockinmbkn 99=100-1,1700°99=0a-(100-1)=a-100—a 1=

=q 100 — a.

3pa3ok.6-99=6-100-6-1=600—-6 = 594.

6. MHOXeHHA Ha 11

Ockinpru 11=10+1,10a-11=a-(10+1)=a-10+a-1=

=a 10 +a.

3pa3ok. 5:11=5-10+5-1=50+5=>55.

7. CknapgeHi 3apgavi 3 0yKBeHnMn gaHumm

3pa3ok. 1o MKinbHOI ifaJbH]I IPpUBE3IN @ KT A0JIYK, a TPyl
Ha 20 Kr menme. CKiJIbKH KijgorpaMmiB (ppyKTiB mpm-
BezJu?

Posps’azanusda. 1) (a — 20) kr rpy1in npuBesu 10 igaabHi

2) (a + (a — 20) (xr)

Bionosiov: npugesau a + (a — 20) ke ¢ppyxmis.

8. Po3B'A3yBaHHA NPOCTUX CIOXKETHMX 3agay anrebpaiyHum cnocobom




3pa3ok. Batbko i1 cuH nodapbyBasu 18 M oroposki, i3 HUX
8 M modapOyBaB cuH. S3HAAMU SOBXKHUHY OTOPOXKI,
ARy mogapoOyBas 0aTbKO?

PosB’ss3anns.

Bizomo, m1o cuu mogapOyBaB 8 M OTOpOsKi, a CKiIbKU 0aTh-

KO — HeBimomo. ITodHaumnMO 11€ urca0 OYKBOIO X.

8+x=18,x=18 -8, x = 10.

Biodnosidv: 6amvko nogapobysas 10 m ozopoici.

9. Po3B’A3yBaHHA CKNajeHNX CIOXKETHUX 3ajay anrebpaiuHum

cnoco6om

3pas3ok. Ha kaym0i MichbKOro mapky KBiTHUKapi BucCaguiaun
90 kymiiB KBiTiB, 3 HUX O0yso 30 KymIiB miBOHi, pe-
IITa — TPOSAHAU. ¥ CKLIbKM PAAIB OyJIU BUCAIKEHI
TPOAHAM, IKIIO0 B KOXKHOMY PAAY BucamkeHo 20 KymriB?

Posp’azannsa. AKII0 mO3HAUMTH KiJIBbKIiCTh PAIIB TPOSHL

oykBoio x, To: 20 - x + 30 =90, 20 - x = 90 — 30, 20 - x = 60,

x=60:20, x=3.

Bionosiov: mpoandu oyau eucadxceHi y 3 paou.

10. HectaHpapTHi 3aaaui

3pa3ok. Batbko crapiuii 3a cuHa Ha 24 POKU, a CUH MOJIOJ-
muit 3a 0arbKka B 4 pasu. CKilbKH POKiB CHUHOBi?
CkinbKu 6aTbKOBi?

Posp’s3anusa. 300pasuMo BiK cumHa OyAb-AKUM BiZpizKoM.

Toxi Bigpizok, axuit 300paskae Bik 6aTbka, Oyne y 4 pasu Jo-

BIITIIM.
CuH o— 24 poxu

Batbko — . T

1)4 — 1 = 3 (uacT.) — 6aTHbKO CTApIIIU 3a CUHA
2)24 : 3 =8 (p.) — cuHOBI

3)8:-4=32(p.) — 6aTbKOBI

Biodnogiov: cunosi — 8 pokis, a 6amvkosi — 32.




MATEMATHUYHHUH CJIOBHHUK

AaropurM — mpaBUMIIO, CKiHUEHHA MOCIiMOBHICTD milt (omeparriit) myis mocAr-
HEHHA IiJi, y TOMY YHCJIi I MaTeMaTUYHOI'O Pe3yJIbTaTy.

Hinenna Hamimo — gimenHsa 6es ocraui (a6o Kosu B octaui 0).
A pi6é — umcyo, AKe MiCTUTb YaCTUHU ITiJIOTO.

3HaAMEHHUK YacTUHU (IPo0y) — UmMc0, AKe IOKa3ye, Ha CKIJIbKY PiBHUX Yac-
TUH mogijeHe 1ije. Moro sanucymoTh IiJ pucKoio Apody.

OkpyrieHHA 4yHcaa J0 MEBHOTO PO3PANY — 3aMiHa HyJAMHU ycix 1udp, 110
CTOATH MiCJIA IIHOTO PO3PALY 3a IEBHUMU ITPABUJIIAMU.

0O6’emua reomerpuuHa ¢irypa (dirypa 3D) — reomerpuuna ¢irypa, Imo 3a-
iMae MeBHY YaCTUHY IIPOCTOPY.

IlepeTBOpeHHA iMEeHOBAHMX UYHCeJ — 3aMiHA B iMeHOBaHOMY YUMCJi OOWHUIH
HaWlMeHyBaHb 3a iX CIiBBiTHOIIIEHHAM.

IInomuena reomerpuuHa dirypa (dirypa 2D) — reomerpuuna ¢irypa Ha
MJIOIITWHI.

Ilo3aTa0anuHe MHOYKEHHS ¥ AiJeHHS — BUNAAKMW MHOYKEHHA 1 JiJeHHA 4u-
ceJi, 1110 He € TaOJUUYHIMMU.

ITonwoBuit MmeTp — mpuian (3me0iabIIOro AepeB’THUIT), CXOMKUN HA BEJIUKY
IPYKOBaHY JIiTepy A, BiicTaHb MidK KiHIIAMEN AKOTO JOpiBHIOE 1M.

IIpedikcn: xino (rpelr.) o3Hauae «Tucsaua» (Hanpukaan, kisorpam — 1000 r);
Mmini (;1aT.) oO3HAUAE «TUCAYHA YaCTUHA» (HAIIPUKJIAML, MiJliMEeTP — TUCIY-
Ha YacTHHAa Kijorpama, 60

1000 r = 1 Kr); Jeyu (;1aT.) 0O3HAUAE «JAecATA YacTUHA» (HAIpUKJIALI,
deyuMeTp — OecsTa dacTuHa meTpa, 60 10 nm = 1 m); canmu (mart.)
03HAYAE «COTA YACTHHA» (HAIIPUKJIAL, CAHMUMETDP — COTa YaCTHUHA
meTpa, 60 100 cm = 1 m).

IIpoayxkTuBHicTs mpaiii — poboTa, BUKOHAHA 3a MEBHY OAWHUILIO Yacy.
IIpamuii KyT — KYT, I1I0 JOPiBHIOE OOHIil UeTBepTili Kpyra.
Crpiuka yacy — mpsama, Ha SKiil rpadiuHo 300pakeHo IIeBHi IPOMiKKHU Yacy.

YKPYIHEHHA PO3PATHUX OAUHUIL — BUPAKEHHS UHrcia B iHIMUX (0iIbIImx)
POBPATHUX OTUHUIIIX.

IMupkyas — npuiazg Ajasa mo0yI0BU KoJia, Kpyra.

Yacruna (apid) — uyuciio, AKe MiCTUTD OHY 3 PIBHUX YACTUH I[iJIOTO.

YuceapbHUK Opo0y (YAaCTMHM) — YUCJIO, AKe IMOKa3ye KiJbKicTh piBHUX Uac-
THUH IiJI0T0, IO PO3TIALAIOTECS. 3alCYIOTh HaJl PUCKOIO 1Po0y.
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